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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
ΦΡΟΥΤΑ & ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ (17 / 8 / 2009)
Άφιξη ελληνικών σταφυλιών στη λαχαναγορά του Μονάχου

Τη δεύτερη εβδομάδα του Αυγούστου ξεκίνησε φέτος η σαιζόν για τα ελληνικά σταφύλια στη λαχαναγορά του Μονάχου. Συγκεκριμένα έφτασαν στο Μόναχο φορτία με σταφύλια των ποικιλιών Thompson Seedless και Victoria από την Κρήτη. Η πρώτη παραλαβή ξεπέρασε τους 150 τόννους και αποτελείτο από συσκευασίες του ½ και του 1 κιλού που προορίζονται για το χονδρεμπόριο. Η εκτίμηση των εισαγωγέων είναι ότι το χρώμα του προϊόντος αυτού του πρώτου φορτίου δεν είναι αρκετά έντονο και επίσης ο καρπός είναι σχετικά μικρός. Ταυτόχρονα έφτασαν στο Μόναχο τα πρώτα φορτία της ποικιλίας Cardinal από τη Γαλλία και για πρώτη φορά μια μπλε ποικιλία από την Τουρκία με το όνομα Antep. Εξάλλου η Ιταλία εξακολουθεί να προσφέρει στην αγορά της Γερμανία διάφορες ποικιλίες, όπως Festival Seedless, Victoria, Black Magic, Michel Palieri και Early Red. Προς το παρόν η ζήτηση είναι υποτονική και οι τιμές διαμορφώνονται σε σχετικά χαμηλά επίπεδα, γεγονός που αποδίδεται στην έναρξη των θερινών διακοπών για τα σχολεία της Βαυαρίας. 

Αύξηση της παραγωγής σπαραγγιών στη Γερμανία παρατηρήθηκε στη σαιζόν 2009
Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία που ανακοίνωσε η κρατική στατιστική υπηρεσία, η φετινή σοδειά για τα γερμανικά σπαράγγια έφτασε τους 100.000 τόννους, με απόδοση 5,4 τόννους το εκτάριο. Αυτή η απόδοση εμφανίζεται αυξημένη κατά 8% σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά. Το σύνολο της ετήσιας παραγωγής για το 2009 είναι το μέγιστο μέχρι στιγμής καταγεγραμμένο, γεγονός που οφείλεται στις άριστες για το προϊόν κλιματολογικές συνθήκες που επικράτησαν στη χώρα. Μια επιπλέον ιδιαιτερότητα της φετινής χρονιάς απετέλεσε το γεγονός ότι η εγχώρια παραγωγή ωρίμασε πολύ γρήγορα και έτσι ήδη από τον Απρίλιο του τρέχοντος έτους, οι καταναλωτές είχαν στη διάθεσή τους γερμανικά σπαράγγια, με αποτέλεσμα την καταγραφή φέτος του μέγιστου στην κατανάλωση σπαραγγιών κατά το μήνα Απρίλιο στη Γερμανία (33,6 κιλά ανά 100 νοικοκυριά). Αυτό ακριβώς το γεγονός είναι που είχε αρνητική επίπτωση στις φετινές εξαγωγές του ελληνικού σπαραγγιού προς τη γερμανική αγορά. Ενδεικτικό της γενικότερης προτίμησης των Γερμανών καταναλωτών για το εγχώρια παραγόμενο σπαράγγι είναι το γεγονός ότι για τη σαιζόν 2009 (Απρίλιος – Ιούνιος),  η κατανάλωσή του έφτασε το 83% του συνόλου. 
Ολοένα και περισσότερα θερμοκήπια σε λειτουργία στη Γερμανία 
Τα τελευταία χρόνια κατασκευάζονται στη Γερμανία, συνήθως στα πλαίσια έργων σχετιζόμενων με την εκμετάλλευση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ολοένα και περισσότερα θερμοκήπια, στα οποία καλλιεργούνται φρούτα και λαχανικά, κυρίως ντομάτες και αγγούρια. Συγκεκριμένα κατά το 2008 καλλιεργήθηκαν σε θερμοκήπια έκτασης 300 εκταρίων ντομάτες, έκταση κατά 5% αυξημένη σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά. Η σοδειά κινήθηκε στους 65.100 τόννους, αυξημένη κατά 4% σε σχέση με το προηγούμενο έτος.  Τα αντίστοιχα μεγέθη για την καλλιέργεια αγγουριών το 2008 ήταν 266 εκτάρια  και 63.950 τόννοι. Οι τιμές για τα προϊόντα αυτά δε θεωρούνται ικανοποιητικές από τους παραγωγούς. Κινούνται σε γενικές γραμμές σε χαμηλά επίπεδα και μόνο σε περιπτώσεις όπου οι εισαγωγές για κάποιο λόγο (πχ κακές καιρικές συνθήκες στις χώρες παραγωγής) είναι ελλιπείς πετυχαίνουν υψηλές τιμές. Παρόλα αυτά η επέκταση των θερμοκηπίων συνεχίζεται και προγραμματίζεται η κατασκευή νέων θερμοκηπίων σε διάφορες περιοχές της χώρας. 

Βιολογικά σταφύλια από την ιταλική επαρχία Foggia στη γερμανική αγορά

Στην επαρχία Foggia της Ιταλίας καλλιεργούνται διάφορες ποικιλίες βιολογικών σταφυλιών με κουκούτσια και χωρίς, οι οποίες, ωριμάζοντας σε διαφορετικές περιόδους, έχουν παρουσία στην αγορά συνεχώς από τον Ιούλιο μέχρι και το Νοέμβριο. Πρόκειται για τις ποικιλίες Vittoria, Black Magic, Palieri, Red Globe και Black Pearl. Προορίζονται κατά 95% για τις εξαγωγές, κυρίως προς τη Γερμανία και χαρακτηρίζονται από εξαιρετική ποιότητα, κυρίως οι ποικιλίες χωρίς κουκούτσια. Το γεγονός ότι στην περιοχή υπάρχει ο εθνικός δρυμός του Gargano (προστατευόμενη περιοχή) εγγυάται τις απαραίτητες συνθήκες για την τήρηση των προϋποθέσεων βιολογικής καλλιέργειας, καθώς τα αμπέλια δεν συνορεύουν με χωράφια συμβατικών καλλιεργειών.  
Απογοητευτική η φετινή σαιζόν για τους Ισπανούς εξαγωγείς
Το φετινό καλοκαίρι χαρακτηρίζεται μέχρι στιγμής απογοητευτικό για τους Ισπανούς εξαγωγείς φρούτων και λαχανικών. Σχεδόν σε όλα τα προϊόντα παρατηρήθηκαν χαμηλές τιμές στις ξένες αγορές και σε πολλές περιπτώσεις τα κέρδη από τις εξαγωγές δεν κάλυψαν ούτε το κόστος παραγωγής. Κυρίως οι γερμανικές αλυσίδες σούπερ μάρκετ Aldi και Lidl πίεσαν τις τιμές προς τα κάτω πολύ έντονα κατά τη φετινή σαιζόν. Ειδικά στις επαρχίες Valencia και Murcia αρκετοί παραγωγοί εξαναγκάστηκαν στην πτώχευση, γεγονός που απεικονίζεται στη μείωση των εκτάσεων που καλλιεργούνται στις περιοχές αυτές. Λόγω της δύσκολης αυτής κατάστασης, παρατηρείται στροφή των Ισπανών παραγωγών προς άλλες χώρες-αγορές, πέραν της γερμανικής που απορροφά αυτή τη στιγμή το μεγαλύτερο ποσοστό των εξαγωγών.   
Ισπανικά πεπόνια και καρπούζια στη γερμανική αγορά

Η σαιζόν για τα πεπόνια και τα καρπούζια από την ισπανική επαρχία Almeria στη γερμανική αγορά άρχισε από το Μάιο και κινήθηκε αρχικά ικανοποιητικά. Εντούτοις οι τιμές τους έκτοτε έπεσαν δραστικά σε σημείο τέτοιο ώστε αρκετοί παραγωγοί αναγκάστηκαν να καταστρέψουν την παραγωγή τους, καθώς η εξαγωγή δεν τους συνέφερε πλέον. Όσον αφορά τα πεπόνια, η Ισπανία προσέφερε φέτος στη γερμανική αγορά μια long life παραλλαγή της ποικιλίας Galias, τα φρούτα της οποία όμως δεν έπεισαν τους Γερμανούς καταναλωτές με τη διαφοροποιημένη γεύση τους, με αποτέλεσμα οι τιμές τους να κινηθούν σε πολύ χαμηλά επίπεδα. Αντίθετα στην περίπτωση των καρπουζιών δεν ήταν η γεύση το πρόβλημα, παρά οι υπερβολικές ποσότητες που διοχετεύτηκαν στην αγορά σε συνδυασμό με τη μειωμένη ζήτηση. Οι αλυσίδες εκμεταλλεύτηκαν αυτά τα δεδομένα της αγοράς και πίεσαν τις τιμές προς τα κάτω. Τα κέρδη για τους Ισπανούς εξαγωγείς εκτιμώνται μειωμένα φέτος σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά κατά 13 και κατά 27% για τα καρπούζια και τα πεπόνια αντιστοίχως. 
Το μίνι-πεπόνι από την Ιταλία ανταποκρίνεται στις προτιμήσεις των Γερμανών καταναλωτών 
Οι καταναλωτικές συνήθειες των Γερμανών δείχνουν την τάση οι οικογένειες, που συνήθως έχουν λίγα μέλη, να προτιμούν ποικιλία στις εβδομαδιαίες τους αγορές, με αποτέλεσμα να δείχνουν προτίμηση σε μικρά στο μέγεθος πεπόνια. Αναγνωρίζοντας έγκαιρα αυτή την τάση, οι Ιταλοί προσφέρουν στη γερμανική αγορά εδώ και μερικά χρόνια, ποικιλίες πεπονιών, μικρές στο μέγεθος και με λίγα κουκούτσια. Αυτά τα μίνι-πεπόνια της ποικιλίας Solinda ζυγίζουν από 1,8 μέχρι 2,5 κιλά και η καλλιέργειά τους γνωρίζει άνθιση στην Ιταλία ως αποτέλεσμα της αυξανόμενης ζήτησης. Η σαιζόν τους αρχίζει περί τα τέλη Μαΐου και διαρκεί 3 μήνες ενώ συνήθως συσκευάζονται σε χαρτόνια των οκτώ. Άλλες αγορές-αποδέκτες της ποικιλίας αυτής είναι η Ελβετία, η Μεγάλη Βρετανία και οι σκανδιναβικές χώρες. Η πορεία του προϊόντος αυτού για τη φετινή χρονιά προβλέπεται ανάλογη της προηγούμενης χρονιάς παρ΄ότι καλλιεργήθηκαν μεγαλύτερες εκτάσεις. Ο λόγος είναι η μη ευνοϊκές καιρικές συνθήκες (συχνές βροχές στην Ιταλία τον Ιούνιο). 

Η φετινή πορεία των ιταλικών καρπουζιών στη γερμανική αγορά 
Η φετινή σαιζόν για τα καρπούζια από τον ιταλικό νότο (Απουλία και Σικελία) παρουσιάζει μέχρι στιγμής έντονες διακυμάνσεις. Έγκαιρα το Μάιο έφτασαν τα πρώτα φορτία στη γερμανικά αγορά και αρχικά (μέχρι τα μέσα Ιουνίου) τα δείγματα ήταν θετικά, όμως μετά η εικόνα αναστράφηκε. Δεδομένου ότι η κατανάλωση του καρπουζιού στις ευρωπαϊκές αγορές είναι άρρηκτα συνυφασμένη με τις καιρικές συνθήκες, με άλλα λόγια οι καταναλωτές στρέφονται προς το προϊόν αυτό μόνο όταν επικρατούν υψηλές θερμοκρασίες και ηλιοφάνεια, κατά το διάστημα κακοκαιρίας που σημειώθηκε στη Γερμανία περί τα τέλη Ιουνίου, η κατανάλωση μειώθηκε δραστικά. Η περιορισμένη αυτή ζήτηση είχε ως αποτέλεσμα και μείωση των τιμών. Η βελτίωση των καιρικών συνθηκών από τη δεύτερη εβδομάδα του Ιουλίου και μετά ομαλοποίησε την κατάσταση. 
Οι Γερμανοί προτιμούν τα γερμανικά κεράσια

Η προτίμηση των Γερμανών καταναλωτών στα εγχώρια φρούτα και λαχανικά αποτυπώνεται και στην περίπτωση των κερασιών. Τα γερμανικά κεράσια κυριαρχούν στην αγορά κατά τα μέσα του φετινού καλοκαιριού. Σε γενικές γραμμές η φετινή εγχώρια παραγωγή παρουσίασε σημαντική αύξηση και πρώτες ενδείξεις την υπολογίζουν στους 36.500 τόννους, κατά 9% αυξημένη σε σχέση με το μέσο όρο της τελευταίας δεκαετίας. Η καλλιεργούμενη έκταση για τα κεράσια στη Γερμανία είναι 5.400 εκτάρια με ένα ποσοστό 40% αυτής της έκτασης να βρίσκεται στο κρατίδιο της Βάδης – Βυρτεμβέργης. Όσον αφορά τις εισαγωγές κερασιών από την Τουρκία, η φετινή σαιζόν στη γερμανική αγορά κυλάει μέχρι στιγμής ικανοποιητικά και χαρακτηρίζεται από τους εισαγωγείς από πολύ καλή ποιότητα. Οι τιμές είναι χαμηλότερες από τις περσινές, η προηγούμενη χρονιά όμως είχε χαρακτηριστεί από ιδιαίτερα υψηλές τιμές λόγω της περιορισμένης προσφοράς.   
Μειωμένη εμφανίζεται η κατανάλωση βιολογικών προϊόντων στη Γερμανία το 2009
Τα μέχρι στιγμής διαθέσιμα στοιχεία για το πρώτο εξάμηνο του 2009, που ανακοινώθηκαν πρόσφατα, παρουσιάζουν μειωμένη την κατανάλωση στη γερμανική αγορά βιολογικών προϊόντων. Ενώ το 2008 ο κλάδος παρουσίασε ανάπτυξη κατά 10%, μέχρι στιγμής για το 2009 μετρήθηκε μείωση κατά 4%. Η μείωση αυτή ερμηνεύεται από τους ειδικούς ως εξής: ολοένα και περισσότερα προϊόντα προσφέρονται στην αγορά αφενός ως συμβατικά και αφετέρου ως βιολογικά. Πλέον ο αριθμός αυτών των προϊόντων έχει ξεπεράσει τις 60.000 και πιθανολογείται ότι έχει επέλθει κορεσμός της αγοράς. Παλαιότερα η κατανάλωση δεχόταν συχνά τόνωση με την εμφάνιση νέων βιολογικών προϊόντων. Τώρα πλέον που υπάρχει υπερπληθώρα, το ενδιαφέρον των καταναλωτών δεν κερδίζεται τόσο εύκολα, με αποτέλεσμα την κάμψη της κατανάλωσης. Παρόλα αυτά, προβλέπεται τα τελικά στοιχεία για το σύνολο του έτους 2009 να εμφανίζουν ελαφρά αύξηση της κατανάλωσης. 
Μίνι-ακτινίδια ιταλικής προέλευσης στη γερμανική αγορά

Η νέα ποικιλία ακτινιδίων Arguta με πολύ μικρούς καρπούς καλλιεργείται στην Ιταλία και είναι διαθέσιμη από το Σεπτέμβριο μέχρι το Δεκέμβριο. Διατίθεται συνήθως στο εμπόριο σε συσκευασίες των 125 γραμμαρίων. Πρόκειται για ποικιλία ιδιαίτερα περιεκτική σε βιταμίνη C (που της δίνει μια ελαφρά πικρή γεύση) και ιχνοστοιχεία. Εξάλλου οι πολυφενόλες που περιέχει ενισχύουν το ανοσοποιητικό σύστημα. Μπορεί να καταναλωθεί με τη φλοίδα. Οι Γερμανοί καταναλωτές έχουν δείξει ενδιαφέρον για το προϊόν αυτό, το οποίο εν τω μεταξύ καλλιεργείται και στην Γαλλία και την Ισπανία. 
Πορεία εισαγομένων φρούτων στις λαχαναγορές της Γερμανίας το φετινό Ιούλιο 

Σταφύλια

Στα μέσα του φετινού καλοκαιριού κυριαρχούν στις λαχαναγορές της Γερμανίας σταφύλια των ποικιλιών Victoria και Black Magic από την Ιταλία. Επίσης αισθητή την παρουσία τους κάνουν στην αγορά εισαγωγές από την Αίγυπτο, το Ισραήλ, την Τουρκία και το Μαρόκο. 

Βερίκοκα

Τα βερίκοκα από τη Γαλλία και από την Ελλάδα κυριαρχούν στη γερμανική αγορά κατά τα μέσα του φετινού καλοκαιριού. Ιδιαίτερα στη λαχαναγορά του Μονάχου παρατηρείται άφιξη μεγάλου αριθμού φορτίων με βερίκοκα από την Ελλάδα, στις άλλες γερμανικές λαχαναγορές όμως οι αφίξεις αυτές είναι ελάχιστες. Άλλες χώρες-προμηθευτές, παρούσες στην αγορά αυτή τη χρονική περίοδο είναι η Τουρκία, η Ιταλία, η Ισπανία, η Ουγγαρία και η Σερβία. 
Ροδάκινα νεκταρίνια

Κατά το μήνα Ιούλιο κυριάρχησαν στη γερμανική αγορά τα ροδάκινα και τα νεκταρίνια από την Ιταλία, την Ισπανία και την Ελλάδα. Οι τιμές ωστόσο κινήθηκαν σε σχετικά χαμηλά επίπεδα λόγω χαμηλής ζήτησης. 
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