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Εσωτερικές πολιτικές εξελίξεις
Στην παραίτηση του Αντιπροέδρου και Υπουργού Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας της Αλβανίας κ. Ιλίρ Μέτα, στις 15 Ιανουαρίου 2011, οδήγησε η αντιπαράθεση για θέματα διαφθοράς και οι καταγγελίες του προκατόχου του κ. Ντριτάν Πρίφτη,  γεγονός που είχε ως επακόλουθο την έντονη αντίδραση της αντιπολίτευσης και τη διοργάνωση διαδηλώσεων διαμαρτυρίας, στη διάρκεια των οποίων έχασαν την ζωή τους τέσσερις Αλβανοί πολίτες, στις 21 Ιανουαρίου 2011. 
Νέος Αντιπρόεδρος της αλβανικής Κυβέρνησης, ορίστηκε ο Υπουργός Εξωτερικών κ. Έντμοντ Χατζηνάστο, ο οποίος διατηρεί παράλληλα και το αξίωμά του ως ΥΠΕΞ, ενώ στη θέση του Υπουργού Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας διορίστηκε ο κ. Νασίπ Νάτσο.
Οι φόροι στις τράπεζες και τις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας θα ρυθμίσουν τις τιμές 

Το αλβανικό Υπουργείο Οικονομικών μελετά πρακτικές άλλων χωρών, αναφορικά με τη φορολόγηση των κερδών των τραπεζών και εταιρειών κινητής τηλεφωνίας, προκειμένου να τις εφαρμόσει στην Αλβανία, σύμφωνα με δημοσιεύματα του Ιανουαρίου τ.έ.
Σύμφωνα με το Υπουργείο, τα μέτρα που θα ληφθούν δεν θα στοχεύουν μόνο στην αύξηση των εσόδων του προϋπολογισμού, αλλά και στη ρύθμιση των τιμών. Εξάλλου, στις 28 Ιανουαρίου τ.ε., πηγές της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογίας του Υπουργείου Οικονομικών της Αλβανίας, ανέφεραν ότι το σχετικό προσχέδιο νόμου βρίσκεται υπό επεξεργασία.

Επιβολή ΦΠΑ 10% στα φάρμακα

Το αλβανικό  κοινοβούλιο με την ψήφιση σχετικού νομοσχεδίου, την Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου τ.έ., ενέκρινε την επιβολή ΦΠΑ στα φαρμακευτικά προϊόντα που διακινούνται στην εδώ αγορά, αίροντας έτσι το καθεστώς απαλλαγής φορολόγησης των φαρμάκων, το οποίο ίσχυε μέχρι σήμερα.  Η επιβολή του ΦΠΑ της τάξεως του 10%, τέθηκε σε ισχύ  από 1ης Ιανουαρίου 2011, παρά τις σφοδρές αντιδράσεις της αντιπολίτευσης και των εργατικών ενώσεων που αντιτίθενται σε οποιαδήποτε αύξηση τιμής των φαρμάκων. 

Όπως δήλωσε ο Υπουργός Οικονομικών της Αλβανίας κ. Ridvan Bode μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου, σκοπός της Κυβέρνησης είναι η εφαρμογή κανόνων και συστήματος ελέγχου στην αλβανική αγορά φαρμάκων, ενώ επισήμανε ότι η αύξηση του ΦΠΑ δεν θα οδηγήσει απαραίτητα σε άνοδο των τιμών των τελικών προϊόντων, οι οποίες –βάσει έρευνας που πραγματοποιήθηκε το 2006-2007– ήταν υψηλότερες κατά 25-60%  σε σχέση με τις ισχύουσες στις περισσότερες χώρες της ΕΕ και κατά συνέπεια τα περιθώρια περαιτέρω αύξησής τους είναι περιορισμένα. 
Αύξηση φόρου κατανάλωσης στα τσιγάρα από 24.1.2011 
Με απόφαση της αλβανικής Κυβέρνησης, από 24.1.2011 ο φόρος κατανάλωσης (excise tax) που επιβάλλεται στα τσιγάρα αυξήθηκε κατά 20 λεκ (= 20 σεντς δολλ. ΗΠΑ) ανά πακέτο.

Το μέτρο, που αναμένεται ότι θα αποφέρει επιπλέον έσοδα για τον κρατικό προϋπολογισμό το 2011 της τάξης των 28 εκ. $ ΗΠΑ, στοχεύει σύμφωνα με τα αρμόδιες αλβανικές Αρχές στη σταδιακή διαμόρφωση του ειδικού φόρου κατανάλωσης και κατά συνέπεια των τιμών λιανικής πώλησης των τσιγάρων στην Αλβανία σε επίπεδο αντίστοιχο του ισχύοντος στα Κ-Μ της ΕΕ.  

Επίσης, η αύξηση των τιμών πώλησης των τσιγάρων εκτιμάται ότι θα συμβάλει στη μείωση του αριθμού των καπνιστών στη χώρα που, σύμφωνα με τα εδώ ΜΜΕ, ανέρχεται, σε σύνολο πληθυσμού 3 εκατ. περίπου, στα 872.000 άτομα, τα οποία δαπανούν για αγορά προϊόντων καπνού γύρω στα 300 εκατ. ευρώ κάθε χρόνο.

Έγκριση το σχέδιο άντλησης φυσικού αερίου στο Δέλβινο
Ανακοινώθηκε, στις 23 Ιανουαρίου τ.έ., η έγκριση από το αλβανικό Υπουργείο Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας της Αλβανίας του σχεδίου ανάπτυξης (Plan of Development/PoD) του πεδίου  φυσικού αερίου στην περιοχή του Δέλβινου στη Νότια Αλβανία της καναδικής Stream Oil & Gas Ltd. Η έγκριση επιτρέπει στην εταιρεία να διευρύνει την παραγωγή, όπως και την εκμετάλλευση του φυσικού αερίου για περίοδο 25 ετών, με δυνατότητα παράτασης για 5 επιπλέον χρόνια.
Ξεκίνησε την εξαγωγή  πετρελαίου στην Ιταλία η Stream Oil & Gas Ltd 
Τις πρώτες ποσότητες αργού πετρελαίου, 2 χιλ. μετρ. τόνων ή 13 χιλ. βαρελιών περίπου, εξήγαγε το Δεκεμβρίου 2010 η καναδική πετρελαϊκή εταιρεία Stream Oil & Gas Ltd για διύλιση στην Ιταλία, με προορισμό την ιταλική Alma Petroli και το διυλιστήριό της στη Ραβένα. Η επόμενη φόρτωση αναμένεται να πραγματοποιηθεί μέσα στο Α΄ τρίμηνο τ.έ., δεδομένου ότι σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη σχετική συμφωνία η καναδική εταιρεία έχει δικαίωμα να εξαγάγει το 100% της παραγωγής της που θα εξορύξει στην Αλβανία. 
Παραχωρήθηκαν σε ιταλική εταιρεία εκτάσεις για την κατασκευή αιολικού πάρκου 

Οι διαμαρτυρίες των κατοίκων του Ντουκάτ (Αυλώνας) δεν κατάφεραν να ανατρέψουν το σχέδιο της αλβανικής κυβέρνησης να πωλήσει σε ιταλική εταιρεία εκατοντάδες εκτάρια γης για την κατασκευή αιολικού πάρκου στη χερσόνησο Καραμπουρούνι. Παρά τις αντιδράσεις των κατοίκων των χωριών Ντουκάτ,  Τραγκιάς, Ραδίμα, καθώς και της πόλης Ορικούμ του νομού Αυλώνας, με αποκορύφωμα τη διοργάνωση πορείας διαμαρτυρίας στις 27 Δεκεμβρίου 2010, η αλβανική κυβέρνηση «προχώρησε» στην παραχώρηση των εκτάσεων, τις οποίες θεωρεί ιδιοκτησία του δημοσίου. 
Επικυρώθηκαν δύο συνθήκες για την πυρηνική ασφάλεια
Κίνδυνο μετατροπής της Αλβανίας σε χώρο εναπόθεσης πυρηνικών αποβλήτων άλλων χωρών, αποτελεί η επικύρωση στις 1 Δεκεμβρίου 2010, δύο Συνθηκών για  την πυρηνική ασφάλεια, σύμφωνα με τον εκπρόσωπο του Σοσιαλιστικού Κόμματος, κ. Παντελή Μάικο. Πρόκειται για τις συμφωνίες «Προσχώρησης της Αλβανίας στη Συνθήκη περί πυρηνικής ασφάλειας» και «Προσχώρηση της Αλβανίας στη Συνθήκη για την ασφάλεια διαχείρισης των αναλωθέντων καυσίμων και των ραδιενεργών αποβλήτων», στην ψήφιση των οποίων, απείχε η αλβανική αντιπολίτευση. 

Ξεκίνησε την παροχή υπηρεσιών και η τέταρτη εταιρεία κινητής τηλεφωνίας 
Από αρχές Δεκεμβρίου ξεκίνησε τη δραστηριοποίησή της στην αλβανική αγορά και η εταιρεία κινητής τηλεφωνίας PLUS Communication Sh.A, αλβανοκοσοβάρικων συμφερόντων.
Η Vodafone Albania θα προσφέρει ταχύτητα διαδικτύου 14,4 Mbps 

Ταχύτητα στο διαδίκτυο 14,4 Mbps, υποσχέθηκε η Vodafone Albania, μετά την επίσημη ανακήρυξή της ως νικήτριας του διαγωνισμού για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας δικτύου 3G. «Είμαστε εξαιρετικά ευτυχείς που μπορούμε να φέρουμε στην αλβανική αγορά την 3G τεχνολογία, η οποία θα αυξήσει σε πολύ υψηλό βαθμό την επικοινωνία των ιδιωτών και των επιχειρήσεων», δήλωσε στις 2 Δεκεμβρίου 2010 ο Γεν. Δ/ντής της Vodafone Αλβανίας κ. Χάρης Μπρουμίδης, σημειώνοντας ότι «η εταιρεία θα κατασκευάσει ένα νέο δίκτυο 3G και σχεδιάζει να επενδύσει 70 εκατ. ευρώ με σκοπό να εξαπλώσει το δίκτυο αυτό σε όλη την Αλβανία εντός των επόμενων 18 μηνών».
Για την ανάπτυξη του δικτύου  3G, η Vodafone Αλβανίας επέλεξε τη γερμανο-φινλανδική εταιρεία κατασκευής τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού Nokia Siemens Networks, η οποία, στο πλαίσιο τετραετούς συμφωνίας, θα ασχοληθεί με τη βελτίωση των υπηρεσιών που προσφέρονται στους χρήστες της Vodafone στην Αλβανία.

Η AMC γιόρτασε τη συμπλήρωση 10 χρόνων ως μέλος του ομίλου COSMOTE 
Τη 10η επέτειό της στην Αλβανία, γιόρτασε στις 9 Δεκεμβρίου 2010 η ΑMC, θυγατρική της εταιρείας κινητής τηλεφωνίας COSMOTE. 
Στη σχετική εκδήλωση στην Γκαλερί Καλών Τεχνών, ο απερχόμενος Γενικός Διευθυντής της AMC, κ. Στέφανος Οκταποδάς, παρουσίασε το νέο Γεν. Δ/ντή της εταιρείας κ. Δημήτρη Μπλάτσιο, ο οποίος ανέλαβε τη Διεύθυνση της εταιρείας από τις 6 Δεκεμβρίου 2010. 
Να απελευθερωθεί η χορήγηση αδειών 3G προτείνει η Αρχή Ανταγωνισμού 
Την απελευθέρωση της αγοράς για το δίκτυο κινητής τηλεφωνίας 3G, συνέστησε στο αρμόδιο αλβανικό Υπουργείο Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Πληροφορικής, η Αρχή Ανταγωνισμού της Αλβανίας μετά από ελέγχους που άσκησε στην αγορά κινητής τηλεφωνίας και την αποστολή δύο επιστολών από την ΕΕ προς την αλβανική Κυβέρνηση. 

Η επιλογή της αλβανικής Κυβέρνησης να χορηγήσει μετά από διαγωνισμό μόνο μία άδεια κατασκευής και λειτουργίας δικτύου 3G στη Vodafone Albania «στρεβλώνει τον ελεύθερο ανταγωνισμό», σύμφωνα με την αλβανική Αρχή Ανταγωνισμού. 

Νέο υποκατάστημα της Tirana Bank 

Την ίδρυση του 56ου νέου υποκαταστήματος της στην Αλβανία, στην περιοχή ΄΄μπλοκ΄΄. των Τιράνων, ανακοίνωσε η  Τράπεζα Tirana Bank στις 16 Δεκεμβρίου τ.έ..

Ο αλβανικός τύπος σχολίασε θετικά το γεγονός ότι, παρά την δύσκολη οικονομική συγκυρία,  η Tirana Bank έχει αυξήσει τη δραστηριότητα της με τη δημιουργία 12 νέων υποκαταστημάτων. Επιπλέον, με θετικά σχόλια, υποδέχθηκε ο αλβανικός τύπος την αύξηση κεφαλαίου της Τράπεζας Πειραιώς, κατά 800 εκατ. Ευρώ, στις 2 Δεκεμβρίου 2010.
Προσφορά της Tirana Bank, στους πλημμυροπαθείς της περιοχής Σκόδρας

Την προσφορά  20.000 Ευρώ για τους πλημμυροπαθείς της περιοχής Σκόδρας στη Β.Α. Αλβανία,  ανακοίνωσε στις 9 Δεκεμβρίου 2010, η Τράπεζα Tirana Bank, του ομίλου Πειραιώς.

Καταθέσεις Αλβανών μεταναστών σε ελληνικές Τράπεζες στην Αλβανία

«Το ποσό των 100 εκατ. ευρώ μετέφεραν στις ελληνικές τράπεζες στην Αλβανία, μόνο στη διάρκεια του περασμένου καλοκαιριού, οι Αλβανοί μετανάστες που εργάζονται και διαμένουν στην Ελλάδα», όπως δήλωσε στο ΑΠΕ - ΜΠΕ και δημοσιεύτηκε και στον αλβανικό τύπο στις 24 Ιανουαρίου τ.έ., ο Γενικός Διευθυντής θυγατρικής της Εμπορικής Τράπεζας στην Αλβανία (Emporiki Bank Albania) κ. Γιώργος Καρακώστας, σημειώνοντας ότι «πρόκειται σαφώς για ψήφο εμπιστοσύνης των Αλβανών πολιτών προς τις ελληνικές Τράπεζες, που έχουν παρουσία στην πατρίδα τους». 

Το περιοδικό MONITOR για το Ελληνο-Αλβανικό Οικονομικό Φόρουμ

Το περιοδικό ΜΟΝΙΤΟR το οποίο κυκλοφόρησε την πρώτη εβδομάδα Δεκεμβρίου 2010, φιλοξένησε αφιέρωμα στο 4ο Ελληνο-Αλβανικό Οικονομικό Φόρουμ, το οποίο πραγματοποιήθηκε στα Τίρανα στις 24 και 25 Νοεμβρίου 2010. 

Σύμφωνα με το αφιέρωμα,  τομείς προτεραιότητας για επενδύσεις στην Αλβανία, όπως προέκυψε από τις εργασίες του Φόρουμ, είναι ο αγροτικός τομέας και ο τουρισμός. Στους τομείς αυτούς, σύμφωνα με το δημοσίευμα, υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να στραφούν οι ιδιωτικές ελληνικές επενδύσεις. Σε άλλο σύντομο άρθρο του ιδίου περιοδικού αναφέρεται, ότι η Ελλάδα εκπροσωπήθηκε με περισσότερες από 20 ελληνικές επιχειρήσεις, στην εμπορική έκθεση Expo Klik που διοργανώθηκε στις 25 – 30 Νοεμβρίου στα Τίρανα.

Ιταλο-Αλβανικό επιχειρηματικό Φόρουμ
Ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας κ. Σάλι Μπερίσα, συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο των Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων της Αλβανίας κ. Ιλίρ Ζίλα και 120 περίπου Αλβανούς επιχειρηματίες, παραβρέθηκε στο Ιταλο-Αλβανικό Φόρουμ που πραγματοποιήθηκε  στις 18 Ιανουαρίου 2011, στην έδρα του Εμπορικού Επιμελητηρίου του Μιλάνου, με στόχο την ενίσχυση των οικονομικών και εμπορικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών και την αύξηση των επενδύσεων στην Αλβανία.  
Η Δήμαρχος Μιλάνου κα Moratti που προσκάλεσε τον Αλβανό Πρωθυπουργό εξέφρασε, σε ομιλία της στην εκδήλωση, την ικανοποίηση, τόσο του Ιταλού Πρωθυπουργού, όσο και τη δική της, για τη διοργάνωση του Φόρουμ, στο οποίο, σύμφωνα με ιταλικά ΜΜΕ, συμμετείχαν 142 ιταλικές επιχειρήσεις και πραγματοποιήθηκαν συνολικά 550 οργανωμένες συναντήσεις. Όπως ανέφερε η κα Moratti, η αλληλεξάρτηση μεταξύ των οικονομιών των δύο χωρών αποδεικνύεται από το γεγονός, ότι 300 ιταλικές επιχειρήσεις –από τις οποίες οι 50 έχουν έδρα τη Λομβαρδία και οι 14 το ίδιο το Μιλάνο– έχουν επενδύσει στην Αλβανία.  
Σλοβενική επέκταση στην ασφαλιστική αγορά της Αλβανίας

Το μεγαλύτερο μέρος των μετοχών της ιδιωτικής αλβανικής ασφαλιστικής εταιρείας ALBSIG, αγόρασε η  σλοβενική εταιρεία TRIGLAV, μία από τις σημαντικότερες του κλάδου στη ΝΑ Ευρώπη.

Η εξαγορά αυτή αποτελεί μία από τις πολλές αλβανο-σλοβενικές επιχειρηματικές συνεργασίες, η διεύρυνση των οποίων αποτέλεσε αντικείμενο Φόρουμ που διοργανώθηκε το Δεκέμβριο τ.έ. στα Τίρανα, με την παρουσία των Πρωθυπουργών των δύο χωρών και μεγάλη συμμετοχή επιχειρηματιών από τη Σλοβενία.
Σημειώνεται, ότι ο Πρωθυπουργός της Σλοβενίας κ. Μπόρουτ Παχόρ πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στην Αλβανία στις 8 Δεκεμβρίου 2010. Ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας κ. Σαλί Μπερίσα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την υποστήριξη της Σλοβενίας, ευχαρίστησε την ευρωβουλευτή κα Τάνια Φαγιόν,  για τη συμβολή της στην απελευθέρωση των θεωρήσεων εισόδου για τους Αλβανούς πολίτες και ανακοίνωσε τη λειτουργία Πρεσβείας της Αλβανίας στη Σλοβενία.

Αυστριακή επέκταση στην ασφαλιστική αγορά της Αλβανίας
Η Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe είναι ο νέος κάτοχος πλειοψηφικού πακέτου μετοχών της αλβανικής ασφαλιστικής εταιρίας Interalbanian Sh.A., γεγονός που θα ενισχύσει σημαντικά τη θέση της στην ασφαλιστική αγορά της χώρας. Η επίσημη ολοκλήρωση της συναλλαγής πραγματοποιήθηκε στις 3 Δεκεμβρίου 2010.　
Η Vienna Insurance Group δραστηριοποιείται στην Αλβανία από το 2007, μέσω της ασφαλιστικής Sigma Sh.A. Η εξαγορά της Interalbanian έχει πλέον καταστήσει τον Όμιλο κύριο ασφαλιστή οχημάτων της χώρας και, με συνολικό μερίδιο αγοράς της τάξης της 24%, τη δεύτερη μεγαλύτερη ασφαλιστική εταιρεία στην Αλβανία.

Κατασκευή οδικού τμήματος Τίρανα - Ελμπασάν

Μεγάλο το ξένο ενδιαφέρον για το διαγωνισμό που προκήρυξε η αλβανική Κυβέρνηση για την κατασκευή του οδικού τμήματος Τίρανα – Ελμπασάν, ο οποίος αναμένεται να ολοκληρωθεί σε 45 ημέρες μετά την προκήρυξή του, δηλαδή περί τα τέλη Ιανουαρίου τ.έ.. Ο άξονας θα έχει μήκος 31 χλμ., θα περιλαμβάνει τούνελ μήκους 4 χλμ., θα μειώσει το χρόνο μετάβασης μεταξύ των δύο πόλεων κατά 20 λεπτά  και οι εργασίες κατασκευής του εκτιμάται ότι θα διαρκέσουν 18 μήνες. Για την υλοποίηση του έργου η αλβανική Κυβέρνηση έχει προβλέψει δαπάνη ύψους 15 δις λεκ (145 εκατ. $ ή 110 εκατ. € περίπου) και βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις, τόσο με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, όσο και με την Ισλαμική Αναπτυξιακή Τράπεζα, για τη χρηματοδότηση των εργασιών του.
Όπως αναφέρουν δημοσιεύματα του αλβανικού τύπου, που επικαλούνται έγκυρες πληροφορίες αλβανικών Αρχών, μεταξύ των 25 συνολικά ξένων επιχειρήσεων που υπέβαλαν προσφορές για το έργο είναι η αμερικάνικη Bechtel (που κατασκεύασε το οδικό τμήμα Ρεσέν – Καλιμάς συνολικής δαπάνης άνω των 800 εκατ. €), η αυστριακή Alpine Mayreder, η οποία έχει αναλάβει και το οδικό τμήμα  Λέβαν (Φίερι) – Τεπελένι,  καθώς και η επίσης αυστριακή Strabag. 
Πτήσεις Belle Air από Τίρανα προς Ελλάδα

Ξεκίνησε στις 15 Δεκεμβρίου 2010 τις απευθείας πτήσεις προς Αθήνα η αεροπορική εταιρεία χαμηλού κόστους Belle Αir ιταλο-αλβανικών συμφερόντων, που καλύπτει το 45% περίπου των πτήσεων του αεροδρομίου των Τιράνων και πηγαίνει σε 20 προορισμούς στην Ιταλία. 
Η Belle Αir  θα πραγματοποιεί απευθείας πτήσεις και σε άλλες πόλεις της Ελλάδος, όπως Χανιά, Βόλο, Ρόδο και Καλαμάτα, ενώ στα σχέδια της εταιρείας περιλαμβάνονται και πτήσεις charter, τους καλοκαιρινούς μήνες, για Ζάκυνθο και Θεσσαλονίκη
Επαναδιαπραγμάτευση με το γερμανικό όμιλο Hochtief των διεθνών πτήσεων από
και προς Αλβανία. Στα σχέδια της αλβανικής Κυβέρνησης η κατασκευή αεροδρο-

δρομίου στους Αγ. Σαράντα

Διαπραγματεύσεις για την αναθεώρηση της συμφωνίας του 2005, πραγματοποιούνται μεταξύ του γερμανικού ομίλου Hochtief και της εταιρείας Tirana Airport Partners. 
Όπως προβλέπεται στη νέα συμφωνία, μέχρι το 2025 οι διεθνείς αεροπορικές πτήσεις από και προς την Αλβανία θα πραγματοποιούνται μόνο από το αεροδρόμιο Ρίνας των Τιράνων, το οποίο εκσυγχρόνισε η γερμανική εταιρεία. 
Από τις διαπραγματεύσεις των δύο πλευρών, μπορεί να προκύψει η έναρξη λειτουργίας του αεροδρομίου «Zayed Bin Sultan Al - Nahyan» στην πόλη Κούκες στη ΒΑ Αλβανία, για την κατασκευή του οποίου τα Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα είχαν χορηγήσει 20 εκατ. δολλ., αλλά και η κατασκευή νέου αεροδρομίου στην πόλη των Αγ. Σαράντα. 

Ανανεώθηκε η Σύμβαση με τη Lockheed Martin
Ανανέωσε η αλβανική Κυβέρνηση, τη σύμβαση με την αμερικανική Lockheed Martin για τον εκσυγχρονισμό του συστήματος εναέριας κυκλοφορίας, στις 11 Δεκεμβρίου 2010. Η σχετική δαπάνη θα καλυφθεί  από τον προϋπολογισμό του Εθνικού Φορέα Εναέριας Κυκλοφορίας. 

Ελβετική εταιρεία ανέλαβε  την εκτύπωση ταινιών καταβολής φορολογικών τελών
Η αλβανική Κυβέρνηση, υπέγραψε στις 14 Δεκεμβρίου 2010 10ετή συμφωνία, η οποία παρέχει στην ελβετική εταιρεία SICPA, που εδρεύει στη Λωζάνη, το αποκλειστικό δικαίωμα να λειτουργεί το σύστημα φορολογικού ελέγχου, όπως και να τυπώνει και διανείμει τις ταινίες καταβολής τελών που απαιτείται να επικολούνται στα καπνικά, τα αλκοολούχα, τα φαρμακευτικά κ.ά. προϊόντα πολυτελείας που κυκλοφορούν στην αλβανική αγορά.

Σύμφωνα με δηλώσεις του εκπροσώπου του αρμόδιου αλβανικού Υπουργείου Οικονομικών, η εφαρμογή της τεχνολογίας της ελβετικής εταιρείας και η συμφωνία εντάσσεται στο πλαίσιο της κυβερνητικής προσπάθειας για καταπολέμηση του λαθρεμπορίου και της φοροδιαφυγής και αναμένεται ότι θα αποφέρει έσοδα για το κράτος δεκάδων εκατομ. €. 

Η εταιρεία Rompetrol αποσύρεται από την Αλβανία
Σύμφωνα με δημοσιεύματα της 6η Δεκεμβρίου 2010, η πετρελαϊκή Rompetrol της Ρουμανίας αποφάσισε να αποσυρθεί από την Αλβανία για να επικεντρωθεί σε πιο υποσχόμενες για εκείνη περιοχές, στα Βαλκάνια και στην Ανατολική Ευρώπη. 
Η Διοίκηση της επιχείρησης πήρε την απόφαση να κλείσει τις τέσσερις μονάδες στην Αλβανία και να αυξήσει την δραστηριότητά της στη Γεωργία, τη Μολδαβία, τη Βουλγαρία, την Ουκρανία, τη Σερβία και τη Ρουμανία.
Μείωση των τουριστικών εσόδων

Μείωση των εσόδων την τουριστική περίοδο του 2010 σε σχέση με το 2009, κατά 59 εκατ. Ευρώ (5,7%), κατέγραψε η στατιστική υπηρεσία της Κεντρικής Τράπεζας της Αλβανίας, όπως δημοσιεύτηκε στις 9 Δεκεμβρίου 2010. 
Τα  ως άνω έσοδα ανήλθαν σε 960 εκατ. Ευρώ το 2010, σε σύγκριση με 1,019 δισ. το αντίστοιχο διάστημα του προηγούμενου έτους (2009). 
Μεταξύ των καλύτερων προορισμών η Αλβανία, σύμφωνα με το CNN 
Σε τουριστική διαφήμιση στο τέλος Δεκεμβρίου 2010 του CNN, με γενικό τίτλο «Οι καλύτεροι προορισμοί για το 2011», συμπεριλαμβάνεται και η Αλβανία (Αργυρόκαστρο) στην 6η θέση, μετά τη Νέα Υόρκη, τη Νέα Ζηλανδία, τον περουβιανό Αμαζόνιο, τη Βαρκελώνη και τη Νορβηγία, ενώ τις επόμενες θέσεις καταλαμβάνουν η Ιαπωνία, η Γουατεμάλα και η Βουλγαρία.. 
Στο αμερικανικό άρθρο η πόλη του Αργυροκάστρου χαρακτηρίζεται ως αρχαία, το ιστορικό κέντρο της οποίας έχει χαρακτηριστεί ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από την UNESCO. «Το Αργυρόκαστρο είναι μια πόλη με λιθόστρωτους δρόμους με αρχοντικά οθωμανικής εποχής, είναι ένας τόπος με ιδιαίτερη ατμόσφαιρα και πολλές ιστορίες», έγραψε ο Reid, ειδικός σε θέματα ταξιδιού.
Ξεκίνησε η χορήγηση αποζημιώσεων για την καταπάτηση ακινήτων

Την χορήγηση από 28 Δεκεμβρίου 2010, αποζημιώσεων ύψους 3,2 εκ. δολαρίων ΗΠΑ, σε 400 ιδιοκτήτες των οποίων τα ακίνητα καταπατήθηκαν και ανοικοδομήθηκαν παρανόμως ανακοίνωσε το αλβανικό «Γραφείο Αποκατάστασης και Αποζημίωσης Ιδιοκτησίας» (Albania’s Property Restitution and Compensation Agency /PRCA). 

Υπογράφηκε ο νέος νόμος για την οικιστική ανάπτυξη

Στις 27 Δεκεμβρίου 2010, προσυπέγραψε τελικά ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Αλβανίας κ. Μπαμίρ Τόπι, το νόμο για την «οικιστική ανάπτυξη», σύμφωνα με τον οποίο παρατείνεται η προθεσμία υποβολής σχεδίων «οικιστικής ανάπτυξης» από τις Περιφέρειες και τις Νομαρχίες, μέχρι το Σεπτέμβριο 2011, ενώ παγώνουν όλες οι άδειες οικοδόμησης μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας. 

Χαμηλότοκο δάνειο από Γερμανία για τη γραμμή υψηλής τάσης με την ΠΓΔΜ  
Χαμηλότοκο δάνειο ύψους 30 εκατ. Ευρώ, θα χορηγήσει η γερμανική στην αλβανική Κυβέρνηση για την κατασκευή υψηλής τάσης γραμμής μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος μεταξύ Αλβανίας και ΠΓΔΜ.

Αυστρία, 40 εκατ ευρώ δάνειο με χαμηλό τόκο 

Συμφωνία χορήγησης από την Αυστρία στην Αλβανία δανείου ύψους 40 εκατ. Ευρώ, με ευνοϊκούς όρους, υπογράφηκε στις 7 Δεκεμβρίου 2010, από τον Υπουργό Οικονομικών της Αλβανίας κ. Ριντβάν Μπόντε και τον Πρέσβη της Αυστρίας στην Αλβανία κ. Florian Raunig. Το ποσό του δανείου, που χορηγεί η αυστριακή Κυβέρνηση στην αλβανική, θα κατευθυνθεί σε προγράμματα ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και ειδικότερα στον εκσυγχρονισμό της φορολογικής διοίκησης, του συστήματος του υποθηκοφυλακείου, όπως και του μητρώου των ακίνητων περιουσιών. 

Ψηφίστηκε και κατ΄ άρθρο το σχέδιο προϋπολογισμού

Με 73 ψήφους ενέκρινε και κατ’ άρθρο το σχέδιο προϋπολογισμού για το 2011, το αλβανικό Κοινοβούλιο, στις 2 Δεκεμβρίου 2010. 
Η αντιπολίτευση εγκατέλειψε την αίθουσα της Βουλής, όταν η κυβερνητική πλειοψηφία απέρριψε την πρόταση του αρχηγού της κοινοβουλευτικής ομάδας του Σοσιαλιστικού Κόμματος κ.  Γκραμόζ Ρούτσι να συζητηθούν στη Βουλή οι τροπολογίες που είχαν καταθέσει για τον προϋπολογισμό οι βουλευτές του Σοσιαλιστικού Κόμματος κκ  Αρμπέν Μάλαϊ και Άντις Χαρασάνι.

Ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας κ. Σαλί Μπερίσα χαρακτήρισε τον προϋπολογισμό «ιστορικό», λαμβανομένου υπόψη ότι η αλβανική Κυβέρνηση κατάφερε να προχωρήσει σε ακόμη πιο δίκαιη κατανομή πόρων για βασικούς τομείς της οικονομικής δραστηριότητας, όπως οι υποδομές και η γεωργία, ενώ πόροι για την ανάπτυξή τους διατίθενται και στους τομείς της παιδείας και της υγείας.

Με βάση τις προβλέψεις του προϋπολογισμού, ο ρυθμός αύξησης του ΑΕΠ αναμένεται ότι θα διαμορφωθεί στο 5% το 2011, ο πληθωρισμός στο 3%, ενώ το έλλειμμα του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών εκτιμάται ότι θα μειωθεί στο 8,8% από 9,5% το 2010.

World Econοmic Forum: Ανταγωνιστικότητα αλβανικής οικονομίας
Στην 89η θέση κατατάχθηκε η Αλβανία μεταξύ 139 χωρών που εξετάστηκαν, με βάση τους δείκτες ανταγωνιστικότητας, όπως μετρούνται από το World Economic Forum WEF, για την περίοδο 2010 – 2011.  Συγκριτικά με τις λοιπές γειτονικές της χώρες της Βαλκανικής, η Σερβία και η Βοσνία κατέλαβαν την 96η και 102η θέση αντίστοιχα, ενώ η ΠΓΔΜ την 79η και το Μαυροβούνιο την 49η.
Σύμφωνα με την Έκθεση του WEF, τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Αλβανία, καταγράφονται στους δείκτες της διαφθοράς, της πρόσβασης σε χρηματοδότηση και των ιδιοκτησιακών, όπως και των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας.

World Bank – EBRD: Προβλέψεις εξέλιξης αλβανικής οικονομίας

Οικονομική ανάπτυξη της τάξης του 3,7%, έναντι 3,0% το 2010, προβλέπει για την Αλβανία το 2011 και 4,2% το 2012, η Παγκόσμια Τράπεζα.
Όπως αναφέρεται σε σχετική Έκθεση της World Bank, η αλβανική οικονομία που εξαρτάται κατά πολύ από το ύψος των εμβασμάτων των μεταναστών της, αναμένεται να επηρεαστεί αρνητικά από την οικονομική κατάσταση των γειτονικών της χωρών και ιδιαίτερα της Ελλάδας και της Ιταλίας.
Κατά τις τελευταίες εκτιμήσεις της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (EBRD), η ανάπτυξη της αλβανικής οικονομίας θα περιοριστεί σε ποσοστό 2,2% μόνο το 2011. Σύμφωνα με την EBRD, το 46% των Αλβανών μεταναστών που στέλνουν εμβάσματα στην πατρίδα τους διαβιούν στην Ελλάδα, όπου αντιπροσωπεύουν 10% του ελληνικού εργατικού δυναμικού, και 41% στην Ιταλία.

Αύξηση του εμπορικού ελλείμματος της Αλβανίας
Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα τον Ιανουάριο τ.έ., το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου της χώρας ανήλθε στα 320 δις λεκ περίπου (3,1 δις $ ή 2,3 δις €), σημειώνοντας ετήσια αύξηση της τάξης του 10% σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του προηγουμένου έτους, παρά την εκτιμώμενη αύξηση των εξαγωγών κατά 58% και των εισαγωγών κατά 7% περίπου. 
Δηλώσεις Έλληνα ΥΠΕΞ κ. Δ. Δρούτσα, για την αλβανική κρίση

Σε δηλώσεις του στις 25 Ιανουαρίου τ.έ., ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών κ. Δ. Δρούτσας, εξέφρασε την ανησυχία του για τις εξελίξεις στην Αλβανία και επισήμανε το ενδιαφέρον της Αθήνας για την εδώ ελληνική μειονότητα «Παρακολουθούμε πάρα πολύ στενά τις εξελίξεις στην Αλβανία, είναι γειτονική μας χώρα, έχουμε εκεί και την ελληνική εθνική μειονότητα, την οποία προσέχουμε βεβαίως σαν τα μάτια μας» δήλωσε, ο Έλληνας ΥΠΕΞ και συνέχισε: «Προσωπικά είμαι σε επαφή με την κα Ashton, διότι πιστεύουμε, ότι η ΕΕ πρέπει να παρέμβει σ’ αυτή την κατάσταση. Η Αλβανία όμως και τα πολιτικά της κόμματα, θα πρέπει να αντιληφθούν  ξεκάθαρα ότι τα ίδια θα πρέπει να συμβάλουν στη σταθερότητα της χώρας». 
Πλημμύρες στη Β. Αλβανία-Επίσκεψη του Έλληνα Πρέσβη στις πληγείσες περιοχές 

Η Ελλάδα είναι ανάμεσα στις πρώτες χώρες που ανταποκρίθηκαν στην έκκληση της αλβανικής Κυβέρνησης για βοήθεια στις εκτεταμένες πλημμύρες, κυρίως στην περιφέρεια της Σκόδρας στη ΒΔ Αλβανία, την πρώτη εβδομάδα Δεκεμβρίου 2010.

Παράλληλα, στις 6 Δεκεμβρίου 2010, ο Αλβανός ΥΠΕΞ κ. Εντμόντ Χατζηνάστο ζήτησε επίσημα τη βοήθεια των αραβικών  χωρών και των χωρών της Μέσης Ανατολής, προκαλώντας τα σχόλια του αλβανικού τύπου, ότι η αλβανική Κυβέρνηση, ζήτησε έμμεσα τη βοήθεια της Ισλαμικής Διάσκεψης, της οποίας είναι μέλος.  

Επιπλέον, ευρεία απήχηση στα αλβανικά Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας είχε η επίσκεψη στις πληγείσες περιοχές του Πρέσβη της Ελλάδος στα Τίρανα κ. Ν. Πάζιου συνοδευόμενου από τον Ακόλουθο Άμυνας της Πρεσβείας, στις 7 Δεκεμβρίου 2010.

Κατά την επίσκεψη, ο Έλληνας Πρέσβης συναντήθηκε με τον Ταξίαρχο Τζεμάλ Γκιούνκσι, ο οποίος τον ευχαρίστησε για την βοήθεια που προσφέρει η Ελλάδα και τον  ενημέρωσε  για την κατάσταση. «Η βοήθεια που παρέχεται σε τέτοιες περιπτώσεις αποτελεί απτή έκφραση αλληλεγγύης προς τον φίλο αλβανικό λαό», δήλωσε ο κ. Πάζιος. 

Ζημίωσε τα εθνικά συμφέροντα  ο τέως Υπουργός ΜΕΤΕ κ. Γκένς Ρούλι

Πλήρης ασυλία στην εταιρεία εξόρυξης χρωμίου, Albanian Chrome, παρασχέθηκε από τον πρώην Υπουργό Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας της Αλβανίας, κ. Γκέντς Ρούλι, κατά τη διάρκεια της θητείας του, σύμφωνα με δηλώσεις στις 21 Δεκεμβρίου 2010, του κ. Ντριτάν Πρίφτι, διαδόχου του στο αξίωμα. 
Ο κ. Πρίφτι δήλωσε, ότι ο προκάτοχός του μετέβαλε παράνομα τους όρους του συμβολαίου εκμετάλλευσης του ορυχείου χρωμίου της Μπουλκίζα, με το καθεστώς της εκχώρησης δικαιωμάτων, καθιστώντας το κράτος αδύναμο να παρέμβει. 
Επίσης, στις 27 Δεκεμβρίου 2010, ο βουλευτής του Σοσιαλιστικού Κόμματος και αναπληρωτής αρχηγός της κοινοβουλευτικής του ομάδας κ. Σαϊμίρ Ταχίρι, κατέθεσε μήνυση σε βάρος του πρώην υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Ενέργειας και νυν Υπουργού Γεωργίας  Γκεντς  Ρούλι, τον οποίο κατηγορεί ότι τον Ιούλιο 2009, παρακάμπτοντας τη Βουλή, προέβη σε διευκολύνσεις προς ξένη εταιρεία που είχε κερδίσει το δικαίωμα εκμετάλλευσης των ορυχείων χρωμίου στην πόλη Μπουλκίζα της ΒΑ Αλβανίας. 

Φουλλάνι: Η πολιτική κρίση επηρεάζει αρνητικά την αλβανική οικονομία

Σε δηλώσεις του στις 26 Ιανουαρίου τ.έ., ο Διοικητής της Τράπεζας της Αλβανίας κ. Α. Φουλλάνι, δήλωσε, ότι η πολιτική κρίση που επικρατεί στην Αλβανία, έχει αρνητικές επιπτώσεις στην αλβανική οικονομία. 

Η διαφθορά και οι πολιτικές αντιπαραθέσεις εμποδίζουν την πρόοδο της Αλβανίας
Παρά την πρόοδο που σημειώνει στην πορεία της προς την ευρωπαϊκή ολοκλήρωση, η Αλβανία αντιμετωπίζει σημαντικές προκλήσεις, όπως η διαφθορά και οι πολιτικές αντιπαραθέσεις, οι οποίες έχουν εξελιχθεί σε ένα σημαντικό εμπόδιο στην πρόοδο αυτή, ανέφερε ο Αμερικανός Αναπληρωτής Βοηθός ΥΦΥΠΕΞ Ευρωπαϊκών και Ευρασιατικών Υποθέσεων, κ. Tom Countryman, κατά την ακροαματική διαδικασία της αμερικανικής Επιτροπής Ελσίνκι, η οποία συνήλθε για να εξετάσει την κατάσταση στα Δ. Βαλκάνια, στις 9 Δεκεμβρίου 2010. 

Κανένας αξιωματούχος δεν έχει τιμωρηθεί, για τα φαινόμενα διαφθοράς          
Στο θέμα της καταπολέμησης της διαφθοράς αναφέρθηκε ο επικεφαλής της διπλωματικής αποστολής του ΟΑΣΕ στην Αλβανία κ. Eugen Wollfarth, σε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης για τη διαφθορά στην Αλβανία και το ρόλο των ΜΜΕ, στις 17 Δεκεμβρίου 2010. 
Η εναρμόνιση της αλβανικής νομοθεσίας με αυτήν της Ε.Ε., δεν αρκεί για να μειωθούν τα κρούσματα διαφθοράς, σύμφωνα με τον κ. Wollfarth, ο οποίος χαιρέτισε τις προσπάθειες του φορέα «Ελέγχου Περιουσιακών Στοιχειών» και αναφέρθηκε στη σημασία της προστασίας της ελευθερίας του τύπου προκειμένου να διασφαλιστεί η λειτουργία του ως ελεγκτικού μηχανισμού ενάντια στη διαφθορά.   

The Economist: Αλβανία, βήματα πίσω στη δημοκρατία

Στα αποτελέσματα ανάλυσης του έγκυρου βρετανικού οικονομικού περιοδικού The Economist, αναφορικά με προβλήματα που έχουν σχέση με τη λειτουργία του κράτους δικαίου, των κομμάτων, της κυβέρνησης, τα δικαιώματα των πολιτών κ.ά. αναφέρθηκε μερίδα του αλβανικού τύπου, στις 15 Δεκεμβρίου 2010. 
Το περιοδικό πραγματοποιεί τη συγκεκριμένη από το 2008 για 165 χώρες του κόσμου. Όσον αφορά το «Δείκτη Δημοκρατίας», η Αλβανία από το 2008 μέχρι το 2010 έπεσε  από την 81η στην 84η θέση. Η λειτουργία της διακυβέρνησης στη χώρα παρουσιάζεται στην έρευνα, ότι είναι χαμηλότερου επιπέδου από χώρες, όπως το Μπαγκλαντές, η Ονδούρα, η Καμπότζη και το Πακιστάν. Επιπλέον, σύμφωνα με το περιοδικό, η Αλβανία, βρίσκεται στη χαμηλότερη θέση από όλες τις χώρες της Βαλκανικής ως προς την εφαρμογή της δημοκρατίας, με εξαίρεση τη Βοσνία. 

Δημοσκόπηση  για τη δημοκρατία και το κράτος στην Αλβανία
Σύμφωνα με έρευνα του Ινστιτούτου Διεθνών Μελετών για τη δημοκρατία και το κράτος στην Αλβανία 20 χρόνια μετά την πτώση του κομμουνισμού, η οποία δημοσιεύτηκε στις 7 Δεκεμβρίου 2010, οι πολίτες της χώρας πιστεύουν ότι εμπόδιο στο κράτος και τη δημοκρατία  είναι η ίδια η πολιτική της ηγεσία. Το 50% του δείγματος δήλωσε ότι η οικονομική κατάσταση σήμερα είναι καλύτερη από ότι στο παρελθόν, ενώ το 35% χειρότερη. Το 75% των ερωτηθέντων δήλωσαν ότι στη χώρα υπάρχει υψηλός βαθμός ελευθερίας έκφρασης, το 80% ότι στην Αλβανία το επίπεδο θρησκευτικής ελευθερίας είναι υψηλό, το 80% ότι η Αλβανία είναι μια δημοκρατική χώρα, ενώ το 20% ακριβώς το αντίθετο. 

Το Συμβούλιο της Ευρώπης ενέκρινε την Έκθεση Μάρτυ

Η Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης ενέκρινε στις 24 Ιανουαρίου τ.έ. την Έκθεση Μάρτυ για το Κοσσυφοπέδιο, αφού απέρριψε δεκαεπτά τροποποιήσεις που πρότεινε η αλβανική και η τουρκική αντιπροσωπεία. Την έκθεση του μέλους της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης, κ. Ντικ Μάρτυ, είχε εγκρίνει η Κοινοβουλευτική Επιτροπή της Συνέλευσης για τα ανθρώπινα δικαιώματα, του Συμβουλίου της Ευρώπης, στις 16 Δεκεμβρίου 2010 . 
Τόσο η Γενική Εισαγγελία Αλβανίας, όσο και ο Αρχηγός των Μυστικών Υπηρεσιών Αλβανίας SHIK της περιόδου στην οποία αναφέρεται η Έκθεση, κ. Φατός Κλόσι, υποστήριξαν ότι τα όσα αναφέρει η Έκθεση δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. Εξάλλου, στις 20 Δεκεμβρίου 2010, σε δημοσιεύματα του αλβανικού Τύπου, αναφέρθηκε ότι ο κ. Ντικ Μάρτυ επιβεβαίωσε το εμπόριο ανθρωπίνων οργάνων που πραγματοποιούταν στην περιοχή ανάμεσα στην πόλη των Τιράνων και του αεροδρομίου Ρίνας, και ότι μπορεί να στηρίξει τις κατηγορίες που περιέχονται στην Έκθεσή του, δεδομένου ότι έχει στην κατοχή του αποδεικτικά στοιχεία.

Άφιξη του νέου Πρέσβη των ΗΠΑ στην Αλβανία 
Αφίχθηκε στις 2 Δεκεμβρίου 2010 στην Αλβανία, ο νέος Πρέσβης των ΗΠΑ κ. Alexander Arvizu, ο οποίος δήλωσε, μεταξύ άλλων, ότι θα προχωρήσει στα καθήκοντά του, ακολουθώντας τα βήματα των προκατόχων του και ιδιαίτερα του απελθόντα Πρέσβη κ. Τζον Ουίδερς. 

Δηλώσεις ΠτΔ Τόπι στη συνάντηση του ΟΑΣΕ    

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της Προεδρίας της αλβανικής Δημοκρατίας, στις 2 Δεκεμβρίου 2010, ο Πρόεδρος κ. Μπαμίρ Τόπι, κατά τη διάρκεια ομιλίας στη Συνάντηση Κορυφής του ΟΑΣΕ στην Αστάνα του Καζακστάν, εξήρε το ρόλο της Αλβανίας, ως παράγοντα ειρήνης και σταθερότητας στην περιοχή των Βαλκανίων και ευρύτερα. 
Τριήμερη επίσημη επίσκεψη στην Ουάσιγκτον του ΥΠΕΞ της Αλβανίας  

Επίσημη επίσκεψη στις ΗΠΑ, διάρκειας τριών ημερών, πραγματοποίησε από 7 Δεκεμβρίου 2010 ο ΥΠΕΞ της Αλβανίας κ. Εντμόντ Χατζηνάστο, μετά από πρόσκληση της Αμερικανίδας Ομόλογου του κας Χίλαρι Κλίντον. 
Η επίσκεψη που πραγματοποιήθηκε λίγες ημέρες μετά την άφιξη στα Τίρανα του νέου Πρέσβη των ΗΠΑ κ. Αρβίζου και την ανάληψη των καθηκόντων τα καθήκοντά του και ο Πρέσβης της Αλβανίας στην Ουάσιγκτον κ. Gilbert Galanxh. 
Η επίσκεψη αυτή επιβεβαιώνει τη μεγάλη φιλία των χωρών μας, οι ΗΠΑ αποτελούν στρατηγικό εταίρο για την Αλβανία και θα θέλαμε να εξετάσουμε τις δυνατότητες ενίσχυσης των οικονομικών μας δεσμών, δήλωσε, μεταξύ άλλων ο κ. Χατζηνάστο, που στο πλαίσιο της επίσκεψης του στην Ουάσιγκτον, συναντήθηκε και με εκπροσώπους του Εθνικού Αλβανο – Αμερικανικού Συμβουλίου, όπου υπογράφηκε «Μνημόνιο Κατανόησης  μεταξύ του Αλβανικού ΥΠΕΞ και του Συμβουλίου».
Ο Ιλίρ Μέτα στο Βελιγράδι
Το Βελιγράδι επισκέφθηκε στις 17 Δεκεμβρίου 2010,  ο παραιτηθείς στις 15 Ιανουαρίου τ.έ. Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Ενέργειας, Οικονομίας και Εμπορίου της Αλβανίας κ. Ιλίρ Μέτα, προκειμένου να μετάσχει στο συνέδριο του Δημοκρατικού Κόμματος στη Σερβία. 
Στη συνάντηση του κ. Μέτα με το Σέρβο Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Μπόρις Τάντιτς, κύριο άξονα των συζητήσεων αποτέλεσαν οι δυνατότητες ενδυνάμωσης της οικονομικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών. 

Επίσημη επίσκεψη Τοπάλλι στην Ινδία      

Διήμερη επίσκεψη στην Ινδία πραγματοποίησε στις 21 Δεκεμβρίου 2010, η Πρόεδρος του αλβανικού Κοινοβουλίου κα Γιοζεφίνα Τοπάλλι, μετά από πρόσκληση της ομολόγου της κας Μίρα Κουμάρ
Σαϊμίρ Μούτσαϊ, ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Τιράνων

Ο κ. Σαϊμίρ Μούτσαϊ αντικατέστησε τον κ. Τονίν Βότσαϊ στη θέση του Διευθυντή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Τιράνων, σύμφωνα με δημοσιεύματα του αλβανικού τύπου, στις 21 Δεκεμβρίου 2010,  τα οποία ανέφεραν ότι ο κ. Βότσαϊ θα διοριστεί  επικεφαλής της Διεύθυνσης Ειδεχθών Εγκλημάτων.
Το MEGA πραγματοποίησε το πρώτο Προγραμματικό Συνέδριό του
Το δεύτερο κόμμα της ελληνικής μειονότητας, το MEGA (Εθνική Ελληνική Μειονότητα του Μέλλοντος) με Πρόεδρο τον κ. Χρηστάκη Κίτσο, το οποίο ιδρύθηκε στις 10 Μαρτίου 2010, πραγματοποίησε στους Αγ. Σαράντα το πρώτο Προγραμματικό Συνέδριό του, στις 10 Δεκεμβρίου 2010.  

