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· ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ – ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

· Χρήση διαδικτύου

Σύμφωνα με στοιχεία της Διεθνούς Ένωσης Τηλεπικοινωνιών (International Telecommunication Union/ITU), όπως δημοσιεύτηκαν στον αλβανικό τύπο, ο αριθμός των χρηστών διαδικτύου αυξήθηκε το 2010 στην Αλβανία στα 1,3 εκατ. άτομα ή στο 43,5% του συνολικού πληθυσμού, 3,0 εκατ., της χώρας, έναντι 750.000 χρηστών ή 20,6% του συνόλου (σε μεγαλύτερο όμως πληθυσμό 3,6 εκατ.) το 2009 και 0,1% το 2000. Τα αντίστοιχα ποσοστά διείσδυσης στην ΕΕ-27 ανέρχονταν το 2010 στο 70% περίπου, στο Μαυροβούνιο 44% και στην πΓΔΜ στο 51%.
Η ταχύρυθμη ανοδική εξέλιξη άρχισε στην Αλβανία από το 2007, όταν η διείσδυση του διαδικτύου ανήλθε σε ποσοστό 15,3% του πληθυσμού από 2,4% το 2006.
Όπως προκύπτει από έρευνες, η πλειονότητα των χρηστών διαδικτύου στην Αλβανία είναι σε ποσοστό 80% περίπου, άτομα νεαρής ηλικίας κάτω των 30 ετών.

Ο αριθμός των αλβανικών νοικοκυριών που διαθέτουν ευρυζωνική σύνδεση, εκτιμάται ότι ανέρχεται στις 110.000 ή 13,7% του συνόλου.

Οι χρήστες Facebook στη χώρα υπολογίζεται ότι ανέρχονται στα 865.000 άτομα.
· “Albanian Software Cluster”

Αναπτύσσονται σταδιακά οι δραστηριότητες της συστάδας “Albanian Software Cluster”, www.albaniansoftwarecluster.com, που αποτελεί μη κερδοσκοπικό οργανισμό και ιδρύθηκε το Νοέμβριο του 2010 στα Τίρανα, με σκοπό τη συνένωση των δυνάμεων των 12 περίπου μελών του, μεταξύ των οποίων και το Πανεπιστήμιο, όπως και το Πολυτεχνείο Τιράνων, αλλά και των επιχειρήσεων και ακαδημαϊκών και ερευνητικών ιδρυμάτων του κλάδου γενικότερα και την ευρύτερη προώθηση των τεχνολογιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών στην Αλβανία.
· Εξέταση χορήγησης και 2ης άδειας κινητής τηλεφωνίας για υπηρεσίες 3G
Σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της Αρχής Ηλεκτρονικών και Ταχυδρομικών Επικοινωνιών της Αλβανίας (ΑΚΕΡ, www.akep.al), όπως δημοσιεύτηκε στον αλβανικό τύπο, ο φορέας εξετάζει τη δυνατότητα χορήγησης και δεύτερης άδειας για υπηρεσίες 3G στην κινητή τηλεφωνία, λαμβάνοντας υπόψη την αντίθεση των Βρυξελλών στην πρακτική που ακολουθήθηκε από την αλβανική Κυβέρνηση, η οποία και «χορήγησε μόνο μία άδεια, παρότι η Συμφωνία Σταθεροποίησης και Σύνδεσης Αλβανίας - ΕΕ δεν επιτρέπει τη δημιουργία μονοπωλιακών καταστάσεων στην αγορά».

Υπενθυμίζεται, ότι η ως άνω πρώτη και μοναδική άδεια δικτύου κινητής 
τηλεφωνίας τρίτης γενιάς (3G), χορηγήθηκε στις αρχές του έτους στη Vodafone Albania.
· Πρωτοβουλία «AMC Green»
Η νέα πρωτοβουλία «AMC Green», που εντάσσεται στο πρόγραμμα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της εταιρείας AMC, του ομίλου Cosmote, στην Αλβανία, παρουσιάστηκε στις 31.3.2011, σε εκδήλωση που διοργανώθηκε στους χώρους της στα Τίρανα. Απευθυνόμενος σε υπαλλήλους της εταιρείας, δημοσιογράφους κ.λπ. προσκεκλημένους, ο Γενικός Δ/ντής της εταιρείας, κ. Δημήτρης Μπλάτσιος, αναφέρθηκε εκτενέστερα στην πρωτοβουλία που στοχεύει στην προστασία του περιβάλλοντος και περιλαμβάνει σειρά δράσεων, μεταξύ των οποίων τοποθέτηση κάδων ανακύκλωσης σε σχολεία και τουριστικούς χώρους, καθαρισμό παραλιών, ανακύκλωση χαρτιού και περιορισμό κατανάλωσης ηλεκτρισμού στην ίδια την επιχείρηση, καθώς και δενδροφυτεύσεις και δημιουργία χώρων πρασίνου, δραστηριότητες που έχουν ήδη αναπτυχθεί σε δρόμους των Τιράνων, στο δήμο Κamza στα περίχωρα της αλβανικής Πρωτεύουσας, όπως και στο Εθνικό Πάρκο Λογαρά Αυλώνας.
· ΓΕΩΡΓΙΑ
· Πρόγραμμα “Albanian Guarantee”

Το ευρωπαϊκό Ερευνητικό Ινστιτούτο Οργανικής Γεωργίας (Research Institute of Organic Agriculture/Fibl, http://www.fibl.org/), ξεκίνησε την υλοποίηση στην Αλβανία του προγράμματος “Albanian Guarantee”, το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του “Sustainable Agriculture Support in Albania” (SASΑ), που στηρίζεται από την ελβετική Κυβέρνηση.  To “Albanian Guarantee” αποτελεί σήμα εγγύησης της ποιότητας για περισσότερα από 25 επιλεγμένα αγροτικά προϊόντα αλβανικής παραγωγής και στοχεύει στην προβολή τους στο αλβανικό κοινό και την προώθηση της κατανάλωσής τους στην εγχώρια αγορά.

Τα προϊόντα που εντάσσονται στο πρόγραμμα είναι φρέσκα φρούτα και λαχανικά, μαρμελάδες, μέλι, ελαιόλαδο, χυμοί, αρωματικά φυτά, ξηροί καρποί, αποξηραμένα μανιτάρια, γαλακτοκομικά προϊόντα κ.ά., προέλευσης επιλεγμένων περιοχών της χώρας.

Τα εν λόγω προϊόντα θα φέρουν το σήμα “Albanian Guarantee”, θα διατίθενται στην αλυσίδα Merkator και σε άλλα μικρότερα καταστήματα λιανικής στην πόλη και το αεροδρόμιο των Τιράνων, στη Σκόδρα, το Δυρράχιο και την Αυλώνα, αλλά και μέσω οχήματος – κινούμενου σημείου πώλησης “Mobile Food Shop”, το οποίο θα μετακινείται διαρκώς στη χώρα και θα σταθμεύει σε πόλεις και επιχειρήσεις της Αλβανίας, προσφέροντας στους εργαζομένους τους τα συγκεκριμένα αλβανικά τρόφιμα.
· Επιχορήγηση αγροτικών καλλιεργειών
Περισσότεροι από 8.000 αγρότες υπέβαλαν στη διάρκεια του τελευταίου έτους αιτήσεις για άτοκα δάνεια που χορηγούνται σε γεωργούς για κτηνοτροφικές και μονάδες επεξεργασίας αγροτικών προϊόντων, καθώς και βιολογικές και καλλιέργειες θερμοκηπίων, ανακοίνωσε το Υπουργείο Γεωργίας, Τροφίμων και Προστασίας του Καταναλωτή της Αλβανίας.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του αλβανικού τύπου, οι προβλεφθέντες για το 2010 πόροι επιχορήγησης της αλβανικής γεωργίας ήταν ύψους 15 εκατ. $ ΗΠΑ, από τα οποία το 40% διατέθηκε στο Εθνικό Πρόγραμμα Ελαιόδενδρων. Με το εν λόγω ποσό εκτιμάται ότι επιτεύχθηκε φύτευση περίπου 2.000 επιπλέον εκταρίων με ελαιόδενδρα, 275 με εσπεριδοειδή και 550 με άλλα οπωροφόρα δένδρα. 
Οι αντίστοιχοι πόροι για το 2011 θα είναι ύψους 1,26 δις αλβ. λεκ (30% υψηλότεροι από το 2010) και θα διατεθούν κυρίως για τη φύτευση κ.ά. νέων ελαιόδενδρων (επιδιώκεται η αύξηση του συνολικού αριθμού στα 20 εκατ. ελαιόδενδρα, όταν ολοκληρωθεί το Πρόγραμμα), την καλλιέργεια δένδρων παραγωγής φουντουκιών, αμύγδαλων κ.λπ. συναφών καρπών (επιδιώκεται η αύξηση του αριθμού τους στα 30 εκατ. δένδρα), την εγκατάσταση ηλιακών θερμοκηπίων, τον εκσυγχρονισμό συστημάτων ύδρευσης, την επεξεργασία ελαιόλαδου, την παραγωγή βιολογικών προϊόντων και γάλακτος κ.λπ. 
· ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ
· «Συνήγορος Φορολογουμένων»

Με την επιχειρηματική κοινότητα συναντήθηκε ο «Συνήγορος Φορολογούμενων» (Albanian Taxpayer Attorney) κ. Artur Papajani, που παρουσίασε τις αρμοδιότητές του και τους στόχους του θεσμού που δημιουργήθηκε πρόσφατα στην Αλβανία, υπάγεται απευθείας στον Υπουργό Οικονομικών και λειτουργεί ανεξάρτητα από τη Γενική Δ/νση Φορολογίας. Όπως ανέφερε ο κ. Papajani, κάθε φορολογούμενος που έχει παράπονα ή ερωτήματα φορολογικού περιεχομένου, για τα οποία δεν έχει λάβει απάντηση από τις αρμόδιες αλβανικές Φορολογικές Αρχές εντός τριών εργάσιμων ημερών, έχει δυνατότητα να απευθύνεται στην Υπηρεσία του, που θα μεσολαβεί για τη διευθέτηση της υπόθεσης.
Σημειώνεται, ότι το κυριότερο πρόβλημα που τέθηκε στον κ. Papajani από τους παριστάμενους στη συνάντηση επιχειρηματίες, ήταν οι μεγάλες καθυστερήσεις στην επιστροφή του ΦΠΑ.
· «Φορολογική Αμνηστία»

Την Πέμπτη, 21.4.2011, εγκρίθηκε από το αλβανικό κοινοβούλιο το Ν/Σ για τη «φορολογική αμνηστία» στην Αλβανία, με 74 ψήφους υπέρ και χωρίς την παρουσία των βουλευτών της αντιπολίτευσης, οι οποίοι δεν έλαβαν μέρος στην ψηφοφορία, δηλώνοντας ότι δεν αντιτίθενται στο περιεχόμενο και το σκοπό του νόμου, αλλά θεωρούν την κίνηση και κυρίως την επιλογή του χρόνου συζήτησής του στη Βουλή «προεκλογικό παζάρι που αποσκοπεί στην εξασφάλιση ψήφων, ενόψει των δημοτικών εκλογών της 8ης Μαϊου τ.έ.». Εφόσον εγκριθεί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, ο νόμος, που θα τεθεί σε ισχύ από τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, προβλέπει νομιμοποίηση περιουσιακών στοιχείων, διαγραφή διαφόρων οφειλών προς το δημόσιο και κρατικές εταιρείες παροχής υπηρεσιών κοινής ωφέλειας, καθώς και τακτοποίηση φορολογικών κ.ά. υποχρεώσεων, προηγούμενων ετών (μέχρι και το 2010), για φυσικά  πρόσωπα –εξαιρουμένων των ανώτατων και ανώτερων στελεχών της δημόσιας διοίκησης, των αρχών τοπικής αυτοδιοίκησης και των επιχειρήσεων του δημόσιου τομέα– και επιχειρήσεις.

Ειδικότερα και πέραν της διαγραφής των μέχρι και το 2010 φορολογικών οφειλών των πολιτών και των μικρο-μεσαίων επιχειρήσεων, της διαγραφής των μέχρι και το 2006 απλήρωτων λογαριασμών ηλεκτρισμού των 270.000 περίπου νοικοκυριών που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα, της μερικής διαγραφής χρεών από ασφαλιστικές εισφορές  αυτοαπασχολούμενων  (οφειλές μέχρι και το 2008) και επιχειρήσεων (διαγραφή μόνο προστίμων και τόκων μέχρι και το 2010), ο νόμος παρέχει δυνατότητα, μεταξύ άλλων, νομιμοποίησης «κρυφών» κεφαλαίων πολιτών, διαγραφής φορολογικών υποχρεώσεων ατόμων για ακίνητη περιουσία τους και εν γένει τακτοποίησης οφειλών και διαγραφής προστίμων και τόκων από δασμούς κ.ά. φορολογικές υποχρεώσεις, φυσικών και νομικών προσώπων, με όρους και προϋποθέσεις που καθορίζονται αναλυτικά  σε επιμέρους διατάξεις του νομοθετήματος.
(Σ.Σ.: Περισσότερες πληροφορίες για το νόμο δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ Τιράνων στη θέση

http://agora.mfa.gr/agora/images/docs/rad934C1Tax%20Amnesty%20Albania.doc). 
· Ψήφιση νόμου – νέο σύστημα φορολογικής σήμανσης για αλκοολούχα και καπνικά προϊόντα

Ψηφίστηκε στις 25.4.201 από το αλβανικό κοινοβούλιο και θα τεθεί σε ισχύ με τη δημοσίευσή του στην ΕτΚ ο νέος νόμος, με τον οποίο ρυθμίζονται οι τιμές αγοράς των ειδικών ταινιών φορολογικής σήμανσης – κωδικών ασφάλειας (excise fiscal stamps) για τα κρασιά, την μπύρα κ.λπ. αλκοολούχα ποτά και τα καπνικά προϊόντα που θα διατίθενται στην αλβανική αγορά.

Σημειώνεται, ότι το νομοθέτημα έχει προκαλέσει σειρά αντιδράσεων των εδώ επιχειρηματικών οργανώσεων, οι οποίες υποστηρίζουν, μεταξύ άλλων, ότι πέραν της επιβάρυνσης των καταναλωτών, λόγω της αύξησης, της τάξης του 10%, που εκτιμάται ότι θα επιφέρει στον ειδικό φόρο κατανάλωσης των ως άνω προϊόντων, συνεπάγεται και δυσμενείς επιπτώσεις για την εγχώρια βιομηχανία (π.χ. αύξηση του κόστους παραγωγής, μείωση πωλήσεων κ.λπ.).

Σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου, τα συγκεκριμένα προϊόντα που πωλούνται στην αλβανική αγορά, προκειμένου να διασφαλίζεται η πληρωμή του προβλεπόμενου ειδικού φόρου κατανάλωσης, θα πρέπει να φέρουν υποχρεωτικά ειδικές επικολλημένες ταινίες φορολογικής σήμανσης (excise fiscal stamps) – κωδικούς ασφάλειας, που θα κατασκευάζει αποκλειστικά η ελβετική εταιρεία SICPA Security Solutions (εγκρίθηκε παράλληλα από τη Βουλή και η οικεία δεκαετής σύμβαση παραχώρησης με το αλβανικό δημόσιο) και θα διαθέτει στους παραγωγούς και εισαγωγείς στην Αλβανία, στην τιμή των 32,00 € για τα αλκοολούχα ποτά και τα κρασιά, των 22,00 € για την μπύρα και 20,00 € για τα καπνικά προϊόντα, ανά 1.000 stamps, μη συμπεριλαμβανομένων του ΦΠΑ κ.λπ. φόρων και τελών.

· Αύξηση φορολογίας κερδών μεγάλων επιχειρήσεων (τηλεπικοινωνιών – 

τραπεζών)
Σύμφωνα και με νέα δημοσιεύματα, ολοκληρώνεται η επεξεργασία του νέου Ν/Σ  που είχε ήδη εξαγγελθεί από τον Πρωθυπουργό της χώρας, προκαλώντας σειρά συζητήσεων και αντιδράσεων της επιχειρηματικής κοινότητας και ειδικών, για αύξηση της φορολόγησης των κερδών των μεγάλων επιχειρήσεων, κυρίως εταιρειών τηλεπικοινωνιών και τραπεζών, που η αλβανική Κυβέρνηση θεωρεί ότι χρεώνουν με υψηλά τέλη τους καταναλωτές στην Αλβανία. 
Το Ν/Σ προβλέπει ειδικότερα την εισαγωγή κλιμακωτού – προοδευτικού φόρου επί των   κερδών από το ποσοστό του 10% που ισχύει σήμερα στο 20% για κέρδη μεταξύ 20 – 30% και στο 30% για κέρδη άνω του 30%. Όπως προέκυψε από έρευνα του αλβανικού Υπουργείου Οικονομικών, από τις δραστηριοποιούμενες στην Αλβανία 100 μεγάλες επιχειρήσεις, δηλώνουν κέρδη άνω του 20% μόνο οι 15, από τις οποίες οι 9 δηλώνουν κέρδη μεταξύ 30 – 70% και οι λοιπές  μεταξύ 20 – 30%.  
Ειδικοί εκτιμούν, ότι το μέτρο της αύξησης της φορολογίας, στην τρέχουσα δυσμενή οικονομική συγκυρία «αποτελεί λανθασμένη κυβερνητική απόφαση, που θα καταστήσει την Αλβανία λιγότερο ελκυστική σε δυνητικούς επενδυτές».
· ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
· Ανταγωνιστικότητα – διεθνής κατάταξη

Στην 82η θέση κατατάχθηκε η Αλβανία στην τελευταία έκθεση της Παγκόσμιας Τράπεζας “The World Bank Report – Doing Business 2011”, σε σύνολο 183 χωρών, από την 81η το 2010, την 86η το 2009 και την 135η το 2008 (σε σύνολο 181 χωρών).

 Στην τελευταία κατάσταση “2010 World Economic Forum – The Global Competitiveness Report 2010-2011”, η χώρα βρίσκεται στην 88η θέση μεταξύ των 139 συγκρινόμενων χωρών – οικονομιών, έναντι της 96ης σε σύνολο 133 χωρών της αντίστοιχης προηγούμενης έκθεσης (2009 – 2010). 

Ειδικά όσον αφορά την ανταγωνιστικότητα στον τουρισμό, η Αλβανία κατέλαβε την 71η θέση  στην ως άνω τελευταία έκθεση “2010 World Economic Forum – The Global Competitiveness Report 2010-2011”, μεταξύ των 139 συγκρινόμενων χωρών και σε σχέση με την 90ή, στην οποία είχε καταταχθεί στην προηγούμενη. 
Στην κατάσταση “2010 Index of Economic Freedom”, η χώρα κατατάχθηκε στην 70ή θέση σε παγκόσμιο και στην 33η σε ευρωπαϊκό (μεταξύ 43 συγκρινόμενων οικονομιών) επίπεδο, χάνοντας 13 και 8 θέσεις αντίστοιχα.  
· Πληθωρισμός – Αύξηση βασικού επιτοκίου

Σε συγκριτικά υψηλό επίπεδο, ποσοστού 4,3 % το Μάρτιο τ.έ., έναντι του Μαρτίου 2010, παραμένει ο πληθωρισμός στην Αλβανία, κυρίως λόγω των αυξήσεων των τιμών των καυσίμων (diesel και πετρελαίου), των φρούτων, του ψωμιού κ.ά. βασικών ειδών διατροφής, όπως και των τσιγάρων και φαρμακευτικών προϊόντων, εξαιτίας της ανόδου του ειδικού φόρου κατανάλωσης στα πρώτα και επιβάρυνσης με ΦΠΑ στα δεύτερα.
Υπενθυμίζεται, ότι με στόχο τη διατήρηση του πληθωρισμού στο ποσοστό – στόχο του 3%, ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας της Αλβανίας, μετά τη μείωση του βασικού επιτοκίου τον Ιούλιο του 2010 στο 5,00% από 5,25% (χαμηλότερο επίπεδο από το 2006), που ίσχυε από τον Οκτώβριο του 2009, αποφάσισε πρόσφατα (23.3.2011) την επαναφορά του στο 5,25%. 
· Αύξηση ΑΕΠ: Εκτιμήσεις για 2011 – 2012 
Σε ποσοστό της τάξης του 5,5% εκτιμά η αλβανική Κυβέρνηση, ότι θα διαμορφωθεί η αύξηση του ΑΕΠ της χώρας το 2011, έναντι 4,1% το 2010, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία. Προτεραιότητα του Υπ. Οικονομικών είναι ο περιορισμός του υψηλού δημόσιου χρέους (2010: 59,5% του ΑΕΠ), το οποίο το Α΄ τρίμηνο του 2011 – έτος δημοτικών εκλογών στην Αλβανία ανήλθε σε επίπεδο – ρεκόρ, 11,7 δις αλβ. λεκ, το υψηλότερο των αντίστοιχων τριμήνων της τελευταίας 12ετίας, με βάση τα στοιχεία που δημοσίευσε η Κεντρική Τράπεζα της Αλβανίας.
Σημειώνεται, ότι με βάση τις εκτιμήσεις του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου η ανάπτυξη της αλβανικής οικονομίας ανήλθε σε ποσοστό 3,5% το 2010 και θα περιοριστεί στο 3,4% το 2011, αλλά θα επανέλθει στο 3,6% το 2012, παραμένοντας σταθερά μεταξύ των τριών πρώτων χωρών στην κεντρική και ανατολική Ευρώπη με τους υψηλότερους ρυθμούς αύξησης του ΑΕΠ.

Αντίστοιχες προβλέψεις της Παγκόσμιας Τράπεζας, εκτιμούν διαμόρφωση της αύξησης του ΑΕΠ της Αλβανίας στο 3,7 το 2011 και 4,2% το 2012, σε σχέση με 3% το 2010.

(Σ.Σ.: Στοιχεία για την εξέλιξη της αλβανικής οικονομίας το 2010 δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ Τιράνων, στη θέση http://www.agora.mfa.gr/agora/images/docs/rad4E19EEpiskopisi%20Oikonomias%20Albania%20%202010.doc). 
· Ανεργία – Βασικός μισθός
Περαιτέρω μείωση της ανεργίας, σε ποσοστό 12,5% σε ετήσια βάση αναμένεται να επιτευχθεί το  2011 στην Αλβανία. Με βάση τα στοιχεία της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Αλβανίας – INSTAT, η ανεργία σημείωσε το 2010 ελαφρά μείωση και περιορίστηκε στο 13,5% το Δεκέμβριο του 2010, έναντι 13,8%  το Δεκ. του 2009. Σε σύνολο εργατικού δυναμικού της χώρας 1.059.959 ατόμων, ο επίσημος αριθμός ανέργων ανερχόταν στα τέλη του 2010 στα 143.040 άτομα. Ο βασικός μισθός ανήλθε το 2010 στα 19.000 ALL (Κοινή Υπουργική Απόφαση 566-14.07.2010) από 18.000 ALL το 2009 και 17.000 ALL το 2008, ενώ ο μέσος μηνιαίος μισθός στο δημόσιο τομέα αυξήθηκε κατά 3.000 ALL και έφτασε στις 45.000 ALL.

· ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

· Έλλειμμα εμπορικού ισοζυγίου

Μετά από μείωση, τους δύο πρώτους μήνες του 2011, το έλλειμμα στο εμπορικό ισοζύγιο της Αλβανίας διευρύνθηκε το Μάρτιο τ.έ., σύμφωνα με στοιχεία της Αλβανικής Στατιστικής Υπηρεσίας INSTAT στα 26 δις αλβ. λεκ (260 εκατ. $ ΗΠΑ) ή σε ποσοστό 47,2% έναντι του Φεβρουαρίου 2011 και 10,2% έναντι του Μαρτίου του 2010. Παράλληλα, νέα αύξηση σημειώθηκε το ίδιο χρονικό διάστημα, τόσο στις εξαγωγές, όσο και στις εισαγωγές της χώρας, κατά 16,5% και 12,6%, αντίστοιχα, σε σχέση με το Μάρτιο του 2010. 
Σύμφωνα με την INSTAT, μείωση της τάξης του 3,36% κατέγραψε το 2010 το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου της Αλβανίας, διαμορφούμενο στα 317,2 δις ALL από 327,8 δις ALL το 2009, το πρώτο έτος, μετά από μία δεκαετία, κατά το οποίο σημειώθηκε περιορισμός του. Η συνολική αξία των εμπορικών συναλλαγών της χώρας ανήλθε το 2010 στα 640.213 εκ. ALL, ήτοι αυξήθηκε έναντι του 2009 (534.352 εκ.) κατά 105.862 εκ. ALL ή 19,8%, το υψηλότερο ποσοστό της τελευταίας δεκαετίας και μάλιστα σε περίοδο δυσμενούς παγκόσμιας οικονομικής συγκυρίας 

(Σ.Σ.: Στοιχεία για την εξέλιξη του εξωτερικού εμπορίου της Αλβανίας το 2010 δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ Τιράνων, στη θέση http://www.agora.mfa.gr/agora/images/docs/rad5FFCBΕξωτερικό%20Εμπόριο%20Αλβανίας%202010.doc). 
· Aλβανικές εξαγωγές κλωστοϋφαντουργίας - υποδηματοποιίας

Η κλωστοϋφαντουργία και η υποδηματοποιία παραμένουν σταθερά οι κυριότεροι εξαγωγικοί κλάδοι της Αλβανίας. Σύμφωνα με την INSTAT, οι δύο κλάδοι, με αυξημένες κατά 7,1% και 26,7%, αντίστοιχα, σε σχέση με το 2009, πέτυχαν το 2010 εξαγωγές συνολικού ύψους 55,7 δις αλβ. λεκ (30,3 η κλωστοϋφαντουργία και 25,4 δις αλβ. λεκ η υποδηματοποιία) και συμμετείχαν με μερίδιο 36,6% στη συνολική αξία των εξαγωγών της Αλβανίας, απασχολώντας 100.000 άτομα περίπου.

Η ανοδική πορεία των εξαγωγών των κλάδων συνεχίζεται και το 2011, δεδομένου ότι το Α΄ δίμηνο η αξία τους έφτασε στα 10,5 δις αλβ. λεκ (έναντι 8,8 δις το Α΄ δίμηνο του 2010), με χώρες προορισμού την Ιταλία, τη Γερμανία και την Ελλάδα, προς τις οποίες κατευθύνθηκαν, κλωστοϋφαντουργικά και είδη υποδηματοποιίας από την Αλαβνία, ύψους 8,6 δις αλβ. λεκ, 688 εκατ. και 528 εκατ. αλβ. λεκ, αντίστοιχα. 
· Ιταλο-Αλβανικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης ΜΜΕ
Συμφωνία με επτά εμπορικές τράπεζες στην Αλβανία (μεταξύ των οποίων και οι ελληνικές Εθνική και Tirana Bank του ομίλου Πειραιώς), που θα συμμετέχουν στο εγγυοδοτικό ταμείο “Albanian Guarantee Fund”, υπογράφηκε στις 26.4.2011 μεταξύ του Αλβανού Υπουργού  Οικονομίας και Ενέργειας κ. Nasip Naco και του Πρέσβη της Ιταλίας στα Τίρανα. Η Ιταλία, με μερίδιο που αποτελεί το 1/3 περίπου της συνολικής αξίας των εμπορικών συναλλαγών της Αλβανίας, απορροφώντας και το 50% των εξαγωγών της, παραμένει ο 1ο εμπορικός εταίρος της χώρας, ενώ το ως άνω Ταμείο που χρηματοδοτείται από την Ιταλική Υπηρεσία Αναπτυξιακής Συνεργασίας (Italian Development Cooperation) του ιταλικού ΥΠΕΞ, εντάσσεται στο Αλβανο-Ιταλικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων. Το εν λόγω Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη των επιχειρήσεων  μικρού και μεσαίου μεγέθους στην Αλβανία, μέσω και της διευκόλυνσης της πρόσβασής τους σε τραπεζικές χρηματοδοτήσεις.
· Εξαγωγές μέσω λιμανιού Δυρραχίου

604.000 τόννοι εμπορευμάτων διακινήθηκαν το Α΄ δίμηνο τ.έ., σύμφωνα με στοιχεία της Αρχής του Λιμένα του Δυρραχίου, http://www.apdurres.com.al/eng/autoriteti.html, έναντι 160.000 τόν. το αντίστοιχο περσινό διάστημα, ενώ το 46% της εν λόγω ποσότητας αφορούσε εξαγωγές, σε σχέση με ποσοστό της τάξης του 35% το Α΄ δίμηνο του 2010. Ειδικότερα, οι 280.000 τόν. αφορούσαν σε είδη αλβανικής παραγωγής, κυρίως τσιμέντο, χρώμιο και κασσίτερο που προορίζονταν για ευρωπαϊκές χώρες.
Όπως ανακοίνωσε το Εμπορικό Επιμελητήριο Κοσόβου, η λειτουργία Γραφείου της Αρχής Λιμένα Δυρραχίου, το τελευταίο έτος στην Πρίστινα, εκτιμάται ότι θα ενισχύσει περαιτέρω τις μεταξύ τους εμπορικές συναλλαγές, αλλά και την αύξηση των διακινούμενων, μέσω του λιμένα Δυρραχίου, που εξυπηρετεί και τις κοσοβάρικες εξαγωγές και εισαγωγές, ιδιαίτερα μετά την ολοκλήρωση του αυτοκινητόδρομου Durres – Kukes. 
Η συνολική ποσότητα των εξαχθέντων "Made in Albania" αγαθών που διακινήθηκαν το 2010, μέσω του λιμένα Δυρραχίου, με βάση τα απολογιστικά στοιχεία της ως άνω Αρχής ανέρχεται στους 1,3 εκατ. τόν., παράλληλα με 2,1 εκατ. τόν. εισαγωγών το ίδιο έτος.
Η κατασκευή νέων εγκαταστάσεων για διακίνηση εμπορευμάτων και η δημιουργία των αναγκαίων προϋποθέσεων για εξυπηρέτηση πλοίων μεγάλου tonnage αποτελούν τους απώτερους στόχους της Αρχής Λιμένα Δυρραχίου, σύμφωνα με ανακοίνωσή της, ενώ βραχυπρόθεσμα θα επιδιωχθεί η δημιουργία ελεύθερων ζωνών, σε όλους τους λιμενικούς χώρους, ώστε να καταστεί εφικτή η ταχύτερη και φθηνότερη διακίνηση εμπορευμάτων. 
· ΕΛΛΗΝΟ-ΑΛΒΑΝΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

· Ελληνο-αλβανικές εμπορικές συναλλαγές

Σύμφωνα με τα στοιχεία της INSTAT, η Ελλάδα παραμένει σταθερά ο δεύτερος σε αξία εμπορικών συναλλαγών  εταίρος της Αλβανίας, ύψους 71.393 εκ. αλβ. λεκ (518 εκ. €) το 2010, έναντι 74.570 εκ. λεκ το 2009, αν και η συνολική αξία του διμερούς ελληνο-αλβανικού εμπορίου μειώθηκε το 2010, με ετήσιο ρυθμό της τάξης του 4,26%. 

Η αξία των αλβανικών εισαγωγών από τη  χώρα μας διαμορφώθηκε το 2010 στα 62.663,0 εκ. αλβ. λεκ ή 454,7 εκ. € (€/αλβ. λεκ = 137,79), σε σχέση με 66.954,7 εκ. λεκ ή 507 εκ. € το 2009 (€/αλβ. λεκ = 132,06), δηλ. σημείωσε μείωση ποσοστού 6,40%.
Αντίθετα, η εξέλιξη της αξίας των αλβανικών εξαγωγών προς την Ελλάδα ήταν ανοδική και ανήλθε στα 8.730 εκ. αλβ. λεκ (2009: 7.614,7 εκ. αλβ. λεκ), σημειώνοντας διεύρυνση της τάξης του 14,65% σε σχέση με το 2009.

Σ.Σ.: Με βάση τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, η αξία των εξαγωγών της Ελλάδας προς την Αλβανία ανήλθε το 2010 στα 394,3 εκ. €, κατατάσσοντας τη χώρα στη 10η θέση μεταξύ των σημαντικότερων κρατών προορισμού των ελληνικών προϊόντων (2009: 390 εκ. € και 11η θέση). Ανοδική ήταν και η εξέλιξη της αξίας των εισαγωγών της Ελλάδας από την Αλβανία που το 2010 διευρύνθηκε σημαντικά και ανήλθε στα 100,2 εκ. €, έναντι 76,6 εκ. € το 2009.
· Αφιερώματα στην Ελλάδα στην Gazeta Shqiptare
Oλοσέλιδο ρεπορτάζ για τις ελληνοαλβανικές σχέσεις δημοσιεύτηκε στο φύλλο της εφημερίδας της 6ης Απριλίου τ.έ., της Διευθύντριας της Gazeta Shqiptare κας Ανίλα Μπάσα, η οποία σε επίσκεψή της, στις αρχές του μήνα στην Ελλάδα, συναντήθηκε με μέλη της ελληνικής Κυβέρνησης, Έλληνες βουλευτές – μέλη της κοινοβουλευτικής επιτροπής ελληνοαλβανικής φιλίας κ.ά. αξιωματούχους.

Η ίδια εφημερίδα, σε επόμενα φύλλα της, του Απριλίου τ.έ., δημοσίευσε εκτενή άρθρα για την οικονομική, πολιτιστική και πολιτική κατάσταση και τον τουρισμό στη χώρα μας, καθώς και δισέλιδη συνέντευξη (στο φύλλο της 7ης Απρ. 2011) στην κα Μπάσα του Υπουργού Εξωτερικών κ. Δημήτρη Δρούτσα, ο οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην  πρωτοβουλία Ατζέντα 2014 της Ελλάδας που στοχεύει στην ευρωπαϊκή προοπτική των χωρών των Βαλκανίων και σε σειρά άλλων θεμάτων διμερούς ενδιαφέροντος. 

· ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑ ΤΙΡΑΝΑ

· 5η Έκθεση Τουρκικών Προϊόντων, 31.3 – 3.4.2011
Στο χρονικό διάστημα από 31.3 – 3.4.2011, πραγματοποιήθηκε στο εκθεσιακό κέντρο Pallati I Kongreseve των Τιράνων, η 5η Έκθεση Τουρκικών Προϊόντων, που διοργανώθηκε από το Εμπορικό Επιμελητήριο Κωνσταντινούπολης, με στόχο την προώθηση των τουρκικών προς την Αλβανία εξαγωγών. Στην εκδήλωση συμμετείχαν 60 τουρκικές εταιρείες που πρόβαλαν λευκά κ.λπ. είδη κλωστοϋφαντουργίας και ένδυσης, καλλυντικά και προϊόντα ατομικής υγιεινής, απορρυπαντικά, χαρτικά, πλαστικά κ.ά. είδη οικιακής χρήσης, έπιπλα και συναφή οικιακό εξοπλισμό, είδη διατροφής, χημικά και υλικά οικοδομών,  είδη κιγκαλερίας, καθώς και εργαλεία, μηχανολογικό κ.λπ. βιομηχανικό εξοπλισμό.

Ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας κ. Σ. Μπερίσα, κατά την επίσκεψή του στην Έκθεση, την 1η ημέρα  λειτουργίας της, χαρακτήρισε την εκδήλωση, σύμφωνα με δημοσιεύματα εδώ ΜΜΕ, ως ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα στην Αλβανία και επισήμανε τη συμβολή της στην ενδυνάμωση της εμπορικής συνεργασίας των δύο χωρών. Τα τελευταία έτη, σύμφωνα με τον Αλβανό Π/Θ, οι τουρκικές επενδύσεις στην Αλβανία, οι οποίες πενταπλασιάστηκαν, είναι πλέον από τις σημαντικότερες στη χώρα και καλύπτουν σχεδόν όλους τους κλάδους, όπως τις τηλεπικοινωνίες, τον τραπεζικό τομέα, τη μεταλλουργία κ.λπ.. Ο κ. Μπερίσα αναφέρθηκε επίσης στους ιστορικούς και φιλικούς δεσμούς των δύο χωρών, ενώ τόνισε, ότι είναι αξιοσημείωτο το γεγονός, ότι το Εμπορικό Επιμελητήριο της Κωνσταντινούπολης πραγματοποιεί φέτος, για 5η φορά από το 2001,  Έκθεση Τουρκικών Προϊόντων στα Τίρανα.

· 2η Έκθεση & Συνέδριο Τουρισμού και Ακινήτων “TREA ALBEXPO”,

14 – 15.4.2011.

Το διήμερο 14 – 15.4.2011 πραγματοποιήθηκε στο εκθεσιακό κέντρο στο Palace of Congresses των Τιράνων η 2η Έκθεση & Συνέδριο Τουρισμού και Ακινήτων “TREA ALBEXPO” (2nd Expo-Conference on Tourism and Real Estate in Albania), που διοργανώθηκε από την Ένωση Ξένων Επενδυτών Aλβανίας (“Foreign Investors Association of Albania”/FIAA, http://www.fiaalbania.com/), με τη στήριξη του αλβανικού Υπουργείου Τουρισμού, Πολιτισμού, Νεολαίας και Αθλητισμού.

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι τουριστικές δυνατότητες και έργα υποδομών και ανάπτυξης στην Αλβανία και μεταξύ άλλων συμμετείχαν ο Εθνικός Οργανισμός Τουρισμού (ΑΚΤ, http://www.akt.gov.al/index.php?lang=2), η Ένωση Διοργανωτών Ταξιδιών Αλβανίας (ATOU, Albanian Travel Operators Union), Οργανισμοί Λιμένων της χώρας, αλβανικές δημόσιες και δημοτικές Αρχές, οι αεροπορικές εταιρείες Albanian Airways και Belle Air, εταιρείες κατασκευής και διαχείρισης παραθεριστικών και ξενοδοχειακών μονάδων, όπως και τουριστικά γραφεία, ενώ εκπροσωπήθηκαν και διοργανωτές ταξιδιών από την Αλβανία κ.ά. χώρες, συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας.

· ΕΝΕΡΓΕΙΑ
· Εισαγωγές – εξαγωγές ηλεκτρικής ενέργειας
Ολοκληρώθηκαν οι σχετικοί διαγωνισμοί προμήθειας και διασφαλίστηκε η απαιτούμενη ηλεκτρική ενέργεια, με εισαγωγές ύψους 3,35 εκατ. €, που ήταν αναγκαίες, λόγω της έλλειψης βροχοπτώσεων από τον τελευταίο Δεκέμβριο, σύμφωνα με ανακοίνωση της αρμόδιας αλβανικής κρατικής επιχείρησης KESH. 

Με βάση τα στοιχεία της INSTAT, οι εισαγωγές ηλεκτρικής ενέργειας στην Αλβανία, συμπεριλαμβανομένων των ανταλλαγών, περιορίστηκαν και πάλι σημαντικά το 2010, κατά -49% σε σχέση με το 2009, και κάλυψαν ποσοστό της τάξης του 11,5% των αναγκών της χώρας (το υπόλοιπο 88,5% καλύφθηκε από εγχώρια παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από υδροηλεκτρικές μονάδες).  Σημαντική ήταν το 2010 και η εξαχθείσα από την Αλβανία ποσότητα ηλεκτρικής ενέργειας (συμπεριλαμβανομένων των ανταλλαγών), που τριπλασιάστηκε, αποφέροντας κέρδη ύψους 120 εκατ. € στην KESH, που συνέβαλαν στην κάλυψη του μεγαλύτερου μέρους των ελλειμμάτων της από εισαγωγές των ετών 2007 και 2008.
Σημειώνεται, ότι με απόφαση της αλβανικής Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (Energy Regulatory Entity / ERE, http://www.ere.gov.al/index.php?lang=EN), η KESH υποχρεούται να μειώσει την τιμή πώλησης της ηλεκτρικής ενέργειας στην εταιρεία διανομής CEZ (http://www.cez.al/en/home.html), στα 1,48 αλβ. λεκ/KWh, από 2,03 λεκ σήμερα, προκειμένου η τελευταία να αυξήσει τα έσοδά της, να αντιμετωπίσει τα αυξημένα κόστη και να προχωρήσει στις αναγκαίες επενδύσεις και αναβαθμίσεις, χωρίς επιβάρυνση των καταναλωτών.
· Απόρριψη αύξησης τιμών λιανικής πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας
Απορρίφθηκε από τη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας της Αλβανίας/ERE αίτημα της τσεχικής εταιρείας διανομής CEZ (η οποία εξαγόρασε την κρατική OSSH), για αύξηση των τιμών λιανικής πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας, που θα παραμείνουν για το 2011 σταθερές (για οικιακή χρήση: 7,7 αλβ. λεκ/ KWh για μηνιαία κατανάλωση μέχρι 300 KWh και 13,5/KWh για κάθε KWh άνω των 300).
Στην τελευταία έκθεσή της, του 2010, η ERE ανέφερε σειρά αρνητικών σημείων για  την CEZ, η οποία και απάντησε αντικρούοντάς τα, κυρίως για ελλείψεις στο management, υπερχρέωση 20.000 καταναλωτών με «φουσκωμένους» λογαριασμούς, καθυστερήσεις σε απαντήσεις παραπόνων, επιβολή προστίμων, «φτωχή» ποιότητα και διακοπές ρεύματος κ.λπ..
Υπενθυμίζεται, ότι στο νόμο που ψηφίστηκε στις 21.4.2011 από την αλβανική Βουλή (βλ. ανωτέρω), προβλέπεται η διαγραφή των απλήρωτων λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος, των ετών 1992 – 2006, το συνολικό ύψος των οποίων υπολογίζεται στα 380 εκατ. $ ΗΠΑ και αφορούν 270.000 περίπου αλβανικά νοικοκυριά που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα. 
· Αγωγός φυσικού αερίου ΤΑΡ

Τη μελέτη για τη βέλτιστη προτιμώμενη διαδρομή επί αλβανικού εδάφους του αγωγού φυσικού αερίου Trans Adriatic Pipeline (TAP), καθώς και την αξιολόγηση των εκτιμώμενων επιπτώσεων στο περιβάλλον και τις τοπικές κοινότητες, παρουσίασε στην αλβανική Κυβέρνηση, τις εδώ αντιπροσωπείες διεθνών αναπτυξιακών οργανισμών και τραπεζών, ΜΚΟ κ.ά. ενδιαφερομένους, η Κοινοπραξία (ελβετική EGL, νορβηγική Statoil και γερμανική E.ON Ruhrgas) υλοποίησης του έργου, που παράλληλα οργάνωσε τον Απρίλιο τ.έ. και σειρά συναντήσεων με εθνικούς και περιφερειακούς φορείς σε πόλεις της χώρας (Τίρανα, Κορυτσά, Μπεράτι, Φιέρι κ.ά.). 
Τα σχετικά κείμενα έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Κοινοπραξίας http://www.trans-adriatic-pipeline.com/news/news/detail-view/article/174/, ενώ με καταχωρήσεις στον αλβανικό τύπο, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν μέχρι 30.6.2011 τυχόν σχόλια ή/και παρατηρήσεις τους.

 Υπενθυμίζεται, ότι ο αγωγός θα εισέλθει στη χώρα προερχόμενος από την Ελλάδα στο χωριό Μiras της Κορυτσάς, θα διασχίσει την Αλβανία σε μήκος 209 χλμ. και θα εξέλθει σε σημείο βορειοδυτικά της πόλης Fier, στις ακτές της Αδριατικής.
