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Πρεσβεία της Ελλάδας - Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων Τιράνων


· ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ
· Ισοτιμία αλβανικού λεκ ALL και  € / $ ΗΠΑ

Μετά από το ιστορικά υψηλό επίπεδο των 142,4 αλβ. λεκ (ALL) στα τέλη Απριλίου τ.έ., ενισχυμένο από την εισροή συναλλάγματος, λόγω της τουριστικής περιόδου, το αλβανικό νόμισμα συνέχισε στη διάρκεια του Ιουλίου τ.έ. να ανατιμάται έναντι του € και η ισοτιμία του να διαμορφώνεται γύρω στα 140,00 ALL. Αντίστοιχη είναι και η ισοτιμία του λεκ έναντι του αμερικανικού δολλαρίου που τον Ιούλιο έπεσε κάτω από 97,00 ALL έναντι 102,16 ALL τον Ιανουάριο του 2011 (υψηλότερο επίπεδο του έτους).

Σε σχέση με το 2010 πάντως η υποτίμηση του λεκ έναντι του ευρώ εκτιμάται στο 3,5%, λαμβάνοντας υπόψη ότι η ισοτιμία των δύο νομισμάτων στα τέλη Ιουνίου του 2010 ήταν 1 € = 135,5 ALL και τον Ιούνιο του 2011 141,4 ALL. 

Οι προβλέψεις εκτιμούν ότι το αλβανικό νόμισμα θα διατηρήσει το δυναμισμό του όλο το καλοκαίρι, με τους ξένους τουρίστες και τους Αλβανούς του εξωτερικού που επισκέπτονται τη χώρα να φέρνουν περισσότερα ευρώ σε κυκλοφορία, αν και οι αναλυτές εκφράζουν προβληματισμό για την αποκαλούμενη «ευρωποίηση» (euroization) του εγχώριου νομίσματος που θεωρούν ότι εκθέτει σε κίνδυνο τους καταναλωτές και ιδιαίτερα όσους έχουν συνάψει δάνεια σε συνάλλαγμα, ενώ τα εισοδήματά τους είναι σε ALL. 

· Υψηλότερες οι αποδόσεις για ομόλογα αλβανικού δημοσίου

Στο υψηλότερο επίπεδο του έτους έφτασαν οι αποδόσεις για ομόλογα του αλβανικού δημοσίου στην τελευταία δημοπρασία,  σύμφωνα με τα στοιχεία της αλβανικής Κεντρικής Τράπεζας (Βank of Albania/BoA). 

Ειδικότερα, στο 7,69% για το 12μηνο και στο 6,83% για το εξάμηνο ομόλογο διαμορφώθηκαν οι αποδόσεις στη δημοπρασία της 12ης Ιουλίου 2011 που διενήργησε η ΒοΑ, προσφέροντας ομόλογα συνολικού ύψους 31,5 δις αλβ. λεκ (225 εκατ. €).

Σημειώνεται, ότι ανάλογες δημοπρατήσεις διενεργεί η ΒοΑ κάθε μήνα για ομόλογα τρίμηνης και εξάμηνης διάρκειας ωρίμανσης και κάθε δεκαπενθήμερο για ετήσιας, ενώ τα αποτελέσματά τους δημοσιεύονται  στην ιστοσελίδα της www.bankofalbania.org,  στη θέση http://www.bankofalbania.org/web/Auction_Results_2015_2.php. 

· Προβληματικά δάνεια – εμπράγματες εξασφαλίσεις
Σε σειρά δημοσιευμάτων του αλβανικού τύπου γίνεται αναφορά και τον Ιούλιο τ.έ. στο ζήτημα της αύξησης των επισφαλών δανείων και στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δραστηριοποιούμενες στην Αλβανία Τράπεζες στις περιπτώσεις διαρκούς μη εξυπηρέτησής τους.
Σύμφωνα και με σχετική ανακοίνωση της Αλβανικής Ένωσης Τραπεζών (Αlbanian Association of Banks / AAB, http://www.aab.al/eng/default.asp), τα τραπεζικά ιδρύματα στη χώρα αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα για την ικανοποίηση απαιτήσεών τους σε εμπράγματες εξασφαλίσεις κατά την εκτέλεση αποφάσεων –συνολικού εκτιμώμενου ύψους 20 δις αλβ. λεκ–  «διαδικασία που είναι αναγκαία για την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων τους και τη διασφάλιση ενός υγιούς τραπεζικού συστήματος και μιας ανταγωνιστικής οικονομίας. Όλες οι Τράπεζες καταφεύγουν στη διαδικασία αυτή όταν έχουν εξαντληθεί όλα τα λοιπά μέσα… Πρέπει να προστατεύσουν τα χρήματα των καταθετών. Μετά από όλες τις διαπραγματεύσεις και τις συζητήσεις, εάν δε βρίσκεται άλλη λύση, τότε οι Τράπεζες κρίνεται αναγκαίο να καταφεύγουν σε κατάσχεση εμπράγματων ασφαλειών», αναφέρεται στην ανακοίνωση της ΑΑΒ.
Το ίδιο ζήτημα «Εμπράγματες εγγυήσεις, δάνεια, αγορά και νομοθεσία» ήταν και το αντικείμενο συζήτησης στρογγυλής τραπέζης που διοργανώθηκε στις 12.7.2011 στην Κεντρική Τράπεζα της Αλβανίας, σε συνεργασία με την ως άνω Ένωση και μετόχων Τραπεζών, στην οποία, πέραν του Διοικητή της ΒοΑ κ. Ardian Fullani, κεντρικοί ομιλητές ήταν ο Υπουργός Οικονομικών κ. Ridvan Bode και η Υφυπουργός Δικαιοσύνης κα Brikena Kasmi, ενώ έλαβαν μέρος ανώτατοι δικαστικοί λειτουργοί, γραφεία δικαστικών επιμελητών του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα κ.λπ. ενδιαφερόμενοι. 
Ως αιτίες του σοβαρού ζητήματος που έχει δημιουργηθεί, αναφέρθηκαν στη συζήτηση, κατά κύριο λόγο, οι διαδικασίες των αρμόδιων δικαστηρίων και αποφάσεις τους για αναστολή επιβολής μέτρων, που οδηγούν σε καθυστερήσεις και παρεμπόδιση των αναγκαστικών εκτελέσεων, οι ανακρίβειες και ελλείψεις του συστήματος εγγραφών των ακίνητων περιουσιών κ.ά. προβλήματα, για την επίλυση των οποίων αποφασίστηκε η δημιουργία ομάδας εργασίας που θα εκπονήσει συγκεκριμένο – λεπτομερές πρόγραμμα δράσεων. 
· ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

· Φορολογία εισοδήματος
Όπως ανακοινώθηκε, στην επίσημη Εφημερίδα της Κυβέρνησης πρόκειται να δημοσιευτούν τα έντυπα που εγκρίθηκαν από το Υπουργείο Οικονομικών, για τη συμπλήρωση των φορολογικών δηλώσεων, που πρέπει να υποβάλουν από το 2012 (μέχρι 30.4.2012 για τα εισοδήματα του 2011) τα υπόχρεα σε φόρο φυσικά πρόσωπα στην Αλβανία. Υπενθυμίζεται, ότι σύμφωνα με τις σχετικές νομοθετικές ρυθμίσεις που τέθηκαν σε ισχύ από 1.1.2011 φυσικά πρόσωπα με ετήσιο εισόδημα πάνω από 200.000 αλβ. λεκ και αυτοεργοδοτούμενοι (ιδιώτες και ελεύθεροι επαγγελματίες που υπόκεινται στην κατηγορία του φόρου που αφορά μικρές τοπικές επιχειρήσεις) με ετήσιο κύκλο εργασιών άνω των 2.000.000 λεκ, υποχρεούνται σε υποβολή φορολογικής δήλωσης μέχρι 30 Απριλίου κάθε έτους και με πρώτο έτος εφαρμογής το 2011. Από την υποχρέωση εξαιρούνται φυσικά πρόσωπα με εισοδήματα ή κύκλο εργασιών κάτω των ως άνω ορίων και άτομα που λαμβάνουν μόνο μισθούς ή συντάξεις και όχι άλλα εισοδήματα, τα οποία είναι ήδη δηλωμένα και φορολογητέα στην πηγή.
· Τροποποίηση φορολογίας μπύρας – καυσίμων οχημάτων – αυτοκινήτων 
Εγκρίθηκε από το αλβανικό Κοινοβούλιο, τον Ιούλιο τ.έ., νομοσχέδιο που επεξεργάστηκε το Υπουργείο Οικονομικών της χώρας και στο οποίο προβλέπονται τροποποιήσεις, από 1.9.2011, στο ισχύον καθεστώς φορολόγησης για την μπύρα, τα πετρελαιοειδή – καύσιμα και τα αυτοκίνητα, οι σημαντικότερες από τις οποίες, σύμφωνα με τον αλβανικό τύπο (το τελικό κείμενο του νόμου δεν έχει ακόμη δημοσιοποιηθεί) είναι :

-Μειώνεται ο ειδικός φόρος κατανάλωσης (excise tax) της μπύρας από 30,00 αλβ. λεκ/λίτρο (που προβλέπονται για αλβανικές και ξένες μονάδες με παραγωγή κάτω των 200.000 εκατόλιτρων – αφορά κυρίως εγχώριους παραγωγούς) στα 12,00 αλβ. λεκ ανά λίτρο και από 40,00 αλβ. λεκ/λίτρο (που προβλέπονται για τις εν λόγω μονάδες με ετήσια παραγωγή άνω των 200.000 εκατόλιτρων – αφορά κυρίως ξένους παραγωγούς) στα 30,00 αλβ. λεκ/λίτρο.
-Αυξάνεται ο επιβαλλόμενος  φόρος διοξειδίου του άνθρακα (carbon tax) από 3,00 στα 8,00 αλβ. λεκ/λίτρο για πετρέλαιο κίνησης ντίζελ και στα 6,50 αλβ. λεκ/λίτρο για βενζίνη.
-Παραμένει σε ισχύ ο ΦΠΑ, ύψους 20%, που είναι καταβλητέος κατά την εισαγωγή για πρώτη φορά στη χώρα και τον εκτελωνισμό των αυτοκινήτων, αυτοκίνητα των τριών τελευταίων ετών κατασκευής απαλλάσσονται από τα ετήσια τέλη κυκλοφορίας, ενώ ο εισαγωγικός (import tax) και ο φόρος μεταβίβασης – πώλησης των μεταχειρισμένων αυτοκινήτων αντικαθίστανται.

-Αλλάζουν oι τύποι υπολογισμού των ετήσιων τελών κυκλοφορίας και ταξινόμησης και ανάλογα με τον κυβισμό, την παλαιότητα από τον εκτελωνισμό τους και το είδος του καυσίμου του οχήματος, καθιερώνονται προοδευτικοί συντελεστές, με έτος βάσης το 2008, που αρχίζουν από 0,18 (για αυτοκίνητα έτους κατασκευής 2008) και αυξάνονται κατά 0,01 για κάθε χρόνο μέχρι τη 10ετία και 0,04 για κάθε προηγούμενο. Οι εν λόγω συντελεστές πολλαπλασιάζονται επί σταθερής τιμής 25,00 λεκ για τα πετρελαιοκίνητα και 20,00 αλβ. λεκ για τα βενζινοκίνητα οχήματα. 

Στόχος των αλλαγών, όσον αφορά τα αυτοκίνητα είναι η τόνωση της αγοράς των μεταχειρισμένων, οι πωλήσεις των οποίων –με την τυπική τουλάχιστον διαδικασία γιατί οι ιδιοκτήτες κατέφευγαν συχνά σε εξουσιοδοτήσεις ή δωρεές–  είχαν ως συνέπεια την πτώση των σχετικών φορολογικών εσόδων του κράτους στα 2,6 δις λεκ ή 7,1% το 2010,  εξέλιξη που συνεχίστηκε και το τρέχον έτος, με το ποσοστό να διαμορφώνεται στο 22,2%, σε ετήσια βάση, μεταξύ Απριλίου 2010 και Απριλίου 2011.
Σημειώνεται, ότι η ως άνω αύξηση του φόρου διοξειδίου του άνθρακα προκάλεσε αντίδραση της εδώ επιχειρηματικής κοινότητας που θεωρεί ότι η τιμή της βενζίνης στην Αλβανία, διαμορφούμενη στα 170,00 αλβ.λεκ/λίτρο (1,4 €) είναι η υψηλότερη της περιοχής. 
· ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΔΝΤ – ΕΕ 
· Συστάσεις ΔΝΤ: Μειώστε  τις δαπάνες, αυξήστε τους φόρους

Μετά από 15νθήμερη παραμονή στην Αλβανία, αναφέρεται σε άρθρα του αλβανικού τύπου, το κλιμάκιο του ΔΝΤ εξήγαγε τα προκαταρκτικά συμπεράσματα για την οικονομική ανάπτυξη της χώρας, που για το 2011 την εκτιμά στο 2,7% από 3,5% το 2010,  και ζήτησε από την Κυβέρνηση μείωση των δαπανών και αύξηση των φόρων και  των εισφορών για κοινωνική ασφάλιση. Βασική προτεραιότητα της Κυβέρνησης, δήλωσε ο επικεφαλής  του κλιμακίου, σε κοινή συνέντευξη τύπου, με τον Υπουργό Οικονομικών κ. Ridvan Bode, θα πρέπει να είναι η μείωση του δημόσιου χρέους από το 60% ως ποσοστό του ΑΕΠ στο 50% μέσα στα επόμενα πέντε χρόνια. Προς επίτευξη  του στόχου αυτού, το ΔΝΤ συνιστά μείωση των δημόσιων δαπανών το τρέχον έτος κατά 20 δις αλβ. λεκ, ενώ αντιτίθεται στην προαναγγελθείσα αύξηση μισθών και συντάξεων και προτείνει μόνο τιμαριθμική  αναπροσαρμογή τους, δηλ. αύξηση 4,2%, καθώς και αύξηση ορισμένων φόρων, όπως και της εισφοράς για κοινωνική ασφάλιση.

(ΣΣ: Τα ως άνω προκαταρκτικά συμπεράσματα του κλιμακίου του ΔΝΤ δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του, στη θέση http://www.imf.org/external/np/ms/2011/062211.htm). 
· Αναθεώρηση προϋπολογισμού

Εγκρίθηκε στις αρχές Ιουλίου τ.έ. από το αλβανικό Κοινοβούλιο, με τις ψήφους της κυβερνητικής πλειοψηφίας και χωρίς την παρουσία των βουλευτών της αντιπολίτευσης, η αναθεώρηση του προϋπολογισμού της Αλβανίας και η μείωση των δαπανών κατά 18,3 δις αλβ. λεκ/ALL (183 εκατ. δολλ. ΗΠΑ ή 130 εκατ. € περίπου), για το υπόλοιπο του έτους, με κύριο στόχο τη συγκράτηση στα τέλη του 2011 του δημόσιου χρέους, ως ποσοστό του ΑΕΠ, στο 59,7% (αρχικός προϋπολογισμός 2011: 59%) και του ελλείμματος στο 3,5%.
· Έλλειμμα κρατικού προϋπολογισμού

Τη διεύρυνση του ελλείμματος του  κρατικού προϋπολογισμού, που σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία του αλβανικού Υπουργείου Οικονομικών, διευρύνθηκε στα τέλη του Ιουνίου τ.έ. στα 26,3 δις ALL (263 εκατ. δολλ. ΗΠΑ ή 189 εκατ.€), είχε ως αποτέλεσμα η αύξηση το Α΄ εξάμηνο τ.έ., σε σχέση με το ίδιο διάστημα του 2010, κατά 7,4% των δημοσίων δαπανών που έφτασαν στα 182 δις ALL, έναντι της περιορισμένης, της τάξης του 1,1% μόνο, αντίστοιχης ανόδου των δημόσιων εσόδων, τα οποία από 1.1 – 30.6.2011 ανήλθαν στα 155 δις ALL.
· Οικονομική ανισότητα

Το 4% του πληθυσμού κατέχει το 55% του συνόλου των τραπεζικών καταθέσεων στη χώρα, ενώ οι καταθέσεις του λοιπού 96% του πληθυσμού ανέρχονται κατά μέσο όρο σε περίπου 2.000 ευρώ. Σύμφωνα με τα στοιχεία της αλβανικής Κεντρικής Τράπεζας, στα τέλη του 2010 το συνολικό ύψος των καταθέσεων του τραπεζικού συστήματος ανερχόταν στα 785,2 δις αλβ. λεκ (7.852 δις δολλ. ΗΠΑ).
· Γεωργία

Η αύξηση της ανταγωνιστικότητας και η βελτίωση της ποιότητας της εγχώριας αγροτικής παραγωγής, παραμένει βασική πρόκληση για την αλβανική Κυβέρνηση, επισήμανε, μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Γεωργίας, Τροφίμων και Προστασίας Καταναλωτή  κ. Ndoc Fasllija, ο οποίος σε ομιλία του σε πρόσφατη εκδήλωση ανέφερε, επίσης, ότι προβλέπεται ετήσια αύξηση των δαπανών του κρατικού προϋπολογισμού για τη γεωργία, της τάξης του 15%, σε ετήσια βάση, με στόχο να ανέλθουν στο ποσό των 100 εκατ. $ ΗΠΑ μέχρι το 2013 (στον προϋπολογισμό του 2011 του ως άνω αρμόδιου Υπουργείου, το ύψος των προβλεπόμενων δαπανών ανέρχεται στα 68 εκατ. $ ΗΠΑ ή 0,51% του ΑΕΠ περίπου). 

Όπως αναφέρθηκε στην εκδήλωση, η εγχώρια αγροτική παραγωγή καλύπτει σήμερα το 70% των αναγκών της χώρας. Ο γεωργικός τομέας όμως, που απασχολεί περίπου το 48,3% του δυναμικού (500.000 άτομα, 55% πλήρους και 45% μερικής απασχόλησης) και  καλύπτει σχεδόν το 1/5 (18,5%) του ΑΕΠ της χώρας, εξακολουθεί να αναπτύσσεται με αργό ρυθμό, κυρίως εξαιτίας της μικρής έκτασης του μεγαλύτερου μέρους των γεωργικών εκμεταλλεύσεων, των πρωτόγονων μεθόδων που εφαρμόζονται, καθώς και της έλλειψης κατάλληλης διαχείρισης εδάφους και υποδομών, όπως και τεχνολογίας. 

Σύμφωνα με τους ειδικούς, για την ανάπτυξη του αγροτικού τομέα στην Αλβανία απαιτούνται σημαντικές επενδύσεις και μάλιστα στοχευμένες, όπως στην παραγωγή λαχανικών, φρούτων, κρέατος και γάλακτος, καθώς και αύξηση της παραγωγικότητας.

· Πολωνική Προεδρία ΕΕ και Αλβανία

Στις 21.7.2011 η Πρέσβης της Πολωνίας στην Αλβανία κα Irena Tatarzynka, μαζί με τον επικεφαλής της εδώ Αντιπροσωπείας της ΕΕ Πρέσβη κ. Ettore Sequi, παρουσίασαν τις προτεραιότητες  της πολωνικής Προεδρίας, για το Β΄ 6μηνο του 2011. 

Όσον αφορά την Αλβανία, η Πρέσβης της Πολωνίας υπογράμμισε την ανάγκη εκπλήρωσης από πλευράς της χώρας των 12 κριτηρίων που έχει θέσει η ΕΕ για την ευρωπαϊκή της προοπτική και επισήμανε ότι η λύση στο πολιτικό αδιέξοδο στη χώρα σχετίζεται με τη βούληση των πολιτικών κομμάτων για διάλογο.

· Αύξηση κατώτερων αμοιβών

Εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο η αύξηση, από 1.7.2011, κατά 5,2% ή 1.000 ALL, των μηνιαίων κατώτερων αμοιβών των εργαζομένων στη χώρα, που πλέον διαμορφώνονται στα 20.000 ALL, καθώς και ο καθορισμός του ωρομισθίου για υπερωρίες και εργασία μερικής απασχόλησης στα 115 ALL.
· ΜΕΤΑΛΛΕΥΜΑΤΑ – ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ – ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 

· Αλλαγή νομοθεσίας για εξορύξεις μεταλλευμάτων

Αλλαγές στην ισχύουσα αλβανική νομοθεσία για τις εξορύξεις μεταλλευμάτων, ανακοίνωσε o κ. Sokol Mati, Δ/ντής Βιομηχανικής Πολιτικής & Ορυκτού Πλούτου στο Υπουργείο Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας. Οι νέες ρυθμίσεις, ανέφερε ο κ. Mati, θα τεθούν σε ισχύ τον τρέχοντα μήνα, με στόχο τη σωστή εκμετάλλευση του ορυκτού πλούτου της χώρας και την ενδυνάμωση του μεταλλευτικού τομέα, που κατέχει κυρίαρχη θέση στις αλβανικές εξαγωγές, ενώ οι άδειες για τις 437 ζώνες που έχουν προγραμματιστεί για την τρέχουσα περίοδο, θα παρέχονται από το κράτος με ανταγωνιστικές διαδικασίες, βάσει προσφορών που θα διαμορφώνονται από το Υπουργείο και όχι από τις ίδιες τις εταιρείες.  

Σύμφωνα με τα υπάρχοντα στοιχεία, σήμερα βρίσκονται σε ισχύ περίπου 770 άδειες, από τις οποίες οι 150 αφορούν διενέργεια ερευνών. Όπως προβλέπεται στη νέα νομοθεσία, ποσοστό 20% του μισθώματος θα αποβαίνει σε όφελος των τοπικών κυβερνητικών Αρχών και παράλληλα προϋπόθεση της χορήγησης άδειας θα αποτελεί  κατάθεση τραπεζικής εγγύησης ύψους 10% του προβλεπόμενου στην άδεια ποσού της επένδυσης. Η εγγύηση θα επιστρέφεται άμεσα εφόσον η επένδυση υλοποιηθεί μέσα σε ένα έτος, ρύθμιση που στοχεύει στην αποφυγή παροχής αδειών σε εταιρείες που δεν έχουν τις απαιτούμενες δυνατότητες.

(ΣΣ: Παλαιότερη παρουσίαση του αλβανικού μεταλλευτικού τομέα του κ. Sokol Mati δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα : 

http://www.ecat-tirana.org/project4/imazhe/Mining%20activity%20in%20Albania.pdf). 

· Επιβολή προστίμου και μερική αναστολή ισχύος άδειας σε Ζώνη του ορυχείου Bulqiza
Πρόστιμο ύψους 56 εκατ. αλβ. λεκ (400.000 € ή 560.000 $ ΗΠΑ), λόγω μη πραγματοποίησης των προβλεπόμενων στην οικεία σύμβαση πρόσθετων επενδύσεων ύψους 3,4 εκατ. $ ΗΠΑ, επιβλήθηκε στην Albanian Chrome Shpk (θυγατρική της αυστριακής DCM DECOmetal GmbH), όπως ανακοινώθηκε από το Υπουργείο Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας στις 27.7.2011. Η εν λόγω απόφαση λήφθηκε μία εβδομάδα μετά τη μερική αναστολή ισχύος της άδειας στη Ζώνη D του ορυχείου Bulqiza της Albanian Chrome Shpk (θυγατρικής της αυστριακής DCM DECOmetal GmbH), στην οποία προχώρησε ο αρμόδιος Υπουργός κ. Nacip Naco, μετά από τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στο ορυχείο.  Οι κινητοποιήσεις άρχισαν στις αρχές του μήνα (Ιουλίου τ.έ) με διαμαρτυρίες 700 περίπου εργαζομένων και αίτημα αυξήσεις αμοιβών και καλύτερες συνθήκες εργασίας και συνεχίστηκαν με απεργία πείνας 16 ανθρακωρύχων στο χώρο του ορυχείου.
Σημειώνεται, ότι η DCM DECOmetal GmbH, κατέχοντας από το 2007 20 – 30ετή άδεια παραχώρησης στο ορυχείο Bulqiza και τη μονάδα σιδηροχρωμίου στο Ελμπασάν έχει μηνιαία παραγωγή 3.000 τον. μεταλλεύματος και συγκαταλέγεται στους μεγαλύτερους εργοδότες στην Αλβανία, ενώ οι επενδύσεις της ανέρχονται στα 42 εκατ. €. 
Το ορυχείο Bulqiza, το μεγαλύτερο ορυχείο χρωμίου της χώρας, λειτουργεί ήδη 64 χρόνια κι εκτιμάται ότι έχει 3 εκατ. τόνους αποθέματα του μεταλλεύματος. 

· Νέο ρυθμιστικό πλαίσιο για εξόρυξη πετρελαίου – φυσικού αερίου

Την επεξεργασία νέων ρυθμίσεων για την εξόρυξη πετρελαίου – φυσικού αερίου στη χώρα, που θα επιτρέπει αποτελεσματικότερο κρατικό έλεγχο των εγχώριων και ξένων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον κλάδο στην Αλβανία, ανακοίνωσε ο Υπουργός Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας κ. Nacip Naco. Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, το νέο κανονιστικό πλαίσιο στοχεύει στη διασφάλιση της προστασίας του περιβάλλοντος, την ενίσχυση της ασφάλειας και την καλύτερη απόδοση των πλουτοπαραγωγικών πόρων της χώρας.
Με βάση τα στοιχεία του ως άνω Υπουργείου, η παραγωγή αργού πετρελαίου στην Αλβανία αναμένεται να ανέλθει το 2011 στους 850.000 τόνους, έναντι 737.000 τόν. το 2010 και 576.000 το 2009, ενώ στην εξόρυξη πετρελαίου και φυσικού αερίου, αλβανικές και ξένες εταιρείες εκτιμάται ότι έχουν επενδύσει την τελευταία 10ετία 800 εκατ. $ ΗΠΑ.
· Αφαίρεση άδειας εκμετάλλευσης ορυχείου χαλκού
Όπως δημοσιεύτηκε στον τύπο, το Υπουργείο Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας της Αλβανίας ανακάλεσε από την τουρκικών συμφερόντων εταιρεία «Tete Albania Tunnel & Mining», http://www.tete-mine.com/mining_albania.htm, άδεια εκμετάλλευσης του ορυχείου χαλκού Spac στη Midrita, 100 χλμ. βόρεια των Τιράνων, δεδομένου ότι μετά τη χορήγηση της άδειας, τον Αύγουστο του 2007, δεν προέβη σε καμία επένδυση, ούτε εξόρυξη χαλκού από το ορυχείο. 

· ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
· Αποτελέσματα Α΄ εξαμήνου 2011

Στα 764.539 άτομα ανήλθαν οι ξένοι επισκέπτες το Α΄ εξάμηνο του 2011, σε σχέση με 549.105 το ίδιο χρονικό διάστημα του 2010, σύμφωνα με στοιχεία του αρμόδιου αλβανικού Υπουργείου, αν και μόνο το 54% παρέμειναν στην Αλβανία για περισσότερες της μίας νύκτας.

Η πλειονότητα των τουριστών που επισκέφθηκαν το Α΄ 6μηνο τη χώρα προερχόταν από το Κόσσοβο (34%), την πΓΔΜ (16%) και το Μαυροβούνιο (10%) και ακολούθησαν η Ελλάδα (8%), η Ιταλία (6%) και η Γερμανία (3%).

Συμπεριλαμβανομένων και των Αλβανών που διαμένουν στο εξωτερικό, ο αριθμός των επισκεπτών της χώρας στο ως άνω χρονικό διάστημα ανέρχεται στα 1,2 εκατ. άτομα.

Σημειώνεται, ότι η Αλβανία κατέλαβε στο φετινό Travel & Tourism Competitiveness Report 2011 του World Economic Forum την 71η θέση, μεταξύ των 139 συγκρινόμενων χωρών, βελτιούμενη κατά 19 θέσεις, σε σχέση με την αντίστοιχη Έκθεση του 2009 (http://www.weforum.org/reports/travel-tourism-competitiveness-report-2011). 

· Συνεργασία τουριστικών φορέων Δυτ. Βαλκανίων – Χειμερινός τουρισμός

Σύμφωνα με τον αλβανικό τύπο, τουριστικές ενώσεις από την Αλβανία, το Κόσσοβο, την πΓΔΜ και το Μαυροβούνιο, προχώρησαν στη δημιουργία ενός κοινού κλαδικού φορέα, με στόχο το συντονισμό των προσπαθειών τους να προωθήσουν τον τουρισμό της περιοχής που αποτελεί κύριο παράγοντα της ανάπτυξης των οικονομιών των χωρών τους. Όπως ανέφερε ο εκπρόσωπος των Αλβανών tour operators, 60.000 περίπου τουρίστες εισέρχονται κάθε καλοκαίρι στην Αλβανία από το Μαυροβούνιο για μονοήμερη παραμονή και περισσότεροι από 50.000 από την Κέρκυρα. Η συνεργασία των τοπικών και κεντρικών Αρχών, θα μπορούσε να ενισχύσει τον κλάδο και να βελτιώσει τις υποδομές, ώστε να αναπτυχθούν κ.ά. τομείς, όπως ο χειμερινός τουρισμός.

Ιδιαίτερα, όσον αφορά στο χειμερινό τουρισμό, σύμφωνα και με το δελτίο του Ιουλίου 2011  του “Open Regional Fund for South East Europe” της γερμανικής “Gesellschaft fuer Internationale Zusammenarbeit/GIZ GmbH”, 40 συμμετέχοντες από την Αλβανία, το Κόσσοβο και το Μαυροβούνιο, έλαβαν μέρος στην πρώτη εναρκτήρια πεζοπορία του διασυνοριακού προγράμματος “Peaks of the Balkans”.    

· Αναπτυξιακά τουριστικά έργα στην Καβάγια
Με την παρουσία του Αλβανού Π/Θ, πραγματοποιήθηκε στις 21.7.2011, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, η συνεδρίαση του Δ.Σ. της Albanian Investments and Development Agency (AIDA), δημόσιου φορέα προώθησης επενδύσεων που ιδρύθηκε σε αντικατάσταση του “Albinvest”, στην οποία συζητήθηκαν οργανωτικά θέματα λειτουργίας της, αλλά και η έγκριση των απαιτούμενων διαδικασιών υλοποίησης δύο αναπτυξιακών τουριστικών έργων, στην περιοχή Kavaja. Το πρώτο έργο προβλέπει την κατασκευή «πολυλειτουργικής πόλης» σε επιφάνεια 650 εκταρίων και το δεύτερο μαρίνας σκαφών αναψυχής και τουριστικού χωριού σε επιφάνεια 160 εκταρίων.
Τα έργα, συνολικού προϋπολογιζόμενου κόστους 2 δις € (1 δις €/έργο), θα υλοποιηθούν από τη βρετανική “Development Ltd” και την ελβετική “Finsec Ltd”. 
· ΕΝΕΡΓΕΙΑ - ΥΠΟΔΟΜΕΣ  
· Ολοκλήρωση Α΄ φάσης κατασκευής Υ/Η έργου Ashta
Με την παρουσία του Αλβανού Π/Θ, της Προέδρου της Βουλής κας Jozefina Topalli, του Υπουργού Οικονομίας, Εμπορίου και Ενέργειας κ. Nasip Naço κ.ά. αξιωματούχων, πραγματοποιήθηκε στις 5.7.2011 ειδική εκδήλωση για την ολοκλήρωση της Α΄ φάσης (Ashta I), των εργασιών κατασκευής του υδροηλεκτρικού έργου Ashta, στον ποταμό Δρίνο, στην Bushta της Σκόδρας, εκτιμώμενης συνολικής δαπάνης 160 εκατ. €.

Για το έργο είχε προκηρυχθεί τον Ιανουάριο του 2008 διεθνής διαγωνισμός, όπου νικήτρια αναδείχτηκε η αυστριακή Verbund. Για την υλοποίηση του έργου, η εταιρεία έχει υπογράψει με το ως άνω αρμόδιο αλβανικό Υπουργείο, το Σεπτέμβριο του 2008, 35ετή σύμβαση παραχώρησης και ακολούθως το Δεκέμβριο του ίδιου έτους προχώρησε στην ίδρυση της Energji Ashta, στην οποία από τον Αύγουστο του 2010 συμμετέχει με 50% η επίσης αυστριακή EVΝ. 

Αναλυτικές πληροφορίες για το Ashta, όπου εφαρμόζεται για πρώτη φορά η καινοτόμος τεχνολογία Hydro-Matrix της Andritz Hydro, που επιτρέπει ιδιαίτερα αποτελεσματική χρησιμοποίηση του ύδατος, δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα http://www.energji-ashta.al/eashta/. Το  Ashta  περιλαμβάνει δύο H/Y σταθμούς (Ashta Ι και Ashta ΙΙ), η κατασκευή των οποίων προβλέπεται να ολοκληρωθεί το 2012, παράγοντας 240 εκατ.  κιλοβατώρες και καλύπτοντας τις ανάγκες σε ηλεκτρική ενέργεια 100.000 νοικοκυριών στην Αλβανία.
· Έγκριση αλβανικού Κοινοβουλίου για κατεδάφιση «πυραμίδας»

Υπερψηφίστηκε από τους βουλευτές της κυβερνητικής πλειοψηφίας, με 72 ψήφους, στη Συνεδρίαση της 14ης Ιουλίου 2011 του αλβανικού Κοινοβουλίου, η κατεδάφιση της «πυραμίδας» και η ανέγερση στη θέση της του νέου κτιρίου «Ανοιχτό Κοινοβούλιο για την Αλβανία», το οποίο θα στεγάσει τη Βουλή και θα καταλάβει συνολικά έκταση 28.000 τ.μ., σύμφωνα με το αρχιτεκτονικό σχέδιο του γνωστού αυστριακού γραφείου Coop Himmelb(l)au, που επιλέχτηκε μετά από διαγωνισμό.
Υπενθυμίζεται, ότι η «πυραμίδα», το χαρακτηριστικό πυραμιδωτό κτίριο στο κέντρο της αλβανικής Πρωτεύουσας, κτίστηκε το 1988 και αρχικά είχε σχεδιαστεί ως μαυσωλείο του Ενβέρ Χότζα, ενώ μεταγενέστερα προοριζόταν να  λειτουργήσει ως μουσείο της περιόδου 1945 – 1989.  Στην κατεδάφισή του έχουν αντιδράσει πολλοί αρχιτέκτονες, καλλιτέχνες και  διάσημοι Αλβανοί, καθώς και μέρος της κοινής γνώμης, θεωρώντας ότι σβήνεται ένα μεγάλο κομμάτι του παρελθόντος της πόλης των Τιράνων.
Κατά τη συζήτησή του Ν/Σ, κριτική ασκήθηκε για τη μη συμπερίληψη στο νομοθέτημα του κόστους του έργου, που υπολογίζεται περίπου στα 100 εκατ. € και για την κάλυψη του οποίου, σύμφωνα με τον αλβανικό τύπο, ο βουλευτής του ΔΚ και πρώην Υφυπουργός Οικονομικών κ. Sherefedin Shehu διαπραγματεύτηκε με τους Σαουδάραβες τη χορήγηση ισόποσου χαμηλότοκου δανείου, ενώ οι λεπτομέρειες της χρηματοδότησης θα καθοριστούν κατά την επίσκεψη που θα πραγματοποιήσει προσεχώς στη Σ. Αραβία η Πρόεδρος της Βουλής της Αλβανίας κα Jozefina Topalli.
· ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
· Λειτουργία 1ου Carrefour το 2011 στα Τίρανα
Σύμφωνα με τον αλβανικό τύπο, σε συνάντηση του Εκτελεστικού Δ/ντή του Carrefour Group κ. Christian Charitat με τον Αλβανό Π/Θ κ. Sali Berisha επιβεβαιώθηκε η έναρξη της λειτουργίας του 1ου καταστήματος της αλυσίδας στην Αλβανία, τον προσεχή Νοέμβριο (2011), στο υπό κατασκευή νέο εμπορικό Κέντρο Tirana East Gate http://printshop-al.com/tegal/. Όπως ανακοινώθηκε μετά τη συνάντηση, η υπεραγορά θα καλύπτει 7.000 τ.μ. και θα διαθέτει ευρύτατη γκάμα ειδών διατροφής και ένδυσης, τα οποία θα εισάγονται από το εξωτερικό ή θα αγοράζονται από εγχώριους παραγωγούς,  ιδιαίτερα τα αγροτικά. Η επένδυση θα δημιουργήσει 550 νέες θέσεις εργασίας, ενώ το Group σχεδιάζει και την περαιτέρω επέκτασή του με λειτουργία καταστημάτων και σε άλλες αλβανικές πόλεις.

· Δραστηριοποίηση ισραηλινής εταιρείας

Συνάντηση είχε στις 25.7.2011 ο Αλβανός Πρωθυπουργός κ. Sali Berisha με το Δ/ντα Σύμβουλο κ. Ohad Marani της ισραηλινής Land Development-Energy Ltd. Company, η οποία, όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, προτίθεται να επενδύσει στον ενεργειακό και τον τουριστικό τομέα στην Αλβανία και ειδικότερα, σε πρώτη φάση, να δραστηριοποιηθεί στην εξόρυξη υδρογοναναθράκων.
· Συμφωνία αλβανικής Albtelecom και ιταλικής Telecom Italia Sparkle
Συμφωνία για αύξηση της δυναμικότητας και ταχύτητας του αλβανικού δικτύου Internet, με ενίσχυση της γραμμής οπτικών ινών Μπάρι - Δυρραχίου, από τα 2,5 στα 20 Gbps, υπογράφηκε στις 27.7.2011 μεταξύ της αλβανικής εταιρείας σταθερής τηλεφωνίας Albtelecom και της ιταλικής Telecom Italia Sparkle (TIS). 
Σημειώνεται, ότι σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της Διεθνούς Ένωσης Τηλεπικοινω-νιών (International Telecommunication Union / ITU), οι χρήστες διαδικτύου στην Αλβανία αυξήθηκαν το 2010 στα 1,3 εκατ. άτομα ή 43,5% του πληθυσμού, σε σχέση με 750.000 άτομα και 20,6% του συνολικού πληθυσμού της χώρας το 2009.
· ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
· Εκδήλωση με θέμα «Ελληνική κρίση: Ενδεχόμενες επιπτώσεις για την Αλβανία»
Τίρανα, 21.7.2011

Ημερίδα με θέμα «Ελληνική κρίση: Ενδεχόμενες επιπτώσεις για την Αλβανία» διοργάνωσε την Πέμπτη 21.7.2011, στα Τίρανα, το Αλβανικό Ινστιτούτο Διεθνών Μελετών, http://www.aiis-albania.org/, και το Ίδρυμα Friedrich Ebert Stiftung (FES) και κεντρικό ομιλητή τον οικονομολόγο – ερευνητή Α΄ στο ΕΛΙΑΜΕΠ Δρ. Jens Bastian. 

Όπως ανέφερε στον εναρκτήριο χαιρετισμό του, ο επικεφαλής του Ιδρύματος FES στα Τίρανα κ. Michael Weichert, η 21η Ιουλίου είναι μία ιδιαίτερη ημέρα, δεδομένου ότι θα πραγματοποιηθεί η ευρεία κυβερνητική Συνάντηση στις Βρυξέλλες, θα συζητηθεί η οικονομική κρίση στην Ελλάδα που δεν ενδιαφέρει μόνο τη συγκεκριμένη χώρα, αλλά ολόκληρη την Ευρώπη και θα ληφθούν σοβαρές αποφάσεις που θα επηρεάσουν το μέλλον και τη δομή της ΕΕ.

Στη συνέχεια, στην κεντρική εισήγησή του ο Δρ. Bastian, αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στην αρνητική – χαμηλή οικονομική ανάπτυξη στις χώρες της περιοχής το 2010, με εξαίρεση την Τουρκία (8%) και την Αλβανία (3,5%), στις συγκρατημένες εκτιμήσεις για τις δύο χώρες (Ελλάδα και Αλβανία) τη 2ετία 2011 – 2012, όπως και στις ενδεχόμενες επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα για την Αλβανία, σε βασικούς τομείς της οικονομίας της,  καθώς και στην εν γένει διαδικασία ένταξής της στην ΕΕ. Ειδικότερα, όσον αφορά στους τομείς της οικονομίας, επιπτώσεις αναμένονται  στην απασχόληση (δεν υπάρχουν επίσημα στοιχεία, αλλά διαπιστώνεται ότι αρκετοί Αλβανοί επιστρέφουν ή αναζητούν πλέον εργασία στην πατρίδα τους ή/και σε άλλες χώρες, π.χ. τη Ρουμανία ή την Τουρκία), το ύψος των μεταναστευτικών εμβασμάτων (δε διαφαίνεται επάνοδος στο επίπεδο των προηγούμενων ετών), στον όγκο των διμερών εμπορικών συναλλαγών και στις επενδύσεις. 
· Εβδομάδα μεσογειακού κινηματογράφου στην Αυλώνα

«Εβδομάδα Μεσογειακού Κινηματογράφου», όπου θα προβληθούν 10 ταινίες πρόσφατης παραγωγής, θα διοργανωθεί από 2 – 6.8.2011 στην Αυλώνα, με τη συμμετοχή εκτός της Αλβανίας, της Ελλάδας, με την υποστήριξη της Πρεσβείας μας στα Τίρανα, της Ιταλίας, της Ισπανίας, της Γαλλίας, του Μαυροβουνίου, του Κοσσόβου, της Τουρκίας και της Αιγύπτου.
· ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
· Ορκωμοσία νέου Δημάρχου Τιράνων
Τα καθήκοντά του στη Δημαρχία Τιράνων ανέλαβε πλέον ο υποψήφιος του Δημοκρατικού Κόμματος (ΔΚ) κ. Lulzim Basha, στην ορκωμοσία του οποίου στις 26.7.2011 παρέστησαν, μεταξύ άλλων, οι επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της ΕΕ και της Αποστολής του ΟΑΣΕ στα Τίρανα κ.κ. Ettore Sequi και Eugen Wolfarth, η Επιτετραμμένη της Πρεσβείας των ΗΠΑ κα Deborah Jones και η Πρέσβης της Πολωνίας, χώρας ασκούσας την Προεδρία της ΕΕ το τρέχον εξάμηνο, κα  Irena Tatarzynska. 
Σημειώνεται, ότι στο νέο 55μελές Δημοτικό Συμβούλιο της αλβανικής πρωτεύουσας, ο συνασπισμός του ΔΚ αριθμεί 28 μέλη και ο συνασπισμός της αντιπολίτευσης 27.

Στην πρώτη συνάντησή του το Δημοτικό Συμβούλιο, εξέλεξε ως Πρόεδρό του τον κ. Njazi Kosovrasti και ως Αντ/δρο τον κ. Zamir Ndroqi, ενώ ο νέος Δήμαρχος διόρισε ως νέα Αντιδήμαρχο την κα Jorida Tabaku, πρώην Υφυπουργό Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης.
· Κάλυψη κενών θέσεων Κυβέρνησης 
Λίγες ημέρες πριν τη διακοπή των εργασιών του Κοινοβουλίου, ενόψει των θερινών διακοπών, ο Π/Θ κ. Sali Berisha ανακοίνωσε στις 19.7.2011 την κάλυψη (με στελέχη του Δημοκρατικού Κόμματος/ΔΚ) των 2 κενών θέσεων της Κυβέρνησής του, τοποθετώντας τον κ. Eduard Halimi επικεφαλής του Υπουργείου Δικαιοσύνης, όπου παλαιότερα είχε διατελέσει Υφυπουργός, και ως Υπουργό Τουρισμού, Πολιτισμού, Νέας Γενιάς και Αθλητισμού τον κ. Aldo Bumci, νυν Πρόεδρο του παραρτήματος του ΔΚ Τιράνων και επί 2 χρόνια Υπουργό Δικαιοσύνης στην πρώτη  Κυβέρνηση του κ. Berisha το 2005.

Τα σχετικά Προεδρικά Διατάγματα για το διορισμό των 2 νέων υπουργών υπερψηφίστηκαν με 71 ψήφους, στις 21.7.2011, τελευταία ημέρα συνεδρίασης της αλβανικής Βουλής πριν τις καλοκαιρινές διακοπές.

· Απογραφή πληθυσμού – κατοικιών 
Σε σχολιασμό της Συνεδρίασης της αλβανικής Κυβέρνησης στις 20.7.2011, τηλεοπτικοί σταθμοί της χώρας μετέδωσαν και αναφορά του Αλβανού Π/Θ στο θέμα της απογραφής του πληθυσμού, η οποία, σύμφωνα με τον κ. Berisha είναι μια σημαντική πράξη για τη συλλογή στοιχείων ουσιώδους σημασίας για κάθε άτομο. «Η απογραφή του πληθυσμού και των περιουσιακών στοιχείων των Αλβανών πολιτών αποτελεί ύψιστη και σημαντική πράξη, για να γνωρίζουμε τα πιο ουσιώδη στοιχεία για τους πολίτες το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα πραγματοποίησής της», «η αιτία της αναβολής της απογραφής ήταν οι Δημοτικές Εκλογές. Στην απογραφή παίζει κεντρικό ρόλο και η Τοπική Αυτοδιοίκηση», τόνισε μεταξύ άλλων ο Π/Θ, προσθέτοντας, ότι οι Αλβανοί πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν τα στοιχεία που τελικά θα αποφασιστεί να δηλωθούν με ελεύθερη  βούληση και όχι υποχρεωτικά. «Εγώ θα τα σημειώσω, είμαι υπερήφανος για την ταυτότητά μου», δήλωσε ο κ Berisha, προσθέτοντας, ότι η απογραφή θα παρουσιάσει τα δημογραφικά στοιχεία του φθινοπώρου του 2011, τα οποία δεν καταχωρούνται στα δημοτολόγια των ληξιαρχείων, αλλά είναι χρήσιμα για την Κυβέρνηση, για την αναπτυξιακή της πολιτική, για τη διανομή του εθνικού εισοδήματος και τη χάραξη των επιμέρους πολιτικών της. 

· Καταγραφή περιουσιών στη Ν. Αλβανία

Σύμφωνα με τον αλβανικό τύπο, στις 21.7.2011 παρουσιάστηκε από τους επικεφαλής  της Αντιπροσωπείας της ΕΕ Πρέσβη κ. Ettore Sequi και της αποστολής του ΟΑΣΕ στα Τίρανα Πρέσβη κ. Eugen Wollfarth, ενώπιον του Αλβανού Π/Θ, το project, που χρηματοδοτεί η ΕΕ και εκτελείται από τον ΟΑΣΕ, για την έναρξη της καταγραφής των περιουσιών στη χώρα, με αρχή τη μεγαλύτερη παράκτια τουριστική περιοχή της Αλβανίας, από την Palase/Gjolek της Χειμάρρας μέχρι και την Τζάρα των Αγ. Σαράντα, κοντά στα σύνορα με την Ελλάδα. 

Το έργο χρηματοδοτείται με 1,5 εκατ. € κι έχει ως στόχο να ολοκληρώσει την καταγραφή 60.000 ιδιοκτησιών, μέχρι τα τέλη του 2011, στην προαναφερόμενη περιοχή, προβλέποντας, επιπλέον και τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης οδών, με κόστος 103.000 € περίπου. Επιπρόσθετα κονδύλια θα διατεθούν από τις Κυβερνήσεις της Ελλάδας (100.000 €), της Τσεχίας (50.000 €) και της Ελβετίας (30.000 €). 

Σε ομιλία του στην παρουσίαση, ο Π/Θ κ. Berisha ανέφερε ότι το έργο αντιπροσωπεύει έναν από τους κύριους στόχους της Κυβέρνησης και ένα βασικό αίτημα της ΕΕ. Μαζί με την απογραφή του πληθυσμού, δήλωσε ο Π/Θ, η Κυβέρνηση θα έχει έτοιμο εντός του 2013 χάρτη, σε ψηφιακή μορφή, με όλα τα περιουσιακά στοιχεία στη χώρα.

· Ν/Σ για οπτικο – ακουστικές μεταδόσεις 
Σύμφωνα με δημοσίευμα της αλβανικής εφημερίδας Shqip, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή για τα ΜΜΕ, με 9 ψήφους της κυβερνητικής πλειοψηφίας υπέρ, 1 αποχή βουλευτή του Σοσιαλιστικού Κόμματος (ΣΚ) και με απουσία των λοιπών βουλευτών του ΣΚ που δεν έχουν ακόμη επιστρέψει στη Βουλή, υπερψήφισε στις 18.7.2011 επί της αρχής το Ν/Σ «Περί οπτικο-ακουστικών μεταδόσεων στην Αλβανική Δημοκρατία». 

Όπως αναφέρεται στο δημοσίευμα, η Αποστολή του ΟΑΣΕ στα Τίρανα έχει διατυπώσει 148 παρατηρήσεις στο Ν/Σ οι οποίες θα πρέπει να εξεταστούν από τις ομάδες εργασίες, γεγονός που ενδέχεται να παραπέμψει στη φθινοπωρινή Σύνοδο της Βουλής τη συζήτηση και την ψήφιση του συγκεκριμένου νομοσχεδίου.
