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Α) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ
1. Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στην Ουγγαρία.
Η τρέχουσα παραγωγή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές ανέρχεται σε 53,8 PJ, έναντι προβλεπόμενης δυναμικότητας περί τα 2.700 PJ.

Αναλυτικότερα τα στοιχεία έχουν ως εξής:

	Πηγή
	Τρέχουσα παραγωγή PJ
	Δυναμικότητα PJ

	Φωτοβολταϊκή
	0,10
	1.750,0

	Βιομάζα
	49,20
	300,0

	Ηλιακή
	0,01
	102,5

	Γεωθερμική
	3,60
	63,5

	Υδροηλεκτρική
	0,70
	14,4

	Αιολική
	0,16
	532,8

	ΣΥΝΟΛΟ
	53,89
	2.763,2



Σχεδιάζεται μέχρι το 2020 το μερίδιο της συνολικής παραγωγής ενέργειας που προέρχεται από ανανεώσιμες πηγές στην Ουγγαρία να κυμανθεί περί το 14%, έναντι στόχου ΕΕ 20%, το δε μερίδιο επί της συνολικής παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας  να κυμανθεί περί το 18%. 


Το 2008 το 4,9% της συνολικής παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας προήρχετο από ανανεώσιμες πηγές, έναντι μόλις 0,8% το 2001. Τα αντίστοιχα ποσοστά για τη παραγωγή θερμικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές είναι 5,8% και 3,6%.


Η βιομάζα κατέχει το 83,6% της παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, η γεωθερμική το 6,2% και η υδροηλεκτρική το 1,7%.


Αναλυτικότερα:

· Βιομάζα

Υπάρχουν στην Ουγγαρία έξι μονάδες παραγωγής ενέργειας από βιομάζα δυναμικότητας: στο Szigetvar (2MW), Mateszalka (5MW), Kormend (5MW), Szombathely (7MW), Tata (5MW) και Pomoapti (0,7 MW). Ξένοι επενδυτές κατασκευάζουν άλλες 3 μονάδες: η Tohuku Electric Power (Ιαπωνία) στο Szakoly της ανατολικής Ουγγαρίας, δυναμικότητας 20 MW, η Agritrade (Ιταλία) στο Szaszberek δυναμικότητας 25 MW και μία γερμανική εταιρεία στο Batonyterenye στη νότια Ουγγαρία, δυναμικότητας 50 MW.

 Κατ΄αυτόν το τρόπο μεσοπρόθεσμα η συνολική παραγωγική δυναμικότητα της συγκεκριμένης ανανεώσιμης πηγής ενέργειας θα ανέλθει σε 145 PJ ετησίως.
Η παραγωγή ενέργειας από βιομάζα επιδοτείται με περίπου 0,03-0,12 Ε/KWh (feed in tarriff), αναλόγως της δυναμικότητας της μονάδας παραγωγής και της ώρας παραγωγής.
Εκτός από τα γεωργικά προϊόντα, η Ουγγαρία εκμεταλλεύεται και τα βιοαέρια από τα υγρά λιπάσματα (14-15 Μ t ετησίως), τα απόβλητα σφαγείων (300.000 t ετησίως), αλλά και τα αστικά απόβλητα, για τη παραγωγή κυρίως θερμότητας. Η τρέχουσα δυναμικότητα αυτής της πηγής είναι 2 MW, με προοπτικές επέκτασης στα 14 MW μέχρι το 2015. Υπάρχουν 2 μονάδες παραγωγής ενέργειας από βιοαέρια στο Niyrbator και Palhalma με δυναμικότητα 1,6 MW εκάστη και στο άμεσο μέλλον προβλέπεται να λειτουργήσουν άλλες 3. Η παραγωγή ενέργειας από απόβλητα επιδοτείται με περίπου 0,04-0,1 Ε/KWh (feed in tarriff).

· Γεωθερμική ενέργεια.

Η Ουγγαρία έχει περισσότερο από 3.000 γεωθερμικές πηγές. Έχουν εντοπισθεί 8 πιθανές τοποθεσίες με συνολική δυναμικότητα παραγωγής θερμικής ενέργειας 255 MW και συνολική δυναμικότητα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 80 MW. Ήδη η ουγγρική επιχείρηση πετρελαιοειδών MOL έχει ξεκινήσει έρευνα για την εκμετάλλευση των γεωθερμικών αποθεμάτων της χώρας.
· Ηλιακή ενέργεια.

Η Ουγγαρία έχει ηλιοφάνεια περίπου 2.200 ώρες ετησίως (91 ημέρες) και η φωτοβολταϊκή της προοπτική εκτιμάται σε 480 δις KWh.
Η παραγωγή ρεύματος από ηλιακή ενέργεια επιδοτείται με περίπου 0,1 Ε/KWh (feed in tariff). 

Η χώρα έχει καταφέρει να προσελκύσει σημαντικές επενδύσεις στο χώρο της ηλιακής ενέργειας. Η ιαπωνική Sanyo έχει ιδρύσει στο Dorog μονάδα κατασκευής ηλιακών panel, το οποίο είναι το μεγαλύτερο στη δυτική Ευρώπη με ετήσια δυναμικότητα 720.000 τεμάχια (150 MW) τα οποία διοχετεύονται στη ευρωπαϊκή, αλλά και εγχώρια αγορά.

Η ουγγρική Heliogrid παράγει ηλιακές κυψέλες σε μονάδα στο Retseg ετήσιας δυναμικότητας 50 MW, ενώ η επίσης ουγγρική εταιρεία Semilab ασχολείται με τη φωτοβολταϊκή τεχνολογία.


Η Ουγγαρία διαθέτει αξιόλογα πανεπιστημιακά ερευνητικά κέντρα στο τομέα της ηλιακής ενέργειας (Πανεπιστήμια Βουδαπέστης, Debrecen, Szeget, Godolo) και καταρτισμένο εργατικό δυναμικό με υψηλή παραγωγικότητα και συγκριτικά χαμηλούς μισθούς.
· Αιολική ενέργεια.


Η εγκατεστημένη δυναμικότητα στο τέλος του 2008 ανήρχετο σε 210 MW. Η ουγγρική νομοθεσία υποχρεώνει τα δίκτυα της χώρας να αγοράζουν ενέργεια που παράγεται από αιολικές πηγές, ενώ επιδοτείται η παραγωγή με περίπου 0,04-0,1 Ε/KWh (feed in tarriff).

· Βιοκαύσιμα.

Η νομοθεσία της χώρας προβλέπει φορολογικές απαλλαγές για τη παραγωγή, διανομή και πώληση βιοκαυσίμων. Ο μεσοπρόθεσμος ενδεικτικός στόχος της Ουγγαρίας είναι το 5,75% της κατανάλωσης καυσίμων να καλύπτεται από βιοκαύσιμα. Αυτό απαιτεί τη παραγωγή περίπου 145.000 τ. βιοαιθανόλης και 183.000 τ. biodiesel ετησίως.

Η παραγωγή αγροτικών προϊόντων που προορίζονται για βιοκαύσιμα επιδοτείται από την ΕΕ (EUR 45 direct subsidy).

Υπάρχουν αυτή τη στιγμή στη χώρα 4 μονάδες παραγωγής βιοαιθανόλης και 4 μονάδες παραγωγής biodiesel. Σύμφωνα με το ουγγρικό Γραφείο Προώθησης Εμπορίου και Επενδύσεων, εταιρείες από την Σουηδία (SEKAB), Ελβετία (United Biofuels, DunaBio Energy Company, Tempora Bioenergia), Αυστραλία (Central EU Biofuels Hungary), αλλά και την Ουγγαρία ( MABIO, Okoline) σχεδιάζουν να επενδύσουν στη παραγωγή βιοκαυσίμων στην Ουγγαρία. Ειδικοί εκτιμούν ότι τα αποθέματα της απαιτούμενης αγροτικής παραγωγής επαρκούν για την τροφοδοσία 20 μονάδων παραγωγής βιοαιθανόλης και biodiesel.

· Επενδυτικά κίνητρα.

Η Ουγγαρία προσφέρει σειρά κινήτρων σε όποιους επιθυμούν να επενδύσουν σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Το Πρόγραμμα Εθνικής Ανάπτυξης 2007-2013 διαθέτει περίπου 300 εκατ. ευρώ για ενισχύσεις επενδύσεων στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Συγκεκριμένα:

Άμεση χρηματική ενίσχυση.

Αφορά επενδύσεις άνω των 10 εκατ. ευρώ που δημιουργούν τουλάχιστον 25 θέσεις εργασίας σε προτιμησιακές περιοχές της χώρας (νότια, ανατολική και βορειο-ανατολική Ουγγαρία) και 50 θέσεις εργασίας στην υπόλοιπη χώρα. Το ύψος της ενίσχυσης αποφασίζεται κατά περίπτωση από την κυβέρνηση.

Φορολογικές απαλλαγές.

Έκπτωση 80% επί του εταιρικού φόρου για 10 χρόνια από την ολοκλήρωση της επένδυσης.

Όροι:

Η επένδυση να είναι ύψους τουλάχιστον 11,1 εκατ. ευρώ και να αυξάνει το εργατικό δυναμικό κατά 150 άτομα ή την συνολική μισθοδοσία κατά 2 εκατ. ευρώ περίπου.

Σε προτιμησιακές περιοχές η επένδυση να είναι ύψους τουλάχστον 3,7 εκατ. ευρώ και να αυξάνει το εργατικό δυναμικό κατά 75 άτομα ή την συνολική μισθοδοσία κατά 1 εκατ. ευρώ περίπου.

Για μικρές επιχειρήσεις προβλέπονται φορολογικές απαλλαγές εάν το ύψος της επένδυσης είναι περίπου 1,9 εκατ. ευρώ και να αυξάνεται το εργατικό δυναμικό κατά 20 άτομα ή να αυξάνεται η συνολική μισθοδοσία κατά 160.000 ευρώ.

Για μεσαίες επιχειρήσεις προβλέπονται φορολογικές απαλλαγές εάν το ύψος της επένδυσης είναι περίπου 1,9 εκατ. ευρώ και να αυξάνεται το εργατικό δυναμικό κατά 50 άτομα ή να αυξάνεται η συνολική μισθοδοσία κατά 320.000 ευρώ.

Επιδότηση δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας.

Όροι:

Εάν χορηγείται άμεση χρηματική ενίσχυση από το ουγγρικό δημόσιο.

Εάν η επιχείρηση δραστηριοποιείται σε προτιμησιακές περιοχές.

Εάν οι καταγεγραμμένοι άνεργοι που προσλαμβάνονται υπερβαίνουν σε αναλογία το 50% των δημιουργηθεισών θέσεων ανεργίας σε περιοχές της χώρας με μικρή ανάπτυξη, ή το 30% σε περιοχές της χώρας με τη μικρότερη ανάπτυξη.

Εάν δημιοργούνται 500 θέσεις εργασίας σε περιοχές της χώρας με μικρή ανάπτυξη, ή 200 θέσεις σε περιοχές της χώρας με τη μικρότερη ανάπτυξη.

Ύψος:

Περίπου 1 εκατ. ευρώ εάν το εργατικό δυναμικό αυξάνεται κατά 500 άτομα.

Περίπου 600.000 ευρώ εάν το εργατικό δυναμικό αυξάνεται κατά 300 άτομα.

Περίπου 300.000 ευρώ εάν το εργατικό δυναμικό αυξάνεται κατά 200 άτομα.

Οι ανωτέρω προβλέψεις είναι πλέον των επιδοτήσεων που προσφέρει η ΕΕ για προγράμματα που δημιουργούν νέες θέσεις εργασίας και που αφορούν θέρμανση, ψύξη ή παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας καθώς και των υφιστάμενων κρατικών επιδοτήσεων τιμής παραγωγής (feed in tariffs).

2. Εξαγγελίες νέας κυβέρνησης Orban για οικονομικά μέτρα
Η νέα κυβέρνηση Orban εξήγγειλε σχέδιο δράσης 29 σημείων για την ανάταξη της ουγγρικής οικονομίας. Τα εξαγγελθέντα οικονομικά μέτρα βασίζονται στις εξής παραμέτρους: ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, περιορισμός των κρατικών δαπανών, άντληση πόρων από τον χρηματοπιστωτικό τομέα και υποστήριξη της οικογένειας. Αναλυτικότερα, η παρουσίασή τους έχει ως εξής:

· Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας.

Με στόχο την αναπτυξιακή προοπτική της Ουγγαρίας, την υποστήριξη των μικρομεσαίων κυρίως επιχειρήσεων και την ενίσχυση των ξένων επενδύσεων, ανακοινώθηκε: 

· η θέσπιση ενιαίας φορολογικής κλίμακας 10% (από 19%) για επιχειρήσεις με κέρδη μέχρι 500 εκατ. φιορίνια (περίπου 1,9 εκατ. ευρώ), αντί για 50 εκατ. φιορίνια που ίσχυε έως σήμερα

· η μείωση κατά 1/3 των απαιτούμενων αδειών για την έγκριση επενδυτικών σχεδίων 

· η κατάργηση περίπου 10 από τους λεγόμενους «μικρούς φόρους», που επιβάλονται κυρίως από τους ΟΤΑ και που επιβαρύνουν τη λειτουργία των επιχειρήσεων. 

· η αναδιάρθρωση των κονδυλίων της ΕΕ ώστε να δοθεί έμφαση στη στήριξη της λειτουργίας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

· Περιορισμός των κρατικών δαπανών.

Η κυβέρνηση Orban δίνει προτεραιότητα στη περικοπή των δαπανών έναντι της αύξησης των εσόδων και προκειμένου να βρεθούν οι πόροι χρηματοδότησης των μέτρων στήριξης της οικογένειας και των επιχειρήσεων εξήγγειλε μέτρα περιστολής των εξόδων λειτουργίας του κράτους. Πιό συγκεκριμένα ανακοινώθηκε: 

· η περικοπή των συνολικών δαπανών μισθοδοσίας στο Δημόσιο Τομέα κατά 15%

· τίθεται οροφή περίπου 7.500 ευρώ στις μικτές μηνιαίες αποδοχές των Δ/ντών των κρατικών οργανισμών και φορέων 

· ορίζονται επιτηρητές σε μεγάλες κρατικές εταιρείες που θα ελέγχουν την εκτέλεση του προϋπολογισμού τους και 

· μειώνεται κατά 15% η κρατική επιχορήγηση σε πολιτικά κόμματα.

· Άντληση πόρων από τον χρηματοπιστωτικό τομέα.

Πέραν των μέτρων περιορισμού των δαπανών, η νέα κυβέρνηση ανακοίνωσε την επιβολή ειδικής εισφοράς για τις τράπεζες, ασφαλιστικές και χρηματοπιστωτικές εταιρείες με στόχο την αύξηση της συνεισφοράς τους στον προϋπολογισμό από 45,5 εκατ. ευρώ σε περίπου 700 εκατ. ευρώ, με το επιχείρημα ότι το τραπεζικό σύστημα θα πρέπει να στηρίξει τη προσπάθεια του κράτους για ανάταξη της οικονομίας με τον ίδιο τρόπο που το κράτος είχε σπεύσει σε βοήθεια του τραπεζικού συστήματος όταν αυτό ευρίσκετο, προ διετίας περίπου, σε κρίση.

· Υποστήριξη της οικογένειας.

Μία από τις βασικές ιδεολογικές αρχές του FIDESZ είναι η σημασία που αποδίδει στην οικογένεια ως θεμελιώδες συστατικό της κοινωνίας. Σε αυτό το πλαίσιο εξαγγέλθηκε:
· η θέσπιση ενιαίας φορολογικής κλίμακας για φόρο εισοδήματος στο 16%. Το προηγούμενο σύστημα φορολογίας εισοδήματος προέβλεπε κλιμακωτή φορολόγηση από 17%-32%

· η καθιέρωση φορολογίας στη βάση οικογενειακών κριτηρίων εντός διετίας

· η ενίσχυση της προστασίας των νοικοκυριών που αδυνατούν να ανταποκριθούν στις δανειακές υποχρεώσεις τους με την παράταση της απαγόρευσης εξώσεων μέχρι τέλους του τρέχοντος έτους 

· η δημιουργία Γραφείου που θα βοηθά τους δανειολήπτες να μην χάνουν τα περιουσιακά τους στοιχεία

· η κατάργηση του φόρου κληρονομιάς μεταξύ συγγενών πρώτου βαθμού

· το πάγωμα των τιμολογίων ΔΕΚΟ 

· και η απαγόρευση χορήγησης στεγαστικών δανείων με ρήτρα ξένου νομίσματος.

Πέραν των εξαγγελθέντων μέτρων ο Ούγγρος Πρωθυπουργός μετά από συνομιλίες που είχε με τον Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μπαρόζο, δεσμεύθηκε να τηρήσει, τον τεθέντα από τη προηγούμενη κυβέρνηση, στόχο του ελλείμματος του προϋπολογισμού στο 3,8% του ΑΕΠ για το 2010, κίνηση η οποία αντιμετωπίσθηκε θετικά τόσο από την ΕΕ και το ΔΝΤ όσο και από τις διεθνείς αγορές αλλά και την ουγγρική επιχειρηματική κοινότητα. Αναλυτές επισημαίνουν ότι η δέσμευση αυτή όχι μόνο αποτελεί ρεαλιστική υπαναχώρηση του κ. Orban από τις προεκλογικές δηλώσεις του για επαναδιαπραγμάτευση των όρων της συμφωνίας δανεισμού της Ουγγαρίας, και συγκεκριμένα του στόχου του ελλείμματος του προϋπολογισμού, αλλά καταδεικνύει και τη στενότητα των περιθωρίων ελιγμών της νέας ουγγρικής κυβέρνησης στο οικονομικό πεδίο, με δεδομένο το πλαίσιο των συμφωνηθέντων με ΕΕ και ΔΝΤ, τη διεθνή οικονομική συγκυρία και τις προσδοκίες των αγορών.

Όπως ήταν αναμενόμενο, η αντίδραση του επιχειρηματικού κόσμου στα εξαγγελθέντα μέτρα είναι εν πολλοίς θετική, ιδίως σε αυτά που αφορούν τις φορολογικές ελαφρύνσεις και την απλούστευση των επενδυτικών διαδικασιών. Από την άλλη επισημαίνεται η ανάγκη περαιτέρω διευκρινίσεων όσον αφορά την επιβολή της ειδικής εισφοράς στα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και κρίνεται επιτακτική η υιοθέτηση διαρθρωτικών παρεμβάσεων που θα διασφαλίσουν την επίτευξη των τεθέντων στόχων και θα προετοιμάσουν το δρόμο για την ένταξη της χώρας στην ευρωζώνη.

Σύμφωνα με πρόσφατες δηλώσεις του Ούγγρου Υπουργού Οικονομικών Georgy Matolcsy το σχέδιο δράσης της δεύτερης κυβέρνησης Orbán σημαίνει επιστροφή στην συντηρητική οικονομική πολιτική όπου αποδίδεται ίση σημασία στην ανάπτυξη και την ισορροπία, την απασχόληση, τις επενδύσεις, αλλά και στη συντηρητική κοινωνική αντίληψη ότι βασική μονάδα της κοινωνίας είναι η οικογένεια, ενώ χαρακτήρισε τη πολιτική που θα εφαρμοσθεί ως «συντηρητική αστική επανάσταση».

Τα μέτρα περιστολής των κρατικών δαπανών σχεδιάζεται να έχουν άμεση εφαρμογή, ενώ οι εταιρικές φοροαπαλλαγές και η οικογενειακή φορολόγηση  θα ισχύσουν από το επόμενο έτος. 

Β) ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
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