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Σημαντική μείωση τιμών σε ροδάκινα και νεκταρίνια  στη Γερμανία

Τα ροδάκινα και τα νεκταρίνια φέτος ήταν τα φρούτα που επηρέασαν  καθοριστικά την διαμόρφωση τιμών των φρούτων στη Γερμανία. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι η Ελλάδα, χώρα η οποία κατά τα προηγούμενα χρόνια εξήγαγε τον κύριο όγκο ροδάκινων και νεκταρινιών προς τις τέως ανατολικές χώρες, κράτησε φέτος απόσταση από αυτές τις αγορές και κατεύθυνε το μεγαλύτερο ποσοστό των εξαγωγών της προς αγορές της κεντρικής και δυτικής Ευρώπης. Συγκεκριμένα  οι τιμές για ροδάκινα και νεκταρίνια σημείωσαν μία μέση μείωση τιμών της τάξης του 21% σε σύγκριση με την περασμένη χρονιά. Από την άλλη πλευρά αυξήθηκε το ποσοστό κατανάλωσης των εν λόγω φρούτων κατά 8%. 
Ολλανδική διαφημιστική καμπάνια για φρούτα και λαχανικά στη Γερμανία

Ο Ολλανδικός Οργανισμός Προώθησης Αγροτικών Προϊόντων περιοδεύει αυτή την εποχή σε διάφορες πόλεις της Γερμανίας με στόχο να προωθηθούν περαιτέρω τα ολλανδικά φρούτα και λαχανικά στην αγορά και να γίνουν ακόμα πιο γνωστά στο ευρύ καταναλωτικό κοινό. 

Ο εν λόγω Οργανισμός  επιχειρεί με διάφορους τρόπους να προβάλει τα προτερήματα μιας υγιεινής και εξισορροπημένης  διατροφής που επιτυγχάνεται με την κατανάλωση θρεπτικών και ποιοτικά εγγυημένων ολλανδικών αγροτικών προϊόντων. Για το σκοπό αυτό ο Οργανισμός αυτός  έχει συνάψει συνεργασία με διάφορες γερμανικές αλυσίδες σούπερ μάρκετ οι οποίες και προβάλουν στα υποκαταστήματα τους σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους ολλανδικά φρούτα και λαχανικά. Στους χώρους αυτούς των υποκαταστημάτων παρουσιάζεται μια μεγάλη γκάμα αγροτικών προϊόντων, γίνεται ενημέρωση του κοινού για τους μεθόδους παραγωγής (ομιλίες, διαφημιστικό υλικό) και  δίνεται η δυνατότητα στον καταναλωτή να τα δοκιμάσει.

Ενισχύεται ο ρόλος του Περού στις εξαγωγές σταφυλιών
Το Περού παράγει ετησίως 39.000 τόνους σταφυλιού, αξίας 80 εκατ. δολαρίων και η τάση είναι συνεχώς αυξητική. Οι εξαγωγές της χώρας αυτής μόνο προς τη Γερμανία ανέρχονται ήδη σε 8.500 τόνους, ήτοι το 22% της περουβιανής παραγωγής, καθώς και ένα άλλο μεγάλο ποσοστό αυτών προωθείται προς άλλες ευρωπαϊκές χώρες όπως Μεγάλη Βρετανία, Βέλγιο και Ρωσία. Για τη σαιζόν 2009/10 εκτιμάται περαιτέρω αύξηση στις εξαγωγές της κατά 20% σε σχέση με τη προηγούμενη περίοδο. 

Πτώση-ρεκόρ τιμών φρούτων και λαχανικών  στη Γερμανία 
Η Γερμανική Στατιστική Υπηρεσία αναφέρει ότι κατά την φετινή καλοκαιρινή περίοδο παρατηρήθηκε  η μεγαλύτερη πτώση των χονδρεμπορικών τιμών φρούτων και λαχανικών που έχει ποτέ σημειωθεί από το 1968 μέχρι σήμερα. 
Μόνο κατά τον μήνα Αύγουστο, οι τιμές μειώθηκαν κατά 14% σε σύγκριση με τον αντίστοιχο μήνα του 2008. Η πρώτη μεγάλη πτώση  άρχισε να παρατηρείται από τον μήνα Απρίλιο. Έτσι, ενώ ο μέσος δείκτης των τιμών το 2008 είχε  αύξηση της τάξης του 12% συγκριτικά με το 2007, αντίθετα το 2009 εξελίσσεται  σε ένα «δύσκολο» έτος  για το χονδρεμπόριο φρούτων και λαχανικών. Την άσχημη κατάσταση, παράγοντες της αγοράς την αποδίδουν αφενός στην οικονομική κρίση και αφετέρου στην υπερπροσφορά που παρατηρήθηκε φέτος σε πολλά είδη φρούτων και λαχανικών.      
Η Ιταλία υποφέρει από τις χαμηλές τιμές για σταφύλια

Άσχημα εξελίσσεται η φετινή σαιζόν για τις εξαγωγές ιταλικών σταφυλιών προς τη Γερμανία. Η εξέλιξη αυτή δεν οφείλεται τόσο στα ποιοτικά χαρακτηριστικά του προϊόντος αλλά κυρίως στις πιέσεις που δέχονται οι τιμές από την λιανική αγορά.

 Σε αυτό  το γεγονός συμβάλουν ιδιαίτερα η υπερπαραγωγή που παρατηρείται καθώς και οι πολλές  εξαγωγές των άλλων ανταγωνιστριών χωρών οι οποίες διαθέτουν επίσης καλή ποιότητα και όμοιες ποικιλίες σταφυλιών. Έτσι συμβαίνει τα ιταλικά σταφύλια να πωλούνται στο λιανικό εμπόριο από 2€ έως 2,50€ το κιλό και την ίδια στιγμή οι Ιταλοί παραγωγοί να κερδίζουν μόνο 0,15€ το κιλό.
Γερμανοί παραγωγοί κερασιών, ιδιαίτερα ικανοποιημένοι με τη φετινή σαιζόν
Υψηλά επίπεδα γερμανικής παραγωγής σημειωθήκαν φέτος στα  κεράσια. Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία, η σαιζόν του 2009 τελείωσε με την συγκομιδή να ανέρχεται σε περίπου 40.000 τόνους. Αυτό συνεπάγεται αύξηση της τάξης του 57% συγκριτικά με πέρυσι. Το γεγονός αυτό οφείλεται στις καλές καιρικές συνθήκες που επικράτησαν κυρίως κατά την περίοδο άνθους των κερασιών. Την προηγούμενη χρονιά ο παγετός και οι δυνατές βροχοπτώσεις είχαν οδηγήσει  σε χαμηλή ποιότητα και μείωση της παραγωγής με αποτέλεσμα να αυξηθούν  οι εισαγωγές. Με τις ιδανικές καιρικές συνθήκες που επικράτησαν φέτος, η παραγωγή ξεπέρασε κατά 33% τον μέσο όρο συγκομιδής των τεσσάρων τελευταίων ετών. Περίπου η μισή σοδειά των γερμανικών κερασιών προέρχεται από το κρατίδιο της Βάδης Βυρτεμβέργης.
Ισπανοί κι Ολλανδοί, πρώτοι στις εξαγωγές αγγουριών προς τη Γερμανία 
Οι εισαγωγές αγγουριών στη Γερμανία ανήλθαν το πρώτο εξάμηνο του 2009 σε 230.000 τόνους (-5% σε σύγκριση με το 2008). Αντίστοιχα η αξία τους ανήλθε στα 205.000 εκατ. ευρώ. Το μεγαλύτερο ποσοστό των αγγουριών προήλθε από την Ισπανία και την Ολλανδία. Από τις χώρες αυτές εισάχθηκε το 87% του συνόλου ενώ από την Ελλάδα μόνο το 9%. Οι περισσότερες εισαγωγές εντούτοις πραγματοποιήθηκαν από την  Ισπανία με αποτέλεσμα η χώρα αυτή είναι σήμερα ο σημαντικότερος εξαγωγέας αγγουριών προς τη Γερμανία με συνολική αξία εξαγωγών 92 εκατ. ευρώ. 
90 τόνοι φρέσκων τούρκικων σύκων θα εξαχθούν φέτος στη Γερμανία 

Από τον Μάιο άρχισαν να φθάνουν στις αγορές της Ευρώπης τα πρώτα φορτία φρέσκων σύκων από τις καλλιέργειες της Τουρκίας. Η έναρξη της σαιζόν έγινε με εξαγωγές της ποικιλίας Negro Largo από το οποίο υπολογίζεται να εξαχθούν φέτος περίπου 60 τόνοι στη Γερμανία. Οι εξαγωγές σύκων συνεχίστηκαν με τη ποικιλία Bursa της κατηγορίας πολυτελείας «Premium» με έντονο χρώμα, άρωμα και μεγάλη διάμετρο. Ο όγκος των εξαγωγών του συγκεκριμένου είδους αναμένεται να ανέλθει φέτος στους 30 τόνους. Τα τουρκικά σύκα  διατίθενται στις ευρωπαϊκές αγορές σε συσκευασίες του ενός κιλού καθώς και σε κυπελάκια των 250 γρ. και 500 γρ. αντίστοιχα.

Αυξήθηκε η κατανάλωση φράουλας στη Γερμανία

Αύξηση στην κατανάλωση φράουλας παρατηρήθηκε στους πρώτους 7 μήνες του 2009 στη Γερμανία με αποτέλεσμα  η ζήτηση να πλησιάσει στα επίπεδα του 2004 και του 2005, χρονιές κατά τις οποίες οι πωλήσεις σημείωσαν επίπεδα ρεκόρ.  Οι προοπτικές τους για το επόμενο χρονικό διάστημα εμφανίζονται  καλές, γεγονός που θα συμβάλλει θετικά σε αύξηση των εισαγωγών φράουλας κυρίως από τις χώρες της Μεσογείου.

Συνεργασία μεταξύ Ινδίας και Ισραήλ στην παραγωγή ροδιών 
Σύμφωνα με πληροφορίες, οι Ισραηλινοί και οι Ινδοί παραγωγοί ροδιών συμφώνησαν πρόσφατα σε στενή συνεργασία προκειμένου να συντονίσουν  τις προσπάθειες τους στην παραγωγή και εξαγωγή ροδιών κυρίως προς χώρες της κεντρικής και δυτικής Ευρώπης. Η συνεργασία θα αφορά  τη μεταφορά τεχνογνωσίας, τον συντονισμό των εξαγωγών και την από κοινού κατασκευή παραγωγικών μονάδων. 

Ιδιαίτερο πλεονέκτημα αποτελεί το γεγονός ότι η Ινδία έχει τη δυνατότητα εξαγωγών ροδιών  10 μήνες το χρόνο με προϊόντα ανώτερης ποιότητας. 
Η Ινδία  διαθέτει με 122.000 στρέμματα τη μεγαλύτερη καλλιεργήσιμη έκταση  παγκοσμίως ενώ το Ισραήλ  διαθέτει αντίστοιχα «μόνο» 2.100 στρέμματα. Η διαφορά κρίνεται ωστόσο στο μέγεθος της παραγωγής. Η παραγωγή στην Ινδία ανέρχεται σε 7 έως 10 τόνους ετησίως και η αντίστοιχη ισραηλινή κυμαίνεται μεταξύ 30 και 45 τόνων. 

Αύξηση κατανάλωσης πιπεριών από τους γερμανούς καταναλωτές

Η πιπεριά ολοένα και περισσότερο αγοράζεται από το γερμανικό κοινό. Οι εισαγωγές της στο πρώτο εξάμηνο του 2009   έφθασαν σε επίπεδο ρεκόρ και ξεπέρασαν τους 158.000 τόνους συνολικής αξίας 260 εκατ. ευρώ.                    Από την άλλη πλευρά οι αυξημένες εισαγωγές είχαν και αρνητική  επίδραση στη μέση τιμή πιπεριάς, που διαμορφώθηκε στο πρώτο εξάμηνο στα 1,64 € το κιλό, ήτοι 13% χαμηλότερα από το αντίστοιχο διάστημα του 2008. Η μείωση στις τιμές οφείλεται όμως και στα προβλήματα που παρουσιάστηκαν στις ισπανικές πιπεριές σχετικά με χρήση φυτοφαρμάκων, καθώς και στη μείωση των τιμών σε ολλανδικές πιπεριές (-20%). 
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- Υπουργείο Εξωτερικών
Γραφείο ΥΦΥΠΕΞ κου Μ. Βαρβιτσιώτη
Γραφείο Γεν. Γραμ. ΔΟΣ &ΑΣ κου Τσιατσάμη
Γραφείο κου Β’ Γεν. Δ/ντή

Β1, Β4 , Β8 Δ/νσεις

- Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών

Γραφείο κ. Υπουργού,

Γεν. Δ/νση Διεθνούς Οικονομικής Πολιτικής

- Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης

Γραφείο κ. Υπουργού

Γραφείο Γεν. Γραμματέα κου Αυγουλά 

- Πρεσβεία της Ελλάδος στο Βερολίνο
- Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στη Στουτγάρδη

- Γραφείο ΟΕΥ Βερολίνου
- Γραφείο ΟΕΥ Ντύσσελντορφ

- Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών

Γραφείο κ. Προέδρου

- Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος

Γραφείο κ. Προέδρου

- Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου

Γραφείο κ. Προέδρου

- Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος

Γραφείο κ. Προέδρου

- Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων

Γραφείο κ. Προέδρου

- Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος

Γραφείο κ. Προέδρου

- Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών

Γραφείο κ. Προέδρου

- Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης

Γραφείο κ. Προέδρου

- Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά

Γραφείο κ. Προέδρου

- Άλλα ΕΒΕ Ελλάδος 

- Σύνδεσμος Εξαγωγέων Κρήτης

Γραφείο κ. Προέδρου

- ΠΑΣΕΓΕΣ

Γραφείο κ. Προέδρου

- Agrocert
Γραφείο κ. Προέδρου

- Incofruit Hellas
Γραφείο κ. Προέδρου

- Οργανισμός Κεντρικής Αγοράς Αθηνών ΑΕ

- Εισαγωγείς/χονδρέμποροι ελληνικών προϊόντων στη Γερμανία
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