Με τις διατάξεις του άρθρου 28 Ν.4321/2015, περί «Ρυθμίσεων για την επανεκκίνηση της Οικονομίας» δίνεται νέα δυνατότητα ρύθμισης ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τον ΟΑΕΕ. 

Η νέα ρύθμιση προβλέπει:

-          Εφάπαξ ή τμηματική εξόφληση με σημαντικές εκπτώσεις (έως και 100%) στα Τέλη Καθυστέρησης και το, από 1.1.2013, επιτόκιο. 

-          Μεγάλη διάρκεια τμηματικής καταβολής.

-          Μη επιβάρυνση οφειλών έως 5.000€ με τόκο αποπληρωμής.

-          Επιβάρυνση των άνω των 5.000€ οφειλών με μειωμένο επιτόκιο αποπληρωμής (3% ετησίως).

-          Δυνατότητα ετεροχρονισμένης ένταξης στη ρύθμιση ασφαλισμένων που έχουν διακόψει την επαγγελματική τους δραστηριότητα και έχουν μηδενικό εισόδημα κατά το οικονομικό έτος 2015.

-          Αυτοδίκαιη ένταξη σε 100 δόσεις, των ασφαλισμένων που τηρούν τους όρους του προσωρινού διακανονισμού Ν.3943/2011 και το υπόλοιπο της οφειλής τους είναι άνω των 15.000€.

-          Ευνοϊκούς όρους τήρησης της ρύθμισης.

  Το νέο πλαίσιο ρύθμισης σε συνδυασμό με τη δυνατότητα άσκησης του δικαιώματος επιλογής κατάταξης έως και τρεις (3) κατώτερες ασφαλιστικές κατηγορίες, καθιστούν εφικτή τη δυνατότητα ανταπόκρισης των ασφαλισμένων στις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς τον Οργανισμό.

  Σας αποστέλλουμε έντυπα αιτήσεως και όρων της ρύθμισης και σας γνωρίζουμε ότι η προθεσμία ένταξης στη ρύθμιση λήγει την 30.4.2015.

  Η ένταξη στη ρύθμιση συμβάλει στην οικονομική σταθερότητα του Οργανισμού και παρέχει στους ασφαλισμένους/οφειλέτες όλα τα δικαιώματα του ενήμερου ασφαλισμένου (ασφαλιστική ικανότητα, ασφαλιστική ενημερότητα, συνταξιοδοτικές παροχές).

