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                                                                                                                                     Πρέβεζα 03/05/2015  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Το Επιμελητήριο Πρέβεζας, έταιρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και ο ΟΜΙΛΟΣ ΟΡΑΜΑ, στο πλαίσιο της πράξης: «Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες στην Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας», που υλοποιείται από την Α.Σ. «ΠΡΟΣΑΡΜΟ-ΖΩ», σας προσκαλεί:
στο fora εργασίας της πράξης που θα πραγματοποιηθεί την Μ. Τρίτη, 08 Απριλίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κ.Ε.Κ. ΚΕΑΑΠ Ο.Τ.Α. στη Πρέβεζα. 
Στα fora εργασίας θα διοργανωθούν «στρογγυλά τραπέζια», θα παρουσιαστούν τεχνικές ανέυρευσης εργασίας, διαδικασίες «χτισίματος» βιογραφικού και επαγγελματικής προσωπικότητας κ.α.. Στα forum εργασίας θα συμμετέχουν ωφελούμενοι, επιχειρηματικοί φορείς της περιοχής και πλήθος άλλου κόσμου.

Σκοπός των forum είναι η απασχόληση και ανάπτυξη σχέσεων με τους εν δυνάμει επιχειρηματίες της Περιφερειακής Ενότητας Πρεβέζης. 
Στο πρόγραμμα Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες στην Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας» θα προωθηθούν στην απασχόληση 100 ωφελούμενοι, οι οποίοι θα προέρχονται από κοινωνικές ευάλωτες ομάδες της περιοχής παρέμβασης. 
Πληροφορίες: ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ – ΟΜΙΛΟΣ ΟΡΑΜΑ»

Υπεύθυνος επικοινωνίας: Δημήτριος Κουτσικόπουλος
· Τηλ.: 2461040033- 2461022229
· website: www.prevezachamber.gr/ 
· website: www.omilosorama.gr 
Ο Πρόεδρος                                                           Ο Πρόεδρος              

του Επιμελητήριου                                                του Ομίλου Όραμα
Ιωάννης Γιαμάς                                                       Χάρης Βανίδης
Η Πράξη υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης 3 «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες», της Κατηγορίας Παρέμβασης 1 «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού», του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4 «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη       Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).
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