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ΕΘΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ

ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ (ΕΕΔΕΓΕ)

Ακαδημίας 6, 106 71 Αθήνα

Τηλ. 0030-210-3387104-106 Φαξ: 0030-210- -3622320

Χαιρετισμός της Αντιπροέδρου ΕΕΔΕΓΕ κ. Αγγελικής Κωνσταντινίδη
Στο Συνέδριο των Κέντρων Ξένων Γλωσσών

Αξιότιμη κυρία Πρόεδρε του Παλσο, κύριες και κύριοι, θα ήθελα να συγχαρώ τους συντελεστές της σημερινής ημερίδας και να σας ευχαριστήσω για την πρόσκλησή σας να συμμετάσχουμε σε αυτήν. Σας μεταφέρω τον χαιρετισμό και τις ευχές της Διοικητικής Επιτροπής του Δικτύου μας και της Προέδρου μας και συναδέλφου σας ουσιαστικά, Σοφίας Οικονομάκου.
Θα που επιτρέψετε να πω δυο λόγια για τον Φορέα μας.

Το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών, του οποίου έχω την τιμή να είμαι Αντιπρόεδρος, είναι ένας Φορέας επιμελητηριακός, είναι μια καλή πρακτική των ελληνικών επιμελητηρίων και μια απάντηση σε όσους αμφισβητούν την προσφορά των επιμελητηρίων μας στην επιχειρηματική κοινότητα. 
Εκπροσωπούμε 250.000 γυναίκες επιχειρηματίες, εγγεγραμμένες στα επιμελητήρια της Ελλάδας. Εκπροσωπούμε τις γυναίκες της αγοράς, τις αγωνίστριες της καθημερινότητας, όλες εκείνες τις γυναίκες που αγόγγυστα πάλευαν και παλεύουν για να στηρίξουν την οικογένεια, να βοηθήσουν τα παιδιά, τον άνεργο σύζυγο.

Το Δίκτυό μας, από τη σύστασή του, το 2004, πάλευε και παλεύει για να προσφέρει χέρι βοήθειας στις γυναίκες επιχειρηματίες. Άλλοτε με εκπαίδευση και επαγγελματική κατάρτιση, άλλοτε με θεσμικές παρεμβάσεις σε Κέντρα λήψης αποφάσεων, όπως το Υπουργείο Εργασίας για θέματα συνταξιοδοτικά, στον ΟΑΕΕ για την κάλυψη δαπανών περίθαλψης, όπως είναι οι εξωσωματικές κυήσεις, το εμβόλιο του καρκίνου της μήτρας, τα μαθησιακά προβλήματα, η υιοθέτηση των οποίων από τον οργανισμό ασφάλισής μας, αποτελεί έργο του Δικτύου,  κα. 
Πέρα από αυτά όμως παλεύουμε για να εντάξουμε την επιχειρηματικότητα στα σχολεία, θέλουμε να αποτελέσει επαγγελματική κατεύθυνση και επιλογή. Θέλουμε να δείξουμε στα παιδιά ότι υπάρχει και κάτι άλλο που μπορούν να επιλέξουν στη ζωή τους, εκτός από τα γνωστά στερεότυπα επαγγέλματα. Επανειλημμένως έχουμε ενοχλήσει Υπουργούς Παιδείας, πήραμε υποσχέσεις, χωρίς αποτελέσματα. Έχουμε κάνει μελέτη για την ίδρυση Ανώτερης επαγγελματικής σχολής, στα πρότυπα της Γαλλικής Advancia. Μιας σχολής που θα μπορούν να φοιτούν όλοι, ακόμη και όσοι δεν έχουν γνωστικό επίπεδο, προκειμένου να αποκτήσουν επαγγελματική κατάρτιση  ή να βελτιώσουν την ήδη υπάρχουσα για να έχουν καλύτερη πρόσβαση στις αγορές εργασίες, να παλέψουν με νέα όπλα, όπως είναι και οι ξένες γλώσσες, τη σύγχρονη πραγματικότητα.
Η ΕΕΔΕΓΕ προχωράει και ένα βήμα παραπάνω και μετεκπαιδεύει νέους επιχειρηματίες, καθώς επελέγη ως Ενδιάμεσος Φορέας Υλοποίησης στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα   «ERASMUS για Νέους Επιχειρηματίες για την προσεχή διετία.
Η δράση μας αυτή στοχεύει στην επαγγελματική κατάρτιση και διασυνοριακή ανταλλαγή γνώσεων μεταξύ νέων από Ευρωπαϊκές χώρες, καθώς θα δοθεί η δυνατότητα να μεταβούν σε Ευρωπαϊκές χώρες προκειμένου να μετεκπαιδευτούν σε αντικείμενα του επαγγελματικού τους ενδιαφέροντος, να αποκτήσουν τεχνογνωσία και εξειδίκευση αντιμετωπίζοντας έτσι τις νέες προκλήσεις της αγοράς εργασίας.
Στόχος του Δικτύου μας είναι να στελεχώσει την επιχειρηματική κοινότητα με φρέσκα μυαλά, νέες επιχειρηματίες ικανές και έτοιμες να διαμορφώσουν καινούργια δεδομένα στον κλάδο που δραστηριοποιούνται, να καινοτομήσουν και να μεταφέρουν καλές πρακτικές από τις χώρες μετεκπαίδευσης τους, για να συμβάλουν στην αύξηση της ελληνικής οικονομίας.

Οι ενδιαφερόμενοι λοιπόν νέοι επιχειρηματίες που ασκούν την επιχειρηματική τους δραστηριότητα μέχρι και 3 έτη, καθώς και αυτοί που προτίθενται να ξεκινήσουν δική τους δουλειά και οι εταιρείες που επιθυμούν να απασχολήσουν νέους από άλλες Ευρωπαϊκές χώρες στην επιχείρηση τους μπορούν να συμμετάσχουν. Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο site του επιμελητηρίου Πρέβεζας, οπού σας καλώ να επισκεφθείτε όλοι σας και να καταθέσετε προτάσεις και ερωτήσεις.
Κλείνοντας θα ήθελα για μια ακόμη φορά να συγχαρώ το Σύλλογο σας για το συνέδριο, το οποίο προάγει τη σημασία και την σπουδαιότητα της εκμάθησης των ξένων γλωσσών αλλά βέβαια και όλα τα παιδιά που με τις δημιουργίες τους ομόρφυναν την εκδήλωση.
Καλή συνέχεια!
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