Η TÜV AUSTRIA HELLAS ως πρωτοπόρος και ηγέτης οργανισμός πιστοποιήσεων και παροχής υπηρεσιών σε ξενοδοχειακές και τουριστικές μονάδες στην Ελλάδα καθώς και σε χώρες της ΝΑ Ευρώπης και Μέσης Ανατολής, είναι από τους πρώτους φορείς πιστοποίησης που διαπιστεύτηκε από το Εθνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης (Αρ. Πιστ. Ε.ΣΥ.Δ.:49-5) για τις υπηρεσίες Κατάταξης Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων και Επιχειρήσεων Ενοικιαζόμενων-Επιπλωμένων Δωματίων-Διαμερισμάτων σε Κατηγορίες Αστέρων και Κλειδιών σύμφωνα με το νέο νομοθετικό πλαίσιο και καταχωρήθηκε ως Αναγνωρισμένος Φορέας στο Διαδικτυακό Μητρώο Φορέων του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΞΕΕ) για τη διενέργεια επιθεωρήσεων Κατάταξης Καταλυμάτων. Για να δείτε το νέο νομοθετικό πλαίσιο πατήστε εδώ. 

Η TÜV AUSTRIA HELLAS διαθέτει επιθεωρητές και αξιολογητές με εξέχουσα τεχνογνωσία και συσσωρευμένη εμπειρία μέσω της πολυετούς δραστηριοποίησής τους στο χώρο των επιθεωρήσεων και πιστοποιήσεων και ειδικότερα μέσω των πολυάριθμων επιθεωρήσεων σε ξενοδοχειακές μονάδες και τουριστικές επιχειρήσεις. Σήμερα, έχει δομήσει ένα πλήρες δίκτυο συνεργατών και αναγνωρισμένων επιθεωρητών ανά την επικράτεια, ενισχύοντας την ποιότητα των υπηρεσιών της, και δίνοντας προστιθέμενη αξία στις παρεχόμενες υπηρεσίες μέσω της εμπειρίας και της γνώσης της αλλά και λαμβάνοντας υπόψη τα ιδιαίτερα τοπικά χαρακτηριστικά και απαιτήσεις του επιθεωρούμενου καταλύματος. Για να σας αποστείλουμε την οικονομική μας προσφορά για την επιθεώρηση κατάταξης της επιχείρησής σας πρέπει να συμπληρώσετε την σχετική αίτηση και πατήστε εδώ 

Η TÜV AUSTRIA HELLAS ενισχύει την εμπιστοσύνη στην τελική κατάταξη ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, ενοικιαζομένων – επιπλωμένων δωματίων και διαμερισμάτων σε κατηγορίες αστέρων και κλειδιών μέσω της εγκυρότητας και παγκόσμιας αναγνωρισιμότητάς της, προσδίδοντας προστιθέμενη αξία στο τουριστικό προϊόν της χώρας μας μέσα από την αξιοπιστία και τη δύναμη που αντανακλά το όνομα και σήμα της (brandname). Παράλληλα, παρέχει τη δυνατότητα Χρήσης Σήματος Αξιολόγησης το οποίο σηματοδοτεί την διαφοροποίηση, το κύρος και την ποιότητα της διαδικασίας αξιολόγησης.

Η TÜV AUSTRIA HELLAS, προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις μιας στάσης (one stop shop) παρέχοντας διαπιστευμένες υπηρεσίες πιστοποίησης σε Επιχειρήσεις του τουριστικού χώρου και τουριστικές μονάδες οι οποίες περιλαμβάνουν τα πρότυπα ISO 9001:2008, ISO/IEC 22000:2005, ISO 14001/2004, OHSAS 18001:2007, ISO 50001:2011 καθώς και ελέγχους συμμόρφωσης σε ανελκυστήρες, ανυψωτικά μηχανήματα, εξοπλισμό υπό πίεση, ηλεκτρολογικό εξοπλισμό, πισίνες, υδάτινα πάρκα, παιδότοπους και παιδικές χαρές που βρίσκονται εγκατεστημένα σε ξενοδοχεία και τουριστικές εγκαταστάσεις σε όλη την Ελλάδα.

Επιπρόσθετα, παρέχει υπηρεσίες πιστοποίησης σε απαιτούμενα σχήματα που αφορούν σε διαχείριση παραπόνων (ΙSO 10002:2014), ασφάλεια τροφίμων (HACCP Codex Alimentarius), περιβαλλοντική διαχείριση (Κανονισμός EMAS), εταιρική κοινωνική ευθύνη (ISO 26000) καθώς και σε συστήματα βιωσιμότητας (Travelife). 

Για να δείτε το ενημερωτικό μας φυλλάδιο για τις υπηρεσίες επιθεώρησης και κατάταξης καταλυμάτων πατήστε εδώ  

Επίσης, πρωτοπορώντας διοργανώνει νέα εκπαιδευτικά προγράμματα και καλεί όλους τους επαγγελματίες που επιθυμούν να ολοκληρώσουν την προβλεπόμενη εκπαίδευση για τη διενέργεια επιθεωρήσεων κατάταξης σε ξενοδοχειακές επιχειρήσεις ή επιχειρήσεις ενοικιαζόμενων-επιπλωμένων δωματίων-διαμερισμάτων. Για να δείτε το ενημερωτικό έντυπο σεμιναρίων εκπαίδευσης και αναγνώρισης επιθεωρητών κατάταξης καταλυμάτων πατήστε εδώ .

Τα πρώτα Εκπαιδευτικά Προγράμματα συνολικής διάρκειας 16 ωρών έκαστο, θα διεξαχθούν στις κάτωθι πόλεις και ημερομηνίες:

	ΑΘΗΝΑ:


	Δευτέρα 28.09.2015 – Τρίτη 29.09.2015 (09.00-17.00)

Τόπος Διοργάνωσης: TÜV AUSTRIA ACADEMY, Λ. Μεσογείων 429, Αγία Παρασκευή 153 43, Αθήνα.

	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ:


	Τετάρτη 07.10.2015 – Πέμπτη 08.10.2015 (09.00-17.00)

Τόπος Διοργάνωσης: THE MET HOTEL, 26ης Οκτωβρίου 48, 546 27 Θεσσαλονίκη.



	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:


	Τετάρτη 21.10.2015 – Πέμπτη 22.10.2015 (09.00-17.00)

Τόπος Διοργάνωσης: Aquila Atlantis Hotel, Υγείας 2, ΤΚ 712 02 Ηράκλειο Κρήτης.

	ΧΑΝΙΑ:
	Παρασκευή 23.10.2015 – Σάββατο 24.10.2015 (09.00-17.00)

Τόπος Διοργάνωσης: ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ, Ελευθερίου Βενιζέλου 4, ΤΚ 721 04 Χανιά Κρήτης.


Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 280€. Παρέχονται ειδικές τιμές για πελάτες της TÜV AUSTRIA HELLAS (έκπτωση 20%). Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα τηςTUV ACADEMY απαλλάσσονται του ΦΠΑ. Για να δηλώσετε συμμετοχή παρακαλούμε συμπληρώστε τη δήλωση πατώντας εδώ .
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Marketing Dpt.           
URL: www.tuvaustriahellas.gr | FB: facebook.com/tuvaustriahellas
Email: marketing@tuvaustriahellas.gr 
Tel: +30 210 5220920 

Fax: +30 210 5203990
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DISCLAIMER
This message and/or its attachments may contain confidential and privileged information and is addressed to the indented recipient. If you are not the indented recipient or his/her authorized agent, please notify the sender by replying to this e-mail and delete any copies. Any reproduction, distribution, dissemination, modification, transcription in printed material of this message or part of it or its attachments, is strictly prohibited. E-mail transmission cannot be guaranteed to be secure, precise, complete or error-free, while the transmission is via the public network and the information could be intercepted, corrupted, lost, destroyed, arrive late or incomplete, or contain viruses. This is why TÜV AUSTRIA HELLAS is not responsible for any damage arising from any of the above reasons. The statements mentioned in this transmission reflect the opinions of the sender and do not necessarily reflect the opinions and views of TÜV AUSTRIA HELLAS.

Thank you

TÜV AUSTRIA HELLAS

