ΓΡΑΜΜΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ Ε.Τ.Ε.Ε. ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

Με αφορμή πληροφορίες που είδαν το φως της δημοσιότητας και αφορούν σε Έλληνες επαγγελματίες (ελεύθερους επαγγελματίες, επιχειρηματίες, κλπ) οι οποίοι έπεσαν θύματα εξαπάτησης κυκλώματος που υποσχόταν δάνεια από τουρκικές τράπεζες, το Δ.Σ. του Ελληνοτουρκικού Εμπορικού Επιμελητηρίου συνεδρίασε εκτάκτως το Σάββατο 12/9 προκειμένου να εξετάσει τις δυνατότητες παροχής βοήθειας και υποστήριξης όσων το επιθυμούν.

Αποφασίσθηκε σε συνεργασία με τα αντίστοιχα Τουρκικά Εμπορικά Επιμελητήρια, οι υπηρεσίες του Επιμελητηρίου (Συμβουλευτική επιχειρήσεων, Νομική, κλπ.) ήδη από την Δευτέρα 14/9/2015 να παρέχουν δωρεάν συμβουλευτικές υπηρεσίες σε όσους το επιθυμούν, ανεξαρτήτως του εάν είναι μέλη του Επιμελητηρίου, ή όχι.

Τα αιτήματα συνδρομής, θα διαβιβάζονται και προς την τουρκική πλευρά όπου τα Επιμελητήρια θα παρίστανται ως πολιτικώς ενάγοντες υπέρ των εξαπατηθέντων.

Στο πλαίσιο αυτό, οι Πρόεδροι των α) Ελληνοτουρκικού Εμπορικού Επιμελητηρίου και β) Τουρκικών επιμελητηρίων βρίσκονται σε επικοινωνία με τις Αρχές των χωρών τους προκειμένου να ενημερωθούν για την πορεία των ερευνών, το εύρος της απάτης, καθώς και πιθανούς τρόπους αντιμετώπισης του σοβαρού αυτού ζητήματος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Ελληνο-Τουρκικού Εμπορικού Επιμελητηρίου στα τηλέφωνα:     211 7000 264-7  

              

fax:    211 0127 466                   

e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr
