DOMOTEX 2016

Διεθνής έκθεση επίστρωσης δαπέδων

16 – 19 Ιανουαρίου 2016 στο Αννόβερο

Η Διεθνής Έκθεση DOMOTEX σας καλωσορίζει και πάλι στο μαγικό κόσμο των χαλιών και μοκετών, των ξύλινων και συνθετικών δαπέδων και του interior design.

Στην DOMOTEX 2015 περισσότεροι από 1.300 εκθέτες από 63 χώρες παρουσίασαν τα προϊόντα τους σε 40.000 εμπορικούς επισκέπτες απ’ όλο τον κόσμο. Από την Ελλάδα 6 εκθέτες εκμεταλλεύτηκαν την ευκαιρία που δίνει η DOMOTEX και για το 2016 έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή 7 ελληνικές εταιρίες.

Η DOMOTEX στρώνει το χαλί για την επιτυχία

Δώστε κι εσείς το παρόν όταν στην αρχή του έτους οι κατασκευαστές του κλάδου της επίστρωσης δαπέδων και τα συναφή επαγγέλματα παρουσιάζουν τα νεότερα προϊόντα τους αναζητούν νέες επαφές και συμφωνίες για να θέσουν τις βάσεις για μια επιτυχημένη χρονιά. Η DOMOTEX είναι το κατάλληλο μέρος να συναντήσετε τους προμηθευτές σας και να δημιουργήσετε νέες επαφές.

Η DOMOTEX είναι η συνάντηση του κλάδου

Μέσα σε 4 μόνο ημέρες έχετε πρόσβαση σε όλη την γκάμα προϊόντων και τις τάσεις και καινοτομίες του κλάδου. Τα εκθέματα, οι παρουσιάσεις στα διάφορα slots και τα ειδικά event της έκθεσης δίνουν την ευκαιρία για ουσιαστική ενημέρωση εφ’ όλης της ύλης για το χονδρεμπόριο, λιανεμπόριο, τις εξαγωγές, τη βιοτεχνία, την αρχιτεκτονική και την εσωτερική διακόσμηση.

Innovations@DOMOTEX: η ενημέρωση για τις καινοτομίες με μια ματιά

Η ειδική πλατφόρμα Innovations@DOMOTEX δίνει στους επισκέπτες τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις καινοτομίες του κλάδου εύκολα και συγκεκριμένα. Με όλες τις καινοτομίες να παρουσιάζονται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο της έκθεση, που παραπέμπει στο εκάστοτε εκθέτη, προσφέρει στον επισκέπτη μια ξεχωριστή ξενάγηση στο ότι είναι καινοτόμο.  

Μαγνήτης για την σημαντικότερη εκδήλωση του κλάδου το „Wood Flooring Summit 2016“

Η συνάντηση κορυφής για τον κλάδο του παρκέ και laminate διοργανώνετε για τρίτη φορά στην Domotex μετά το 2012 και 2014.

Η θεματολογία της DOMOTEX περιλαμβάνει

	Unique Treasures: Παραδοσιακά και μοντέρνα χειροποίητα χαλιά  

	Woven Comfort: Υφαντά χαλιά – από κλασσικό μέχρι μοντέρνο 

	Functional Solutions: Πατάκια και συστήματα clean-off 

	Cosy Collections: Μοκέτες κατοικίας και επαγγελματικών χώρων, ίνες και νήματα 

	No Limits: Ελαστικές επιστρώσεις δαπέδων σε ποικίλα σχέδια για όλες τις χρήσεις

	Hands-On: Μηχανήματα, εργαλεία και τεχνικές για τον τεχνίτη 

	Inspired by Nature: Πατώματα παρκέ, ξύλινα και laminate

	Outdoor Living: Επίστρωση δαπέδων για μπαλκόνια, βεράντες και κήπους 


Το λεπτομερές πρόγραμμα της DOMOTEX παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα www.domotex.de. Πληροφορίες για τις εκθέσεις στη Γερμανία και ανά τον κόσμο στα Ελληνικά στην νέα ιστοσελίδα www.german-fairs.gr.

Μπορείτε να προμηθευτείτε τις κάρτες εισόδου για την έκθεση, είτε από το Επιμελητήριό μας, με 10% έκπτωση για τα μέλη του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου, 
είτε online στο www.domotex.de/tickets_e.
Για παραγγελία καρτών εισόδου παρακαλούμε να μας αποστείλετε συμπληρωμένο το συνημμένο έντυπο στο Fax: 210 6445175 ή e-mail hannovermesse(at)ahk.com.gr
