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Πρόσκληση επαγγελματιών- οφειλετών στον ΟΑΕΕ για προσφυγή

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας αντιλαμβανόμενο την κατάσταση εξαθλίωσης στην οποία έχουν περιέλθει οι συνάδελφοι ελεύθεροι επαγγελματίες, που είναι ασφαλισμένοι στον ΟΑΕΕ και αδυνατούν όχι υπαίτια αλλά λόγω της οικονομικής κρίσης, για την οποία δεν είναι υπεύθυνοι, να καταβάλλουν τις εισφορές του κλάδου υγείας, και στερούνται παράνομα την ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη, αλλά χρεώνονται ως οφειλέτες ασφάλιστρου, αποφάσισε να προσφύγει στην Ελληνική Δικαιοσύνη, ασκώντας Συλλογική προσφυγή και αίτηση ασφαλιστικών μέτρων για τη χορήγηση προσωρινής διαταγής των μελών του - ελεύθερων επαγγελματιών κατά του ΟΑΕΕ με σκοπό την αποκατάσταση της δικαιοσύνης και την διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους.


Επ’ ευκαιρία πρόσφατων αποφάσεων του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών -και όχι μόνο- κατά του ΟΑΕΕ που δικαιώνουν τους ελεύθερους επαγγελματίες, αποφασίσαμε για τον ανωτέρω σκοπό να συνεργαστούμε με γνωστό δικηγόρο με επιτυχημένη πορεία και απόλυτη γνώση του αντικειμένου, ο οποίος θα αναλάβει τον δικαστικό μας αγώνα.


Καλούνται όσοι Ελεύθεροι Επαγγελματίες θέλουν να συμμετέχουν στην παρούσα ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΟΑΕΕ να προσέλθουν στη γραμματεία του Επιμελητηρίου Πρέβεζας (Δωδώνης 48, Τ.Κ. 48100 ΠΡΕΒΕΖΑ) και να προσκομίσουν τα κάτωθι έγγραφα:

1. Πρόσφατο Εκκαθαριστικό Σημείωμα της Εφορίας
2. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης
3. Τελευταία Βεβαίωση εισφορών ασφαλισμένου στον ΟΑΕΕ


Επισημαίνεται ότι τα έξοδα της ως άνω δικαστικής διαδικασίας θα καλυφθούν από το Επιμελητήριο Πρέβεζας.
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