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Πρέβεζα, 29 Ιανουαρίου 2016

Να κατεβάσει τα ρολά η αγορά

την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Πρέβεζας, κατά τη συνεδρίαση του της 27ης Ιανουαρίου 2016, εξέδωσε ομόφωνο ψήφισμα, στο οποίο αναφέρει να ακόλουθα: 

Απορρίπτει με έντονο, ανεπιφύλακτο και κατηγορηματικό τρόπο, το προσχέδιο νόμου της Κυβέρνησης για το ασφαλιστικό, όπως αυτό είδε το φως της δημοσιότητας χωρίς μάλιστα την οφειλόμενη στοιχειώδη προηγούμενη συζήτηση με τους εκπροσώπους των επαγγελματιών, των επιτηδευματιών και των κοινωνικών φορέων. Και χωρίς να έχουν προηγηθεί οι αυτονόητες προηγούμενες αναλογιστικές και επιστημονικές μελέτες. Όπως σημειώνει «η τυχόν εφαρμογή των μέτρων που περιλαμβάνονται στο προσχέδιο συνιστά ουσιαστικά δήμευση του εισοδήματος των ελεύθερων επαγγελματιών, εάν συνυπολογίσει κανείς τις λοιπές φοροδοτικές τους υποχρεώσεις (φορολόγηση από το πρώτο ευρώ, τέλος επιτηδεύματος, εισφορά αλληλεγγύης κ.λπ.)». Επίσης υπογραμμίζει ότι «η εισφοροδοτική επιδρομή, που επιχειρείται με το συγκεκριμένο προσχέδιο νόμου οδηγεί στη μαζική, βίαιη έξοδο μεγάλου αριθμού του ενεργού πληθυσμού των ελευθέρων επαγγελματιών από την αγορά, καθιστά δε παντελώς επισφαλή την ήδη, κλονισμένη εισπραξιμότητα του ΟΑΕΕ και συμβάλλει ευθέως στην ενίσχυση των «γκρίζων» ζωνών της οικονομίας».

Επίσης, το ΔΣ του Επιμελητηρίου Πρέβεζας καλεί τους ελεύθερους επαγγελματίες που ήδη αντιδρούν δυναμικά, να κλιμακώσουν την αντίδρασή τους και να συμμετάσχουν στην πανελλαδική απεργία της 4ης Φεβρουαρίου, κλείνοντας τις επιχειρήσεις τους.

Το Επιμελητήριο ζητά από την Κυβέρνηση να αποσύρει τις επίμαχες διατάξεις και να ξεκινήσει έναν ουσιαστικό κοινωνικό διάλογο από μηδενική βάση, ώστε να υπάρξει ουσιαστική αναμόρφωση του ασφαλιστικού και να διασφαλιστεί η βιωσιμότητά του σε βάθος χρόνου. 
