ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ
WIN - WORLD OF INDUSTRY/ METALWORKING EURASIA
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
 

Αγαπητοί κύριοι,

 

Η διοργανώτρια εταιρεία εκθέσεων Hannover Messe Bilesim Fuarcılık A.Ş. διοργανώνει τη Διεθνή Έκθεση WIN - WORLD OF INDUSTRY/ METALWORKING EURASIA από 11 έως 14 Φεβρουαρίου 2016 στον εκθεσιακό χώρο TÜYAP Fair Convention and Congress Centre στην Κωνσταντινούπολη.
 

Στην περσινή έκθεση WIN EURASIA Metalworking που πραγματοποιήθηκε στις 12-15 Φεβρουαρίου 2015, σε έναν χώρο 16.953 καθαρών τμ, συμμετείχαν ως εκθέτες 622 εταιρείες από Αυστρία, Βουλγαρία, Κίνα, Δανία, Γαλλία, Ουγγαρία, Ιταλία, Γερμανία, Νότια Κορέα, Ολλανδία, Η.Α.Ε., Ηνωμένο Βασίλειο και Τουρκία. Την έκθεση επισκέφθηκαν 29.016 επισκέπτες από Ευρώπη, Βόρεια Αφρική, Εγγύς Ανατολή και Κεντρική Ασία και τη Μέση Ανατολή, καθώς και από την Τουρκία. 

 

Τα εκθέματα θα αφορούν σε μηχανήματα επεξεργασίας φύλλων μετάλλου, εργαλειομηχανές, μηχανήματα επεξεργασίας επιφανειών και τεχνολογίες συγκόλλησης. 

 

Στην έκθεση προσκαλούνται οι υπεύθυνοι των εταιρειών που δραστηριοποιούνται στους τομείς μηχανημάτων, μετάλλων, αυτοκινητοβιομηχανίας, σιδήρου και χάλυβα, μηχανημάτων συσκευασίας, ηλεκτρικών ειδών, αλουμινίου, καθώς και οι ενδιαφερόμενοι να αναλάβουν διανομές μηχανημάτων. 
 

Λεπτομέρειες για την έκθεση θα βρείτε στο παρακάτω link: 
http://win-metalworking.com/en
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν το Online έντυπο συμμετοχής (http://www.onlinedavetiye.org/OnlineDavetiyeFormu.aspx?ID=15&lng=en), το οποίο στη συνέχεια θα εκτυπώσουν και θα επιδείξουν στην είσοδο του εκθεσιακού χώρου. 

 

Τέλος, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Turkish Airlines παρέχει 5-20% έκπτωση στις πτήσεις από εξωτερικό, ενώ για κρατήσεις ξενοδοχείου μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Πρακτορείο Casali Tours (http://www.win-metalworking.com/en/visitors/official-travel-agency).
 

Για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινήσεις, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.
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