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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 18/3/2016
Αρχίζει η συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες, με έκκληση για προσφορά κυρίως βρεφικών ειδών.

Άφιξη προσφύγων είχαμε σήμερα στο χώρο του πρώην στρατοπέδου “Πετροπουλάκη” στη Φιλιππιάδα, όπου ξεκίνησε η λειτουργία του Κέντρου Προσωρινής φιλοξενίας προσφύγων. Μετά την καταγραφή τους από την Αστυνομία, οι πρόσφυγες, ανά οικογένειες, κατέλυσαν στις πρόχειρες εγκαταστάσεις που έχουν δημιουργηθεί για τη φιλοξενία τους. 

Ο Δήμος Ζηρού σεβόμενος την ανάγκη για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, καλεί για μία ακόμη φορά, συλλόγους, φορείς, επιχειρηματίες και πολίτες να σταθούν αλληλέγγυοι στους πρόσφυγες.
Από αύριο (Σάββατο 19.3.2016) ξεκινά η συλλογή των παρακάτω ειδών προκειμένου να δοθούν και να διανεμηθούν στους πρόσφυγες συμβάλλοντας έτσι στην προσπάθεια να καλυφθούν οι πρώτες και άμεσες ανάγκες για τη διαμονή τους.

Λόγω του ότι σχεδόν οι μισοί από τους φιλοξενούμενους είναι ανήλικα παιδιά γίνεται έκκληση για προσφορά βρεφικών ειδών. 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
Βρεφικά: Γάλα σκόνη (από 0 μηνών και άνω), βρεφικές τροφές, ρυζάλευρο, Κιντερτέ, Pampers, μωρομάντηλα, κρέμες φροντίδας συγκαμάτων και ερεθισμών, καρότσια, πιπίλες, διάφορα παιχνίδια (κατά προτίμησης χαμηλού βάρους), παιδικά αφρόλουτρα.
Ρουχισμός: Ρούχα (κουβέρτες, σεντόνια), κάλτσες, εσώρουχα (βρεφικά -παιδικά - ενηλίκων), σκουφιά, γάντια, παπούτσια αθλητικά (όλα τα νούμερα), πετσέτες. (Τα παραπάνω είδη θα πρέπει να είναι καθαρά προς χρήση).
Τρόφιμα: Κονσέρβες εκτός χοιρινού (ψαριών, οσπρίων, λαχανικών κλπ.) μπισκότα, ζάχαρη, συσκευασμένα σνακ, φρυγανιές, κουλούρια, κρουασάν, χαμομήλι, πράσινο τσάι, γάλα μακράς διάρκειας με συντήρηση εκτός ψυγείου (όχι εβαπορέ), χυμοί σε ατομικές συσκευασίες, εμφιαλωμένα νερά.
Διάφορα αναλώσιμα: Σαμπουάν, σαπούνια, πιατάκια μιας χρήσης, μαχαιροπίρουνα πλαστικά μιας χρήσης, χαρτοπετσέτες, χαρτιά υγείας, απορρυπαντικά ρούχων, σακούλες σκουπιδιών, υπνόσακοι.

Ιατρικά: Ωτικό θερμόμετρο με ανταλλακτικά μιας χρήσης, γάντια μια χρήσης αποστειρωμένα, μάσκες μίας χρήσης, αντισηπτικά χεριών, πλαστίλες λαιμού, πολυβιταμίνες, παυσίπονα, αλοιφές για δερματικά. 
 Είδη προσωπικής υγιεινής: Αφρός ξυρίσματος, ξυραφάκια μιας χρήσης, σερβιέτες, οδοντόκρεμες, οδοντόβουρτσες, αντισηπτικά μαντηλάκια. 
Παρακαλούνται όσοι έχουν τη δυνατότητα να προσφέρουν είδη που ζητούνται από τη λίστα - η οποία θα επικαιροποιείται - προκειμένου να διευκολυνθεί το έργο και να αντιμετωπισθούν οι πραγματικές ανάγκες των προσφύγων.
Τα είδη συγκεντρώνονται καθημερινά (εκτός Κυριακής) από τις 9.00 έως τις 14.00 στην αποθήκη της Ένωσης Αγροτικού Συνεταιρισμού Άρτας – Φιλιππιάδας η οποία βρίσκεται επί της περιφερειακής οδού στη Φιλιππιάδα. Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2683 360600 (κα Γούλα) κινητό: 6937 386343 (κ. Γκάρτζιος). 
