Ύστερα από την επιστολή που στείλαμε στους Βουλευτές Ν. Πρέβεζας σχετικά με την ψήφιση του σχετικού νόμου για τα πνευματικά δικαιώματα λάβαμε την παρακάτω απάντηση από την ΑΕΠΙ.

Προς τα μέλη της ΕΝΙΡΣ- συναδέλφους και δημιουργούς,

Κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια ο ιδιοκτήτης της ΑΕΠΙ α.ε.  "εκμεταλλευόμενοι και πλουτίζοντας" " οι θύτες των δημιουργών" λέει η ανακοίνωσή του.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΩΡΑ...  

ΟΙ ΝΟΟΥΝΤΕΣ ΝΟΗΤΩΣΑΝ!!! και ΟΙ ΠΛΟΥΤΙΣΑΝΤΕΣ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ!!!

 ΑΛΛΩΣΤΕ Ο ΠΛΟΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΤΟΝ ΒΗΧΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ.

Για την ΕΝΙΡΣ ΜΑΚ-ΘΡΑ.ΑΙΓΑΙΟΥ

Τσεσμετζής Κωνσταντίνος

Υ.Γ.  Σεβασμό έχουμε μόνο προς τους απλούς εργαζόμενους της εταιρείας αυτής αλλά και τους φίλους δημιουργούς.

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΩΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ, ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΥ, ΕΠΤΑΝΗΣΩΝ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΚΡΗΤΗΣ)                 
Αθήνα, 8 Ιουνίου 2016 

Αρ. Πρωτ. 299781
Θέμα: ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ                 

Κύριοι, 

Τώρα, χωρίς προσχήματα, γίνονται ορατοί οι αυτουργοί και συναυτουργοί της διάλυσης της πνευματικής ιδιοκτησίας – οι θύτες των δημιουργών. 

Με την επιστολή και τα σχόλιά σας της 1.6.16 προς τους Βουλευτές Ν. Πρέβεζας και τα ΜΜΕ, μαζί με όλες τις ανακρίβειες και τα υβριστικά σχόλια που περιέχει, επί τέλους παραδέχεσθε ότι συγκεκριμένα άρθρα του Νομοσχεδίου που καταλύουν τα πνευματικά δικαιώματα (απόλυτο δικαίωμα, ποινική προστασία, κλπ) τα διαμορφώσατε, τα προτείνατε και τα προωθήσατε εσείς. 

Συγκεκριμένα 

-        Ζητάτε να τροποποιηθεί ο Ν. 2121-93 περί Πνευματικών Δικαιωμάτων, τον οποίο χαρακτηρίζετε «απαράδεκτο, ληστρικό και έκτρωμα» 

-        Χαρακτηρίζετε τις αμοιβές που δικαιούνται οι δημιουργοί ως «χαράτσι» 

-        Ζητάτε και πάλι (όπως το 2013) να τροποποιηθεί ο Νόμος 2121/93, κατά τρόπο που θα εξαφανίσει ένα σημαντικότατο στρώμα της Ελληνικής Κοινωνίας, δηλ. τους δημιουργούς των πολιτιστικών έργων. 

-        Σκόπιμα «ξεχνάτε» ότι χάρις και στους δημιουργούς λειτουργείτε και ωφελείστε, εκμεταλλευόμενοι και πλουτίζοντας από τα έργα των πνευματικών Δημιουργών. 

-        Επιχειρείτε με ανακριβείς ισχυρισμούς και δυσφημιστικούς χαρακτηρισμούς και σχόλια, να χειραγωγήσετε τους πολιτικούς, εξωθώντας τους σε μη νόμιμες ενέργειες δηλ. να ψηφίσουν  αντικοινοτικές, αντισυνταγματικές και μη νόμιμες διατάξεις που σας βολεύουν. 

Ατυχώς ψάχνετε να βρείτε στην παρούσα κυβέρνηση ανοιχτούς δίαυλους επικοινωνίας για τη σύναψη πελατειακών σχέσεων εις βάρος της επιβίωσης των πνευματικών δημιουργών του τόπου μας, των οποίων τα συμφέροντα  υποστηρίζει η ΑΕΠΙ βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Από την ΑΕΠΙ
