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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Διπλωματικό Γραφείο 

Υφυπουργού κ. Δ. Μάρδα
                                                             Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2016

Επιχειρηματικές Αποστολές Υπουργείου Εξωτερικών έως το τέλος του 2016
Στο πλαίσιο της ανάπτυξης των διμερών οικονομικών σχέσεων της χώρας μας και της ενίσχυσης της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων, έχουν διεξαχθεί από τις αρχές του 2016, έξι επιχειρηματικές αποστολές (σε Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Ιορδανία, Ρουμανία, Βέλγιο, Κένυα και Ιράν), ενώ παράλληλα πραγματοποιούνται και προγραμματίζεται να πραγματοποιηθούν, επτά επιπλέον επιχειρηματικές αποστολές, έως το τέλος του 2016, σε : 
Καζακστάν (26 & 27 Σεπτεμβρίου τ.έ., με τομείς ενδιαφέροντος, αγροδιατροφικά προϊόντα, ενέργεια, κατασκευές, φαρμακευτικά και παραφαρμακευτικά προϊόντα και τουρισμός)
Σουηδία  (3 Οκτωβρίου τ.έ., με τομείς ενδιαφέροντος, τρόφιμα, λογισμικό, τουρισμός, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και δομικά υλικά)

Τυνησία (1 & 2 Νοεμβρίου τ.έ., με τομείς ενδιαφέροντος, αγροτικός εξοπλισμός –αρδευτικά- δομικά υλικά -μάρμαρα, μονωτικά, είδη κιγκαλερίας,  ιατρικά μηχανήματα,  βάσεις φωτοβολταϊκών,  ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και τουρισμός)
Πολωνία (8 Νοεμβρίου τ.έ., με τομείς ενδιαφέροντος, τρόφιμα & ποτά, φάρμακα, καλλυντικά, τουρισμός, τεχνολογίες περιβάλλοντος, κατασκευές, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, δομικά υλικά και λογισμικό gaming)
Ινδονησία (14 & 15 Νοεμβρίου τ.έ., με τομείς ενδιαφέροντος, τρόφιμα και ποτά, καλλυντικά, φάρμακα, κατασκευές, δομικά, ανανεώσιμες πηγές, αμυντικό υλικό, ναυτιλία και τουρισμός) 
Σ.Αραβία  (28 & 29 Νοεμβρίου τ.έ., με τομείς ενδιαφέροντος, τρόφιμα και ποτά, δομικά, κατασκευές, ανανεώσιμες πηγές, φάρμακα, καλλυντικά, τουρισμός & ιατρικός τουρισμός, αμυντικό υλικό και αγορά ακινήτων)
Σερβία (5 & 6 Δεκεμβρίου τ.έ., με τομείς ενδιαφέροντος, τρόφιμα και ποτά, κατασκευές & δομικά υλικά, ανανεώσιμες πηγές, φάρμακα, καλλυντικά και τουρισμός & ιατρικός τουρισμός)

       Περισσότερες πληροφορίες για την συμμετοχή στις ανωτέρω επιχειρηματικές αποστολές μπορούν να αναζητηθούν, μέσω της αρμόδιας B8 Δ/νσης Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών, τηλ. 201-3682766, E-mail : b08@mfa.gr.

