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Περιγραφή έκθεσης 

H Mostra Rota & Δωρέκθεση αποτελεί μια μεγάλη εμπορική έκθεση - σταθμό για την ελληνική αγορά που παρουσιάζει τις κορυφαίες εισαγωγικές εταιρείες ειδών δώρου, εποχικών, ειδών σπιτιού και διακόσμησης. 

Η Mostra Rota & Δωρέκθεση διοργανώνεται 2 φορές το χρόνο, κάθε Σεπτέμβριο και Ιανουάριο στο Εκθεσιακό κέντρο Μetropolitan Expo και έχει δημιουργήσει μία έκθεση στα πρότυπα ευρωπαϊκών εκθέσεων με μεγάλη εμπορική δυναμική προς όφελος εκθετών και επισκεπτών.

Επόμενες διοργανώσεις: 27-30 Ιανουαρίου 2017, Metropolitan Expo, Αθήνα


                  22-25 Σεπτεμβρίου 2017,Metropolitan Expo, Αθήνα
Ποιοι συμμετέχουν 
Οι σημαντικότερες εταιρείες με: 

Είδη δώρων – Εποχικά – Παιχνίδια – Αξεσουάρ / Μπιζού – Καλλυντικά – Είδη Οικιακής Χρήσεως – Έπιπλα – Υαλικά – Φωτιστικά – Διακοσμητικά – Συσκευασίες

Ποιοι την επισκέπτονται 
Την επισκέπτονται χιλιάδες καταστήματα από όλη την Ελλάδα και Κύπρο με: 

Είδη δώρων Υαλικά Είδη Οικιακής χρήσεως Έπιπλα σπιτιού Εποχικά Φωτιστικά Super Market Παιχνίδια Βιβλιοπωλεία Αξεσουάρ Μόδας / Μπιζού Πολυκαταστήματα Ρολόγια Κοσμήματα Καλλυντικά Κάβες Ζαχαροπλαστεία Καταστήματα Ψιλικών Ξενοδοχεία Βαπτιστικά Νυφικά Λευκά Είδη Υφάσματα Χαλιά Ανθοπωλεία Διακοσμητές Αρχιτέκτονες Γκαλερί Έργων Τέχνης Οικολογικά προϊόντα

Οφέλη συμμετοχής 

· Δηλώνετε παρών στην πληρέστερη έκθεση του είδους της με τη μεγαλύτερη εμπορική αποτελεσματικότητα.
· Παρουσιάζετε με τον πιο ολοκληρωμένο και άμεσο τρόπο τα νέα προϊόντα και τις υπηρεσίες σας στους χιλιάδες επισκέπτες της έκθεσης.

· Διευρύνετε τις συνεργασίες σας, εμπλουτίζετε την ατζέντα σας και επικοινωνείτε άμεσα με εμπορικές επιχειρήσεις, αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της αγοράς.

· Αυξάνετε το πελατολόγιο σας και βρίσκεστε ένα βήμα μπροστά από τον ανταγωνισμό.

Προβολή της έκθεσης 
Με βασικό στόχο την ενημέρωση όλης της αγοράς η έκθεση υλοποιεί ένα μεγάλο διαφημιστικό πρόγραμμα προσέλκυσης επισκεπτών που περιλαμβάνει: 

· Εκτενές διαφημιστικό πρόγραμμα σε Τηλεόραση

· Διαφημιστικές καταχωρήσεις σε κορυφαία κλαδικά και επιχειρηματικά έντυπα 

· Ταχυδρομική αποστολή προσκλήσεων 

· Αποστολή ενημερωτικών newsletters σε καταστήματα 

· Αποστολή τηλεφωνικών μηνυμάτων σε καταστήματα 

Οι διοργανωτές 

Η ROTA Οργάνωση Εκθέσεων Α.Ε., ιδρύθηκε το 1984 και είναι σήμερα ο μεγαλύτερος εκθεσιακός φορέας στην Ελλάδα. Μέσω της διοργάνωσης 12 εκ των σημαντικότερων εκθέσεων στη χώρα μας, τη διαχείριση του μεγαλύτερου και πλέον σύγχρονου εκθεσιακού κέντρου της Ελλάδας, υποστηρίζει τη συνεργασία μεταξύ του εμπορικού κόσμου και συμβάλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της οικονομίας. Με δέσμευση στην επιτυχημένη διοργάνωση, προσήλωση στην παροχή πρωτοποριακών για την Ελλάδα υπηρεσιών και στελέχη τα οποία εστιάζουν στις αξίες της ομαδικής εργασίας και της άριστης εξυπηρέτησης, επιδεικνύει κάθε χρόνο εντυπωσιακούς ρυθμούς ανάπτυξης. 

Επικοινωνία : RΟΤΑ ΑΕ Λ. Ανθούσας 4,  Τ.Κ.15351 Παλλήνη  
Τηλέφωνο : 2.111.801.801 Fax: 2.111.801.810

E-mail: info@rota.gr  URL: http://www.rota.gr
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