ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητή φίλη,

Εκ μέρους του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων (ΕΕΔΕΓΕ) και με την ιδιότητα της Προέδρου του Eurochambres Women Network, σας προσκαλώ στο Διεθνές Forum: "Γυναίκες, η δύναμη της ανάπτυξης", που διοργανώνουμε στο πλαίσιο των δράσεων προώθησης της επιχειρηματικότητας της γυναίκας, την 30ην Νοεμβρίου 2016, στην Αθήνα, στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Εξωτερικών.

Οι κύριοι στόχοι του Forum, πέραν της προσέλκυσης εν δυνάμει Επενδυτών και Business Partners που ενδιαφέρονται για τις επιχειρηματικές ευκαιρίες που παρουσιάζει η χώρα, περιλαμβάνουν και την προβολή της θέσης των Ελληνίδων γυναικών σε Επιχειρήσεις τοπικά και διεθνώς, συμβάλλοντας έτσι στη θετική προβολή της χώρας μας. Για την επίτευξη των στόχων αυτών, το πρόγραμμα περιλαμβάνει εισηγήσεις για επενδυτικές ευκαιρίες, παρουσιάσεις χρηματοδοτικών εργαλείων που θα συμβάλουν στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και στην προώθηση προϊόντων, καθώς και παρουσιάσεις σύγχρονων τρόπων συνεταιρίζεστε.

Στο Forum έχουν προσκληθεί Διοικητικά Στελέχη Παγκόσμιων Φορέων, Διακεκριμένες Επιχειρηματίες από κάθε άκρη της γης, Επικεφαλείς Οργανισμών Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας, καθώς και Γυναίκες Κυβερνητικοί Εκπρόσωποι κρατών.
Η συμμετοχή σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα και θα δώσει κύρος στο Συνέδριό μας.
Με εκτίμηση,
Σοφία Οικονομάκου
