Αξιότιμε κύριοι,

Στο πλαίσιο της υποστήριξης με πρακτικό τρόπο της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων και την αύξηση των Ελληνικών εξαγωγών, η  Gamma Invest διοργανώνει αρχές Μαρτίου Ημερίδα με τίτλο: 

«Taste of Greece»

(ελληνικές γεύσεις)

Ο στόχος της Hμερίδας είναι διττός. 

Αφενός η προβολή και η παρουσίαση των Ελληνικών προϊόντων από τον κλάδο τροφίμων και ποτών, τόσο στο κοινό όσο και στους επιχειρηματίες που θα προσέλθουν. 

Αφετέρου η διεξαγωγή επιχειρηματικών συναντήσεων στο Κάιρο με αντίστοιχους τοπικούς εταίρους προκειμένου να δημιουργηθούν νέες συνεργασίες καθώς και προσέλκυση επενδύσεων στην Αίγυπτο με προοπτικές εγκαταστάσεων και μετάδοση τεχνογνωσίας.

Η Αίγυπτος αποτελεί ανερχόμενη δύναμη στην παγκόσμια οικονομία και πολλές είναι οι μελέτες που επισημαίνουν ότι η περιοχή προσφέρει σημαντικές επιχειρηματικές ευκαιρίες αλλά και ανεξερεύνητες προοπτικές με προσδιορισμό  την Αφρική. Η αναζήτηση νέων αγορών, συνεργασιών και συμπράξεων με την Αίγυπτο, μια παραδοσιακά φιλική χώρα προς την Ελλάδα, μπορεί να αποτελέσει πρόσφορη διέξοδο τόσο για τις εξαγωγές όσο και για την παραγωγική δραστηριότητα και τις επενδύσεις. 

Η Αφρική αναπτύσσεται με ραγδαίους ρυθμούς τη στιγμή που η Ελλάδα επιδιώκει αύξηση των εξαγωγών της και των επενδύσεων της.

         Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να εκτιμήσουν την απαράμιλλη γεύση και την αγνότητα των ελληνικών προϊόντων των εταιρειών που θα λάβουν μέρος στην Ημερίδα.

        

Με αφορμή την ανωτέρα ημερίδα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά µε τη δραστηριότητα της Gamma Invest, µε προοπτική τη δημιουργία µιας  γέφυρας επικοινωνίας και μελλοντικής συνεργασίας με ξένες επιχειρήσεις. Η εταιρεία  Gamma Invest με έδρα το Κάιρο δραστηριοποιείται στον τομέα της οργάνωσης και διεξαγωγής VIP Events όπως Συνέδρια-Συνδιασκέψεις-Ημερίδες, Β2Β συναντήσεις, Σεμινάρια και Happenings, αναπτύσσοντας γύρω της ένα μόνιμο δίκτυο έμπειρων και αξιόπιστων συνεργατών.  Επίσης, ως εταιρεία Παροχής Υπηρεσιών, συνεργαζόμενη με τοπικούς Συμβούλους Επιχειρήσεων σε διαφόρους τομείς , δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στο σχεδιασμό υπηρεσιών με σκοπό την κάλυψη των αναγκών των ξένων επιχειρηματιών και επιχειρήσεων που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στην Αίγυπτο.   

                Στην προσπάθειά μας αυτή,  η συμβολή των επιμελητηρίων και των οργανισμών θα είναι σημαντική και καθοριστική αναλαμβάνοντας την ενημέρωση των επιχειρήσεων μελών τους στον τομέα τροφίμων.

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να συμμετάσχετε, στην Hμερίδα «Taste of Greece»  και στο πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων, θα πρέπει να συμπληρώσετε, τη συνημμένη αίτηση συμμετοχής και να την αποστείλετε μαζί με σύντομο προφίλ της εταιρείας σας στα αγγλικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: gamma@gamma-invest.com το αργότερο έως 16/1/2017.

           Θα ακολουθήσει σχετική επιστολή στις επιχειρήσεις που θα δηλώσουν συμμετοχή για την ακριβή ημερομηνία της “Taste of Greece” καθώς και το κόστος συμμετοχήs. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην οργανωτικά υπεύθυνη κα Αλίκη Ποτονού, τηλ.:  +20 109 889 1122 

          

Με εκτίμηση,

Αλίκη Ποτονού

Διευθύνων Σύβουλος

