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Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τα μέλη του ότι το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο προγραμματίζει Επιχειρηματική Αποστολή σε Ιορδανία, Ιράκ και Λίβανο στις 23 – 30 Μαρτίου 2018.
Η διοργάνωση της αποστολής γίνεται σε συνεργασία με τα εμπορικά επιμελητήρια των τριών προαναφερθεισών χωρών και υπάρχει η δυνατότητα διασφάλισης συναντήσεων Β2Β με εκπροσώπους εταιρειών για κάθε συμμετέχοντα στους τομείς που τον ενδιαφέρουν και τον αφορούν.
Η Προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής λήγει την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2018, ώρα 16:00.
Τα κράτη της Ιορδανίας, του Ιράκ και του Λιβάνου (με συνολικό πληθυσμό περίπου 52 εκατομμυρίων κατοίκων) διατηρούν σημαντικούς εμπορικούς δεσμούς με την Ελλάδα, με δυνατότητα βελτίωσης στο εμπορικό τους ισοζύγιο. Είναι χαρακτηριστικό πως οι ελληνικές εξαγωγές προς τις τρεις αυτές αραβικές χώρες, για τα έτη 2015, 2016 και τους πρώτους 6 μήνες του 2017, έχουν παρουσιάσει μεγάλη αύξηση.
Η Ιορδανία, με την σταθερή αγορά και διαφοροποιημένη οικονομία της, αποτελεί ένα σημαντικό επιχειρηματικό κέντρο για την ευρύτερη περιοχή. Το Ιράκ, μετά από χρόνια αστάθειας, αναδύεται και διαθέτει μία μεγάλη αγορά για όλους τους επιχειρηματικούς κλάδους, ενώ ο Λίβανος συνεχίζει να αποτελεί έναν από τους πιο στενούς εμπορικούς εταίρους της Ελλάδας και ένα σπουδαίο οικονομικό κέντρο της Μέσης Ανατολής. Συνεπώς, γίνεται εμφανές πως η προγραμματιζόμενη επιχειρηματική αποστολή του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου αποτελεί μοναδική ευκαιρία προώθησης των προϊόντων και υπηρεσιών των Ελληνικών επιχειρήσεων στην αραβική αγορά.
