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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του με εξαγωγικό ενδιαφέρον που επιθυμούν να παρουσιάσουν την εταιρεία τους στη «ΠΥΛΗ» των ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ - www.GreekExporters.gr, να επικοινωνήσουν με το τμήμα εξαγωγικού marketing του GREEK EXPORTERS.

Στο πλαίσιο για την ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων, σε συνεργασία με τους αρμόδιους Οργανισμούς και Επιχειρηματικούς Φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό, το GREEK EXPORTERS – www.GreekExporters.gr καταγράφει - παρουσιάζει και προωθεί όλες τις Ελληνικές επιχειρήσεις (Κατασκευαστικές, Βιομηχανικές, Βιοτεχνικές, Μεταποιητικές, Παραγωγικές, Εμπορικές, Συνεταιρισμοί κ.ά.), που εξάγουν - δραστηριοποιούνται και ενδιαφέρονται να επεκτείνουν την εξαγωγική τους δραστηριότητα στις ξένες αγορές, καθώς και νέες ελληνικές επιχειρήσεις που τώρα ενδιαφέρονται να βρούνε νέους αγοραστές για τα προϊόντα τους, για εξαγωγές και εμπορικές συνεργασίες με ενδιαφερόμενες εταιρείες του εξωτερικού.


Το GREEK EXPORTERS σε συνεργασία με τους αρμόδιους Κρατικούς & Επιχειρηματικούς Φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό, αναλύουν τις αγορές, καταγράφουν τις εξαγωγικές ευκαιρίες που παρουσιάζονται και τους τομείς με τις καλλίτερες προοπτικές που ανοίγονται στις ξένες αγορές για τις Ελληνικές εξωστρεφείς επιχειρήσεις.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας

Ιωάννης Μπούρης
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