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Πρέβεζα 20/06/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
«TOURNATUR 2018»

ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ.
Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου στη Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικού Τουρισμού «TourNatur» που θα διοργανωθεί στο Εκθεσιακό Κέντρο του Ντίσελντορφ της Γερμανίας από 31 Αυγούστου ως 2 Σεπτεμβρίου 2018. Στόχος της Περιφέρειας είναι η ανάπτυξη της συγκεκριμένης μορφής τουρισμού η οποία αναπτύσσεται με ιδιαίτερα ταχείς ρυθμούς στην Ήπειρο και την Ελλάδα καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

Η «TourNatur» είναι μια από τις σημαντικότερες Εκθέσεις Εναλλακτικού Τουρισμού στην Ευρώπη. Δίνει τη δυνατότητα στον Εκθέτη και τον εν δυνάμει Επισκέπτη από τη Γερμανία, που αποτελεί χώρα-στόχο για την Ήπειρο στο συγκεκριμένο τουριστικό πεδίο, για απευθείας επαφή και συζήτηση για τα ειδικά πακέτα, τις προσφορές ή τις δυνατότητες προσαρμογής των προσφερομένων υπηρεσιών. 

Προσελκύει τουρίστες από τη συγκεκριμένη χώρα – η οποία έχει ιδιαίτερα αναπτυγμένο αυτό το είδους τουρισμού- και την Κεντρική Ευρώπη οι οποίοι επιθυμούν να συνδυάσουν τις διακοπές τους με πεζοπορία, ορειβασία, ποδηλασία, αναρρίχηση, ιππασία, rafting, καγιάκ και άλλες αθλητικές δραστηριότητες στη φύση. 

Τονίζεται ότι το 2017 οι Εκθέτες της Ηπείρου και οι εκπρόσωποι της ελληνικής συμμετοχής, της 2ης μεγαλύτερης συμμετοχής στην TourNatur, είχαν την ευκαιρία να επικοινωνήσουν στο ευρύ κοινό της έκθεσης τις πολλαπλές επιλογές Εναλλακτικού Τουρισμού της Ηπείρου και της Ελλάδας καθ’ όλο το χρόνο (πεζοπορία, κολύμβηση, ποδηλασία, θαλάσσια σπορ, αναρρίχηση, ταξίδια αναψυχής, κλπ.).
Η περσινή διοργάνωση πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία. 46,637 Επισκέπτες και 265 Εκθέτες από 103 χώρες του κόσμου το συγκεκριμένο τριήμερο, δήλωσαν ιδιαίτερα ικανοποιημένοι με τα μεγέθη της επισκεψιμότητας, αλλά και το επίπεδο των ενδιαφερομένων. Παράλληλα, η ταυτόχρονη διοργάνωση με την Διεθνή Έκθεση «Salon Caravan» και τους 232.000 επισκέπτες σε 9 μέρες, εγγυήθηκε την πραγματική προστιθέμενη αξία του επισκέπτη της TourNatur.

Η  Περιφέρεια Ηπείρου, εφόσον συμπληρωθεί ένας ικανοποιητικός αριθμός επιχειρηματιών καθώς και φορέων του χώρου, που εδρεύουν στην Ήπειρο, προτίθεται να αναλάβει το κόστος ενοικίασης Περιπτέρου ώστε να τους φιλοξενήσει για τις επαγγελματικές συναντήσεις και προβολή των επιμέρους στοιχείων του Εναλλακτικού Τουρισμού της Ηπείρου. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν εγγράφως την πρόθεσή τους το αργότερο ως την Παρασκευή 29 Ιουνίου 2017 στα e-mail: i.gkartzonikas@php.gov.gr  (υπόψη κ. Ηλία Γκαρτζονίκα) ή p.floros@php.gov.gr (υπόψη κ. Παύλου Φλώρου). Πληροφορίες: τηλ 2651087143. 

Επίσης όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν μέσω αποστολής διαφημιστικού υλικού, το οποίο θα πρέπει να είναι στη γερμανική γλώσσα για να είναι εύχρηστο (ή στην αγγλική αν δεν υπάρχει η δυνατότητα στη γερμανική) και σε καθορισμένες ποσότητες, μπορούν να επικοινωνήσουν με τον ίδιο τρόπο ώστε να το αποστείλουν στο Τμήμα Τουρισμού της Περιφέρειας Ηπείρου (γραφείο 143) ως την Τρίτη 31 Ιουλίου 2018 στις 11.00 πμ.. Πληροφορίες: τηλ 2651087143. Περισσότερη ενημέρωση  για την Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικού Τουρισμού TourNatur στο : www.tournatur.com 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας

               Ιωάννης Μπούρης
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