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Πρέβεζα 02/07/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τον Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Αλέξανδρο Καχριμάνη επισκέφτηκαν την Παρασκευή 29 Ιουνίου 2018 οι Πρόεδροι των Επιμελητηρίων Ηπείρου, κ. Ιωάννης Μπούρης (Επιμελητήριο Πρέβεζας), κ. Ιωάννης Γκολομάζος (Επιμελητήριο Άρτας) με επικεφαλής τον Πρόεδρο Επιμελητηρίων Ηπείρου κ. Αλέξανδρο Πάσχο (Επιμελητήριο Θεσπρωτίας), στα πλαίσια των θεσμικών επαφών του νεοσύστατου Οργάνου, του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Ηπείρου, που αποστολή έχει τον συντονισμό των δράσεων των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας.

Ο Περιφερειάρχης αφού καλωσόρισε τους Προέδρους των Επιμελητηρίων και άκουσε με προσοχή τους προβληματισμούς και τις απόψεις τους, τόνισε ότι η Περιφέρεια Ηπείρου είναι στη διάθεση των Επιμελητηρίων για οποιαδήποτε αξιοποίηση ευκαιριών προς την κατεύθυνση της ανάπτυξης των δραστηριοτήτων των επιχειρήσεων της περιοχής.

Ο κ. Μπούρης από την πλευρά του υποστήριξε ότι στα πλαίσια της συνεργασίας των Επιμελητηρίων με την Περιφέρεια υπάρχουν κοινά πεδία δράσης στην προσπάθεια ενίσχυσης της επιχειρηματικής εξωστρέφειας, της συμμετοχής των τοπικών επιχειρήσεων σε Εθνικές και Διεθνείς Εκθέσεις και στην ενημέρωση και την εκπαίδευση των επιχειρηματιών. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας ζήτησε τη συνδρομή της Περιφέρειας για δύο πολύ σημαντικά θέματα:

· Την λειτουργία και συντονισμό του Κέντρου Υποστήριξης Επιχειρήσεων (Κ.Υ.ΕΠΙΧ.) το οποίο θα παρέχει διοικητική και νομική υποστήριξη στις επιχειρήσεις.

· Την από κοινού συμμετοχή του Επιμελητηρίου Πρέβεζας και της Περιφέρειας Ηπείρου στην Διεθνή Έκθεση Θεσ/κης.

Τέλος τόνισε τη σημαντικότητα της συμπόρευσης των τεσσάρων Επιμελητηρίων για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας όλων Νομών της Περιφέρειας Ηπείρου.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας
                 Ιωάννης Μπούρης
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