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	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
	
	


Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του για την διεθνή έκθεση ALUMINIUM από 9 έως 11 Οκτωβρίου 2018 η οποία θα παρουσιάσει όλη την γκάμα, τον πρωτοποριακό σχεδιασμό και προτάσεις επίλυσης προβλημάτων στον τομέα του αλουμινίου. Η έκθεση θα διεξαχθεί στον εκθεσιακό χώρο του Ντίσελντορφ, από την Reed Exhibitions.

Στις εκθέσεις θα βρείτε τεχνογνωσία και προϊόντα για τα κάτωθι θέματα:

· Πρώτες ύλες, μεταλλουργικά προϊόντα, ημικατεργασμένα προϊόντα

· Προϊόντα αλουμινίου για ειδικές εφαρμογές

· Επεξεργασία επιφανειών

· Εμπόριο και ανακύκλωση ελαφρών μετάλλων

· Εξοπλισμός, μηχανήματα, εξαρτήματα και βοηθήματα για την εξόρυξη, την επεξεργασία και τη διύλιση αλουμινίου, εργασίες με σύμβαση

· Υπηρεσίες και παροχή συμβουλών

· Πληροφορίες, εκπαίδευση κ.ά.

Αν είσαστε παραγωγοί, μεταποιητές, προμηθευτές τεχνολογίας, σχεδιαστές και μηχανικοί, υπεύθυνοι διαχείρισης υλικού, ή εταιρείες οι οποίες ασχολούνται με τον τομέα της βιομηχανίας του αλουμινίου και των σύνθετων υλικών, μην χάσετε την ευκαιρία να ενημερωθείτε και να κάνετε νέες επαγγελματικές επαφές στην έκθεση ALUMINIUM στο Ντίσελντορφ.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εκθέσεις επισκεφθείτε την ιστοσελίδα https://www.german-fairs.gr/alles-ektheseis/aluminium/.

Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο σας δίνει τη δυνατότητα να προμηθευτείτε δωρεάν κάρτα εισόδου για την ALUMINIUM 2018. 
Παρακαλούμε να επιστρέψετε συμπληρωμένη στο Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο την παρακάτω φόρμα για να σας αποσταλεί ο απαραίτητος κωδικός.
Στοιχεία επικοινωνίας: κα Σωτηρία Θεοφανίδου

Τηλ: 210 6419021, s.theofanidou@ahk.com.gr.

