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	ΘΕΜΑ:
	Συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου στην έκθεση “GULFOOD -  FOOD & HOSPITALITY SHOW 2019”



Η Περιφέρεια Ηπείρου θα συμμετάσχει στην έκθεση “GULFOOD - FOOD & HOSPITALITY SHOW 2019” που διοργανώνεται στo Ντουμπάι το χρονικό διάστημα  17 Φεβρουαρίου – 21 Φεβρουαρίου 2019. 

 Είναι η πιο σημαντική εμπορική έκθεση τροφίμων στη Μέση Ανατολή και προσελκύει επιχειρήσεις που θέλουν να επεκταθούν εμπορικά στην Μέση Ανατολή, Νότια Ασία και Αφρική. Το Ντουμπάι έχει εξελιχθεί σε ένα ισχυρότατο παγκόσμιο τουριστικό και εμπορικό κέντρο, με την πλειοψηφία των προϊόντων να διακινείται από το λιμάνι του το οποίο κατατάσσεται στα 10 μεγαλύτερα του κόσμου στην διακίνηση εμπορευμάτων.

Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι: γενικά τρόφιμα, χυμοί, αναψυκτικά, γαλακτοκομικά, έλαια, ποτά (εκτός των αλκοολούχων). Επίσης, εκτός από τα national pavilions θα λειτουργήσουν 7 θεματικές αίθουσες για τα: ποτά/αναψυκτικα (drinks), γαλακτοκομικά (dairy) έλαια (oils), κρέας & πουλερικά, όσπρια-σιτηρά & δημητριακά, προϊόντα υγείας & ευεξίας (βιολογικά, χωρίς γλουτένη, εμπλουτισμένα τρόφιμα κλπ.), πολλαπλές κατηγορίες προϊόντων. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν εγγράφως την πρόθεσή τους να συμμετάσχουν το αργότερο ως τις  26-09-2018 στo e-mail: s.fouki@php.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν στo τηλέφωνο 26510-87111 (κ. Σοφία Φούκη).

Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου

Αλέξανδρος Καχριμάνης
